
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΛΑΪΚΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ       22 ΜΑΪΟΥ 2013          1,50 €          XAGR.NET         #826

Η ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΟΥΝΤΑ
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

s Νεκρανάσταση του Στάλιν στη 
βουλή! Ένοχη σιωπή από τους 
Κερένσκι της Ν.Δ. που χειροκρο-
τούσαν με ενθουσιασμό τις αυθαί-
ρετες ενέργειες του Δραγασάκη.

s Ό,τι και αν κάνουν, η κόκκινη 
χούντα δεν θα περάσει. Δεν μπο-
ρούν να απαγορεύσουν την Ελλά-
δα! Υπεράνω των αντισυνταγμα-
τικών νόμων, βρίσκεται ο Νόμος 
του Έθνους!

Διαβάστε σήμερα

s Σ.3

Χιλιάδες Χρυσαυγίτες για την 
γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου

Στην ανοιχτή εκδήλωση Μνήμης για τους 353.000 νεκρούς, βρέθηκε σύσσωμη η κοινοβουλευτική ομάδα 
του κόμματος και ο Γενικός Γραμματέας της Χρυσής Αυγής Νικόλαος Γ. Μιχαλολιάκος. Δείτε το αποκλειστικό

φωτορεπορτάζ καθώς και όλες τις εκδηλώσεις του Λαϊκού Συνδέσμου στις σελίδες 12-13

ΑΡΡΗΚΤΟΙ ΟΙ
ΔΕΣΜΟΙ ΤΩΝ ΗΠΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

s Σ.12

Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ...
ΚΟΥΤΑΛΑΣ ΣΤΟ
ΣΥΡΙΖΑ - ΓΙΝΕΤΑΙ
ΤΗΣ ΣΥΝΙΣΤΩΣΑΣ!

s Σ.9

s Σ.9

«Το ΔΝΤ διαλύει 
την Ελλάδα για 
να υφαρπάξει 
τα ενεργειακά 

της κοιτάσματα»
Το κύριο άρθρο του Ν. Μιχαλολιάκου

Πόσο 
δημοκράτες 

είναι τελικά οι 
«δημοκράτες»;

s Σ.24 Βλέπουν... 
εσωκομματικά 
προβλήματα 

στο Κίνημά μας
«Η αλεπού στον ύπνο της 
καρβέλια ονειρεύεται»…

s Σ.5

ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ ΣΑΣ

s Σ.8
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Κυριακή 19 Μαΐου 2013, ώρα 8μμ, Πλα-
τεία Ακριτών Πόντου – Αχαρνές: Μία 
ποντιακή λίρα ζωντανεύει μία αρχαία 

μελωδία. Ένα νταούλι δίνει τον βαρύ, πολε-
μικό ρυθμό. Μία ομάδα νέων με μαύρες 
στολές και με μαχαίρια στις ζώνες πατούν 
στο κέντρο της κατάμεστης πλατείας. Χιλιά-
δες Έλληνες παρακολουθούν σιωπηλοί. 

Το τελετουργικό είναι πανάρχαιο. Οι ήχοι, 
ο ρυθμός, η κίνηση μας πηγαίνουν πίσω, 
στα βάθη της Ελληνικής Ιστορίας. Είναι ο πιο 
παλιός πολεμικός χορός του φύλου μας, ο 
αρχαίος ελληνικός πυρρίχιος, που επέζησε 
για χιλιάδες χρόνια στις εσχατιές της ελληνι-
κής γης στη βόρεια ακτή της Μικράς Ασίας. 

Ο χορός των μαχαιριών τελειώνει, η μου-
σική σταματά και δέκα νέοι με κίτρινες σημαί-
ες, με τον αετό-σύμβολο του Ποντιακού Ελλη-
νισμού, πλαισιώνουν το μνημείο των πεσό-
ντων. Κατάθεση στεφάνου και τήρηση ενός 
λεπτού σιγής. Στην πλατεία με τους χιλιάδες 
εθνικιστές και πατριώτες η σιωπή είναι νεκρι-
κή. Η λέξη ΑΘΑΝΑΤΟΙ ειπωμένη από χιλιάδες 
στόματα διαπερνά τις ψυχές μας και πατώντας 
πάνω στον αέρα ταξιδεύει σε κάθε γωνιά της 
Ελλάδας, ταξιδεύει μέσα στο χωροχρόνο και 
συναντά τις ψυχές των πεσόντων. 

Χιλιάδες Έλληνες δίνουν δυναμικό παρόν 
σε αυτή την πανέμορφη σύναξη και ανάμε-
σά τους εκατοντάδες μικρά παιδιά, που με 
φανατισμό φωνάζουν το σύνθημα «Ο Πόντος 
είναι Γη Ελληνική – Αίμα Τιμή Χρυσή Αυγή!». 
Το μέλλον είναι δικό μας και με τα δικά μας 
χέρια θα χτίσουμε τη νέα Ελλάδα. Μέσα 
σε χειροκροτήματα και έντονες επευφημίες 
ανεβαίνει στο βήμα ο Αρχηγός της Χρυσής 

Αυγής. Η ομιλία του είναι περισσότερη ιστο-
ρική, παρά πολιτική. Δύο ηλικιωμένες κυρίες 
που κάθονται δίπλα μου συνομιλούν χαμηλό-
φωνα: «Επιτέλους, ένα άνθρωπος που ξέρει 
την Ελληνική Ιστορία… όχι σαν τα ρεμάλια 
της βουλής που δεν ξέρουν ούτε να μιλήσουν 
ελληνικά». 

Ο Αρχηγός μνημονεύει τον καπετάν Ευκλεί-
δη Κουρτίδη και τους γίγαντες οπλαρχηγούς 
του Ποντιακού αντάρτικου. Οι παρευρισκό-
μενοι ξεσπούν σε νέα χειροκροτήματα. Πόσο 

εύκολο φαντάζει το δικό μας έργο, μπροστά 
στις κακουχίες, τις διώξεις και τον θάνατο που 
αντιμετώπισαν εκείνοι οι Ήρωες. Πόσο μικροί 
και ασήμαντοι είμαστε όλοι εμείς που λέμε 
σήμερα πως θέλουμε να απελευθερώσουμε 
την Πατρίδα μας, μπροστά σε εκείνες τις μέγι-
στες μορφές που θυσίασαν τα πάντα για την 
Τιμή, την Αξιοπρέπεια και την Ελλάδα. 

Επόμενος ομιλητής, ο ποντιακής καταγω-
γής συναγωνιστής Κωνσταντινίδης, που κάνει 
εκτενή αναφορά σε εκείνα τα τόσο τραγικά 

και συνάμα τόσο ηρωικά χρόνια. Ακολού-
θως, εκ μέρους της Τ.Ο. Αχαρνών, Άνω Λιο-
σίων, Καματερού ο συναγωνιστής Λεμοντζής, 
ιστορικός και συγγραφέας, αναλύει άγνωστες 
πτυχές της ποντιακής γενοκτονίας. Εν συνεχεία 
ο λόγος δίνεται κατά σειρά στους συναγωνι-
στές Γερμενή και Κασιδιάρη, μέλη του Πολιτι-
κού Συμβουλίου της Χρυσής Αυγής. Η εκδή-
λωση κλείνει με ένα πάρα πολύ ενδιαφέρον 
τηλεοπτικό αφιέρωμα στη γενοκτονία, αλλά 
και στις κοιτίδες του Ελληνισμού του Πόντου, 
με εικόνες που προκαλούν ρίγη συγκίνησης 
στους παρισταμένους. Ακολουθεί ο Εθνικός 
ύμνος με χιλιάδες Έλληνες να απαγγέλουν με 
μία φωνή σε στάση προσοχής. 

Την ίδια ώρα σε ολόκληρη τη χώρα, οι 
Χρυσαυγίτες τιμούν με ανάλογες εκδηλώσεις 
τους προγόνους μας και δίνουν πνοή ζωής 
στην ιστορική μνήμη. Χιλιάδες «παιδιά με 
μαύρες μπλούζες» πλημμυρίζουν τους δρό-
μους και τις πλατείες φωνάζοντας δυναμικά 
συνθήματα εθνικής αντίστασης. Η στολή της 
Χρυσής Αυγής είναι μαύρη, όπως μαύρη 
είναι και η πολεμική στολή των Ακριτών του 
Πόντου. Όπως μαύρα φορούν και οι απαντα-
χού Συνέλληνες που κράτησαν σε δύσκολα 
χρόνια αναμμένη τη φλόγα της Ελευθερίας. 
Οι Μανιάτες και οι Κρητικοί φορούν μαύρα, 
γιατί – σύμφωνα με μία παράδοση – πεν-
θούν για την άλωση της Βασιλεύουσας. Οι 
Χρυσαυγίτες φορούν και αυτοί μαύρα γιατί 
πενθούν για τη χαμένη μας ελευθερία. Χρώμα 
μας θα συνεχίσει να είναι το μαύρο μέχρι την 
ημέρα που θα αναπνεύσει και πάλι ελεύθερη 
η Ελλάδα, μέχρι τη νέα Χρυσή Αυγή του 
Ελληνισμού. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

«Χρώμα μας είναι το μαύρο γιατί πενθούμε για την χαμένη μας ελευθερία» 

Χιλιάδες Χρυσαυγίτες τίμησαν τους ηρωικούς 
Ακρίτες του Πόντου σε ολόκληρη τη χώρα 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Αναγγελία Γάμου
Ο Αλεξανδράκης Κων/νος του Εμμανουήλ και της 
Μαρίας, το γένος Θεοτικού, που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Γαλάτσι Αττικής και η Θεοφίλου Χριστίνα 
του Στυλιανού και της Ανδριανής, το γένος Ιωάννου 
που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στην Παιανία 
Αττικής, πρόκειται να παντρευτούν στην Ραφήνα Αττικής. 

Ενωμένοι σαν γροθιά Εναντίον Όλων
Καθώς διαλύονται με σταθερούς ρυθμούς τα αποκόμματα του 
«συνταγματικού τόξου» και ενώ στην πρόσφατη δημοσκόπηση 
της Public Issue είχε καταγραφεί ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι το 
ΜΟΝΟ Κόμμα το οποίο δεν έχει ΤΟ ΠΑΡΑΜΙΚΡΟ εσωκομματικό 
πρόβλημα (0%, όπως χαρακτηριστικά σημειώνει η δημοσκό-
πηση), από το πουθενά το «Πρώτο Θέμα» συγγράφει, κυρι-
ολεκτικά, «ιστορίες για αγρίους» και σενάρια επιστημονικής 
φαντασίας που μόνο κάποιος πνευματικά καθυστερημένος θα 
μπορούσε να πάρει στα σοβαρά. Απαντώντας, καταρχάς, στον 
προκλητικό ισχυρισμό των κονδυλοφόρων ότι «Ξέφυγαν νεονα-
ζί και ποινικοί και τρομοκρατούν όλη την Ελλάδα» ας τους διορ-
θώσουμε λέγοντας ότι ποινικοί, είτε νυν είτε εκκολαπτόμενοι, 
βρίσκονται στα κόμματα του αυτοαποκαλούμενου «δημοκρατι-
κού τόξου». Όσο για την «τρομοκράτηση όλης της Ελλάδος», αν 
εννοούν ότι έχουμε προκαλέσει τον πανικό των πάσης φύσεως 
εκπροσώπων του συστήματος σ’ όλη την Ελλάδα, τότε, συμφω-
νούμε μαζί τους.
Δεν μας εκπλήσσουν τα ψεύτικα και στημένα δημοσιεύματα 
των καθεστωτικών εφημερίδων. Δεν είναι η πρώτη (ούτε η 
τελευταία) φορά που διαστρεβλώνεται πλήρως η αλήθεια και η 
πραγματική ροή των γεγονότων, σ’ ότι αφορά την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Επί του προκειμένου, όμως, ας μάθουν ότι (και) οι βουλευτές 

της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ είναι Πολιτικοί Στρατιώτες του Κινήματος και 
της Εθνικιστικής Ιδέας. Είναι Αγωνιστές που έχουν την βουλευ-
τική ιδιότητα, όχι ως κορυφή, αλλά ως ένα ακόμη όπλο στην 
φαρέτρα τους, για την προάσπιση της Πατρίδας και του Λαού. 
Όλοι τους, έχουν πάρα πολλά χρόνια έμπρακτης δράσης για την 
προώθηση των Ιδεών της ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗΣ και δεν είναι τυχάρπα-
στοι, «τουρίστες», «χθεσινοί». Αυτή η Συντροφική Συστράτευση 
στον Κοινό Αγώνα, σ’ εποχές μάλιστα που η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν 
είχε ανδρωθεί πολιτικά, από μόνη της αποδιώχνει κάθε ίχνος 
αυτοπροβολής και ναρκισσισμού. Σ’ αντίθεση με τα αστικά και 
μαρξιστικά μορφώματα της πολιτικής ζωής του τόπου οι Χρυ-
σαυγίτες, Άνδρες και Γυναίκες, Βουλευτές ή μη, δεν γνωρίζουν 
από ίντριγκες, εσωκομματικά παιχνίδια και άλλα αρρωστημένα 
συμπτώματα της σύγχρονης κοινωνικής πραγματικότητας.
Γνωρίζουμε, βεβαίως, πολύ καλά ότι η τακτική των άγγλων 
αποικιοκρατών του παρελθόντος να προσπαθούν να διαβρώ-
σουν την Ηγετική Δομή ενός εθνικοαπελευθερωτικού Κινήμα-
τος με λασπολογία, ψιθύρους και διαρροή συνεχών ψευδών 
ειδήσεων συνεχίζεται μέχρι τις ημέρες μας. Ο «τυχερός», σήμε-
ρα, είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Μόνο που άδικα κοπιάζουν. Η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ είναι μια αδιάσπαστη ενωμένη γροθιά, η οποία διαλύει το 
σάπιο πολιτικό κατεστημένο.

Το τελετουργικό είναι πανάρχαιο. Οι ήχοι, ο ρυθμός, η κίνηση μας πηγαίνουν πίσω, 
στα βάθη της Ελληνικής Ιστορίας. Είναι ο πιο παλιός πολεμικός χορός του φύλου 
μας, ο αρχαίος ελληνικός πυρρίχιος, που επέζησε για χιλιάδες χρόνια...
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Δεν μπορείτε να απαγορεύσετε την Ελλάδα

Η κόκκινη χούντα δεν θα περάσει
Από την πρώτη στιγμή που ανακοινώθηκε 

το πολυσυζητημένο «αντιρατσιστικό» νομοσχέδιο, 
ξέσπασε ένας νέος γύρος λάσπης που κορυφώθηκε 
την τελευταία εβδομάδα όπου καθημερινά είχαμε 
και από μία προβοκάτσια. Ο λόγος προφανής: Να 
προετοιμαστεί κατάλληλα η κοινή γνώμη για την 
δήθεν αναγκαιότητα της υπερψήφισης αυτού του 
αντισυνταγματικού νόμου ώστε να αντιμετωπιστεί 
η μεγάλη πρόκληση των καιρών που δεν είναι άλλη 
από την Χρυσή Αυγή.

Για αρχή, το μενού είχε μια «δοκιμασμένη» 
συνταγή: Το «χαράκωμα» ενός ανήλικου Αφγανού 
(που κατηγγέλθη με καθυστέρηση πέντε ημερών) 
από ομάδα αγνώστων που φορούσαν… μαύρες 
μπλούζες με «κάτι δεντράκια»… Απορίας άξιον 
είναι ότι το παιδί δήλωσε ότι δεν θυμάται τα χαρα-
κτηριστικά των ανδρών που τον χτύπησαν, αφού 
επιτέθηκαν από πίσω, όμως θυμάται πολύ καλά τα 
«δεντράκια με το σύμβολο στη μέση» για να δέσει 

το παραμύθι. Παράλληλα υπήρξε (;) και ένας ακόμα 
ξυλοδαρμός ενός αλλοδαπού από την Συρία, όπου 
και πάλι τα ΜΜΕ φωτογράφιζαν το Κίνημά μας.

Βεβαίως να μην ξεχάσουμε την επίθεση στο 
νυχτερινό μαγαζί ενός Καμερουνέζου στον Άγιο 
Παντελεήμονα, όπου το υπουργείο Προ.Πο. του 
Δένδια σκηνοθέτησε μία ακόμα υπερπαραγωγή με 
συνθήματα σε μία… ντουλάπα ενός εκ των φερό-
μενων ως δραστών, ενημερώνοντας τους δημο-
σιογράφους για τα συγκλονιστικά ευρήματα του, 
γεμάτος ικανοποίηση.

Όμως δεν τελειώσαμε εδώ… Το Σάββατο ήταν η 
σειρά της «Μουσουλμανικής Ένωσης Ελλάδος» να 
καταγγείλει και αυτή τους «ρατσιστές» της Χρυσής 
Αυγής (ένας-ένας… όλοι θα πάρετε), με μία απειλη-
τική επιστολή για τα πανηγύρια, όπου ο συντάκτης 
τους καλούσε να εγκαταλείψουν την χώρα άμεσα 
γιατί διαφορετικά «θα χυθεί αίμα» και για να κατα-
λάβει και ο πλέον αδαής, ποιοι είναι οι… κακοί 
της ιστορίας, στην προκήρυξη υπήρχε τυπωμένος ο 
Μαίανδρος του Κινήματος…

Εκεί που νομίζεις ότι τα έχεις δει όλα (σε μία 
μόνο εβδομάδα!), ήρθε και η παντελώς αναίτια, 
παράτυπη και αδικαιολόγητη επίθεση του Δρα-
γασάκη όπου από το βήμα του προεδρείου της 
βουλής έδωσε την δική του παράσταση για τις… 
υβριστικότατες εκφράσεις του Συναγωνιστή Ηλιό-
πουλου, «mister Alexis» και «ερώτηση σούπα». 
Δεν αξίζει να υπενθυμίσουμε τις πραγματικές προ-
σβολές που έχουν ακουστεί εκατοντάδες φορές 
στον ίδιο χώρο. Αρκεί μόνο για όσους δεν το πρό-
σεξαν να πούμε ότι ο Δραγασάκης απεκάλεσε την 
Χρυσή Αυγή «συμμορία» και αυτό ήταν το μόνο 
προσβλητικό που ακούστηκε την μέρα εκείνη.

Να μην ξεχάσουμε και τα “Heil Hitler” από τα 
έδρανα του «συνταγματικού τόξου». Ο βουλευτής 
του ΣΥΡΙΖΑ, Πάντζας, μάλλον νοστάλγησε το σανίδι 
του θεάτρου και σε μία έξαψη της στιγμής ανα-
φώνησε τη επίμαχη φράση, την οποία αρνούνταν 
οι Συριζαίοι μέχρι να αποδειχθεί από τα ίδια τα 
πρακτικά της βουλής. Ακόμα και μετά την απο-

κάλυψη όμως, ο καθεστωτικός τύπος – από την 
«Αυγή» έως το «Βήμα» - χρέωνε την φράση στους 
βουλευτές του Λαϊκού Συνδέσμου. Τέτοια είναι η 
εμπάθειά τους!

Ήταν τυχαία όλα τα παραπάνω; Γιατί τόση 
λύσσα μέσα σε διάστημα μίας μόλις εβδομάδας; 
Μα τι άλλο μπορεί να συμβαίνει, εκτός από το ότι 
το Εθνικιστικό Κίνημα ανεβαίνει συνεχώς και η 
άνοδος αυτή έχει τρομοκρατήσει το «κόμμα των 
αποκομμάτων» γιατί βλέπουν ότι ΕΡΧΟΜΑΣΤΕ και 
εκείνοι ΦΕΥΓΟΥΝ. Ξέρουν καλά ότι τα ποσοστά μας 
εκτινάχθηκαν γι’ αυτό τρέχουν ασθμαίνοντας να 
ψηφίσουν έναν νόμο κατά της ελεύθερης σκέψης, 
ελπίζοντας ότι αυτός θα μπορέσει να καταφέρει 
όσα δεν κατάφερε η λάσπη τους όλα αυτά τα 
χρόνια.

Όμως οι ΙΔΕΕΣ δεν τελειώνουν με εκτρωμα-
τικούς νόμους, ούτε με τα ψέματα, ούτε με την 
τρομοκρατία. Οι ΙΔΕΕΣ είναι ανίκητες. Είναι προ-
φανές, ότι το κράτος του μνημονίου έχει κηρύξει 
τον πόλεμο – όχι μόνο στην Χρυσή Αυγή – αλλά 
σε όλους τους Έλληνες και δεν περιμέναμε έναν 
ακόμα αντισυνταγματικό νόμο για να το καταλά-
βουμε. Εδώ και χρόνια λέμε, πως αυτό το κράτος 
στρέφεται μονίμως ενάντια στο Έθνος. Χρέος μας 
να αναδείξουμε όλη την αλήθεια: Ότι η «αστι-
συστημική» αριστερά, η ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΟΥΝΤΑ της 
συγκυβέρνησης ή της αντιπολίτευσης, αποτελεί την 
εμπροσθοφυλακή αυτού του βρώμικου πολέμου 
και από πίσω της σέρνεται η θλιβερή δεξιά που 
βλέπει να χάνει συνεχώς έδαφος από την Χρυσή 
Αυγή που αποτελεί τον γνήσιο εκφραστή του λαού 
μας, γιατί προέρχεται από τον λαό και μάχεται στο 
πλευρό του.

Ό,τι και αν κάνουν, η κόκκινη χούντα δεν θα 
περάσει. Δεν μπορούν να απαγορεύσουν την Ελλά-
δα! Επάνω από τους νόμους των πολιτικάντηδων, 
βρίσκεται ο Νόμος του Έθνους και εμείς θα στα-
θούμε όρθιοι να τον υπερασπιστούμε.

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Σήμερα δεν θέλουν Στρατό, αύριο τα Σύνορα
Δρίτσας - τομεάρχης Άμυνας Σύριζα: «Θέλουμε ένα 
γιατρό στη Μεγίστη και όχι f-16»...

Παρατήρηση Χρυσής Αυγής: Ο μισθός ενός γιατρού στο Καστε-
λόριζου ισοδυναμεί με τα λεφτά που ΘΑ έδινε ένας μόνο από 
τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ για Κοινωνική Αλληλεγγύη. Κανείς 
τους όμως δεν έδωσε ούτε μισό ευρώ!

Σε ακροαριστερό, απόλυτα αντεθνικό ντελίριο κατά του 
Ελληνικού Στρατού εξελίχθηκε η συνεδρίαση του Τμήματος 
Δικαιωμάτων της συμμορίας του Σύριζα. Τα ορφανά του Τσα-
ουσέσκου, τα οποία εδώ και κάποιο διάστημα έχουν υιοθετηθεί 
από τον γνωστό, εβραϊκής καταγωγής, στυγνό κερδοσκόπο 
Τζορτζ Σόρος, φρόντισαν να αποκαλύψουν ακόμη μια φορά το 
αντεθνικό τους μίσος, εξαπολύοντας μύδρους κατά του Στρατεύ-
ματος και της υποχρεωτικής στράτευσης.

Ο υπεύθυνος για θέματα αμυντικής πολιτικής του μαρξι-
στοκαπιταλιστικού κόμματος του Alexis, Θοδωρής Δρίτσας, 
ανέφερε χαρακτηριστικά: «Θα πρέπει να δούμε τι άμυνα θέλου-
με. Η λογική μας είναι ότι ένας γιατρός στο Kαστελόριζο είναι 
πολυτιμότερος από ένα ακόμα F16», επιχειρώντας δολίως, με 
τον παραδοσιακό κουτοπόνηρο μπολσεβίκικο τρόπο, να φέρει 
σε αντιπαράθεση τους τομείς της υγείας και της άμυνας. Δε 
μας είπε όμως ο κύριος Δρίτσας, πως σκέφτεται ο Σύριζα να 
αποτρέψει ή να αντιμετωπίσει πιθανή(ελέω της γεωστρατηγικής 
θέσης του Καστελόριζου) τουρκική επιθετική ενέργεια. Μήπως 
θα προτάξει τους γιατρούς χωρίς σύνορα; Και φανταστείτε πως 
αυτός ο μπολσεβίκος, είναι υπεύθυνος του τομέα αμυντικής 

πολιτικής της αξιωματικής αντιπολίτευσης, εν δυνάμει δηλαδή, 
υπουργός άμυνας!

Το παραλήρημα βέβαια της κουλτούρας των γκουλάγκ και 
της αχανούς στέππας, των υπογείων της Στάζι και της αποθέω-
σης της σοβιετικής καταστολής σε Πράγα και Βουδαπέστη, δε 

σταμάτησε εκεί. «Ο στρατός εξακολουθεί να καθορίζει κυβερ-
νητικές αποφάσεις», δήλωσε ο… πολύς Νάσος Θεοδωρίδης, ο 
θεωρητικός ειδήμων της ροζ αριστερής παρανόησης, εκείνος 
ο οποίος έγραψε πως οι Πόντιοι δεν είναι Έλληνες και ότι δεν 
υπήρξε καμιά ποντιακή γενοκτονία από τον αιμοσταγή Κεμάλ. 
Φυσικά για τις ανθελληνικές του θέσεις, ο Νάσος Θεοδωρίδης 
«τιμωρήθηκε» από τον president Alexis με την τοποθέτησή του 
στο τμήμα δικαιωμάτων της συμμορίας της Κουμουνδούρου.

Από το μαρξιστικό θεατρικό νούμερο(μέγας διδάσκαλος ο 
«Χάιλ Χίτλερ» Πάντζας), δε θα μπορούσε να απουσιάζει η νέο-
λέρα του Σύριζα, εκείνη η οποία προ δύο μόλις εβδομάδων δια-
δήλωνε μαζί με τον Χαμίνη για την αποποινικοποίηση των ναρ-
κωτικών. Ο Γιώργος Νιαουνιάκης τάχθηκε με δριμύτητα κατά 
του θεσμού του Στρατού, με το επιχείρημα (κρατηθείτε!) πως η 
Ελλάδα έχει να κάνει αμυντικό πόλεμο από το 1941, συνεπώς 
είναι αδιανόητο να παρατείνεται η υποχρεωτική στράτευση!

Αυτοί οι μισέλληνες, επιθυμούν να κυβερνήσουν τη χώρα. 
Αυτούς προωθούν οι αμερικανοσιωνιστές κερδοσκόποι οι 
οποίοι απομυζούν τον ιδρώτα του Λαού μας αλλά και οι 
ευρωπαίοι «δημοκράτες», οι οποίοι θέλουν την Ελλάδα μια 
χρεοκοπημένη χωματερή λαθρομεταναστών. Αυτοί οι εχθροί 
του Ελληνισμού, απαιτούν να τεθεί η Χρυσή Αυγή εκτός νόμου. 
Όμως η αλαζονεία τους είναι εκείνη η οποία απογυμνώνει το 
δήθεν ανθρωπιστικό τους προσωπείο. Άλλωστε παρά την καθε-
στωτική προπαγάνδα των συντρόφων τους στα πλήρως ελεγχό-
μενα μέσα μαζικής εξαπάτησης, ο Λαός μας γνωρίζει καλά, πως 
η Αριστερά δεν έχει Ιστορία, αλλά ποινικό μητρώο και μάλιστα 
εξόχως βεβαρυμένο!

Γιατί τόση λύσσα μέσα σε μία 
μόλις εβδομάδα; Μα τι άλλο 
μπορεί να συμβαίνει, εκτός 
από το ότι το Εθνικιστικό 
Κίνημα ανεβαίνει συνεχώς 
και η άνοδος αυτή έχει 
τρομοκρατήσει το «κόμμα 
των αποκομμάτων» γιατί 
βλέπουν ότι ΕΡΧΟΜΑΣΤΕ και 
εκείνοι ΦΕΥΓΟΥΝ.
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Απάντηση στις επιθέσεις 
των πολιτικών αποκομμάτων
Όλα τα διεφθαρμένα κόμματα του συστήματος, δεξιά και αριστερά, ενώθηκαν και πάλι 
κατά της Χρυσής Αυγής, γιατί εμείς είμαστε η μόνη φωνή της Αλήθειας, η μόνη φωνή των 
Ελλήνων μέσα στη βουλή. Μας πολεμούν όλοι, άρα πάμε καλά. Την απόλυτη ευθύνη για τα 
χθεσινά γεγονότα φέρει ο Δραγασάκης. Δε λειτούργησε ως πρόεδρος της βουλής, αλλά ως 
κομματόσκυλο του Σύριζα. Γελοιοποιήθηκε παρακαλώντας διαρκώς τον φρούραρχο, ο οποί-
ος ασφαλώς αδιαφόρησε, γιατί οποιαδήποτε παρέμβαση αστυνομίας κατά βουλευτή είναι 
αντισυνταγματική. Κανένας βουλευτής της Χρυσής Αυγής δεν απεβλήθη. Αποχωρήσαμε 
αρνούμενοι να συμμετέχουμε στις αθλιότητες των συριζαίων. Το «Χάιλ Χίτλερ» το φώναζε ο 
θίασος του Σύριζα με πρωταγωνιστή τον Πάντζα που νομίζει ότι η βουλή είναι δελφινάριο.

Χρυσή Αυγή - Γραφείο Τύπου

o Η προσπάθεια του Συριζαίου Δρα-
γασάκη να δημιουργήσει θέμα εκ του 
μη όντως και να «αποβάλλει» τον Συνα-
γωνιστή Ηλιόπουλο είχε ως συνέπεια 
ένα τεράστιο αυτογκόλ. Στην προσπά-
θεια τους μάλιστα να σπιλώσουν την 
Χρυσή Αυγή για τα δικά τους αίσχη, 
χρέωσαν τα «Χάιλ Χίτλερ» στους Συνα-
γωνιστές. Η αλήθεια βέβαια ήταν δια-
φορετική και έλαμψε, ξεφτιλίζοντας 
τους επαγγελματίες ψεύτες. Στην προ-
σπάθειά τους να δημιουργήσουν κλίμα 
και να γίνουν πιστευτοί ότι τους κυνη-
γάνε οι «οι κακοί φασίστες», ζήτησαν 
αυξημένα μέτρα ασφαλείας έξω από 
τα γραφεία τους. Είναι τόσο γραφικοί 
που λένε ότι φοβούνται πως οι Χρυ-
σαυγίτες θα τους πυροβολήσουν! Μετά 
από δυο ώρες μάλιστα, όταν βγήκαν τα 
πρακτικά της Βουλής που τους γελοι-
οποίησαν, κλείδωσαν τα γραφεία και 
έφυγαν σαν λαγοί.

o Από το μεσημέρι της Παρασκευής 
και μετά γενικότερα στην Βουλή επι-
κρατούσε «άκρα του τάφου σιωπή» 

και μόνο οι Συναγωνιστές ήταν στα 
γραφεία μέχρι αργά. Η ήττα που υπέ-
στη το καθεστώς, από τον προεδρεύ-
οντα Δραγασάκη μέχρι τον τελευταίο 
βολευτή που μίλησε για την επικίνδυνη 
συμπεριφορά των Χρυσαυγιτών, ήταν 
τέτοια που τους ανάγκασε να εξαφα-
νιστούν από προσώπου γης. Βέβαια, 
από Παρασκευή μεσημέρι και μετά 
κλείνει έτσι κι αλλιώς το «μαγαζί» και 
οι εθνοπατέρες πάνε για μπανάκι. Την 
περασμένη Παρασκευή όμως είχαν ένα 
λόγο παραπάνω…

o Τέλος, να συγχαρούμε την πρακτι-
κογράφο της Βουλής που (παρά τις 
άνωθεν πιέσεις που πιθανώς είχε) δεν 
αλλοίωσε τα πρακτικά, αναπαράγοντας 
τα ψεύδη του Σύριζα, αλλά κατέγραψε 
αυτό που συνέβη, τον Πάντζα δηλαδή 
να φωνάζει: «Χάιλ Χίτλερ». Όσο για την 
γυναικεία φωνή και την άλλη αντρική 
από το Σύριζα που φώναζε το ίδιο 
σύνθημα… χωριό που φαίνεται, κολα-
ούζους δεν θέλει!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΠΥΡΓΟΣ 23 Μαΐου (ώρα 19:30)  “Έλεγχος τροφής και παγκοσμιοποίηση”

ΜΑΓΝΗΣΙΑ 25 Μαΐου (ώρα 19:00)  “Ομιλία του βουλευτή του 
Λαϊκού Συνδέσμου Π. Ηλιόπουλου στο Δημαρχείο Αργαλαστής”

ΝΙΚΑΙΑ 26 Μαΐου (ώρα 19:00)  Ανοικτή συγκέντρωση ενάντια στην εγκλημα-
τικότητα κατά των Ελλήνων στο «Περιβολάκι» Νίκαιας

Η ενδοτική πολιτική 
έναντι των Αλβανών
«To Πρωτόκολλο της Κερκύρας και 
η ενδοτική πολιτική της κυβέρνησης 
έναντι των Αλβανών»

Την στιγμή που η ηγεσία του Υπουργείου 
Εξωτερικών της μνημονιακής συγκυβέρ-
νησης αναφέρεται με ευλάβεια στην ορθή 
τήρηση της Συνθήκης της Λωζάννης, της 
συνθήκης της ήττας, μεταξύ της πατρί-
δας μας και των Τούρκων και ζητά την 
πιστή εφαρμογή της, δυστυχώς δεν πράττει 
το ίδιο για την εφαρμογή του Πρωτοκόλ-
λου της Κέρκυρας, του Πρωτοκόλλου της 
Νίκης, το οποίο υπεγράφη στις 17 Μαΐου 
1914, εννέα χρόνια πριν την Συνθήκη της 
Λωζάννης, μεταξύ Ελλάδος και Αλβανίας. 
Με την υπογραφή του Πρωτοκόλλου αυτού 
αναγνωρίστηκε η αυτονομία της Βορείου 
Ηπείρου, ο ελληνικός της χαρακτήρας και 
κατοχυρώθηκε πλήρως η θρησκευτική, 
γλωσσική και εκπαιδευτική ελευθερία του 
πληθυσμού της. Σήμερα ο Ελληνισμός της 
Βορείου Ηπείρου έχει αφεθεί στο έλεος 
του αλβανικού μεγαλοϊδεατισμού. Χωρίς 
καμία ουσιαστική βοήθεια από την πατρίδα, 
οι Έλληνες της Βορείου Ηπείρου βιώνουν 
συνθήκες ίσως χειρότερες από αυτές της 
δεκαετίας του 80. Χωρίς σχολεία, χωρίς 
βασικά ανθρώπινα δικαιώματα. Οι εδώ 
ευρισκόμενοι βορειοηπειρώτες αντιμετω-
πίζονται με αναλγησία, χωρίς καμία εθνική 

ή κοινωνική ευαισθησία. Τους στερεί η 
Πολιτεία, ακόμα και τις συντάξεις του ΟΓΑ, 
την στιγμή που για άλλα θέματα ήσσονος 
σημασίας, το μνημονιακό κράτος μπορεί 
και βρίσκει κονδύλια ακόμα και αν δεν 
υπάρχουν.
Με αφορμή λοιπόν την επέτειο μίας ξεχα-
σμένης από το πολιτικό κατεστημένο επε-
τείου μίας εθνικής και διπλωματικής νίκης 
για την πατρίδα μας.

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:
1) Γιατί δεν απαιτούμε από τους Αλβανούς 
την εφαρμογή του Πρωτοκόλλου της Κερ-
κύρας; Γιατί η διπλωματική μας πολιτική 
ως προς τους Αλβανούς δεν γίνεται πιο 
διεκδικητική, όσον αφορά τα δίκαια του 
Ελληνισμού της Βορείου Ηπείρου;
2) Με ποιους τρόπους θα ενισχυθούν οι 
αδερφοί μας της Βορείου Ηπείρου απένα-
ντι στον αλβανικό μεγαλοιδεατισμό; Ποιες 
πρωτοβουλίες θα παρθούν προκειμένου να 
προστατευτούν τα δικαιώματα τους;
3) Θα συνεχίσει το ΥΠΕΞ την ίδια ενδοτική 
πολιτική έναντι των Αλβανών, την στιγμή 
που η αλβανική προκλητικότητα έχει φτάσει 
σε σημείο να θεωρεί ως αλβανικό έδαφος 
όλη την Ήπειρο;

Ο Ερωτών Βουλευτής
Χρήστος Παππάς

ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ - Η ΓΡΑΜΜΗ ΜΑΣ

Βλέπουν... εσωκομματικά
προβλήματα στο Κίνημά μας 
«Η αλεπού στον ύπνο της 
καρβέλια ονειρεύεται»…

Εδώ και αρκετούς μήνες, με δια-
φορετικούς και ποικίλους τρόπους, το 
σύστημα προσπαθεί με κάθε τρόπο, με 
τις αμαρτωλές υπηρεσίες που διαθέτει, 
να δημιουργήσει προβλήματα στην 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Μέσα στα πλαίσια των 
προσπαθειών τους και η διάδοση της 
φήμης ότι υπάρχουν… εσωκομματι-
κά προβλήματα στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! 
Τελικά αφού δεν έχουν κατορθώσει 
να επιτύχουν τίποτε προς αυτή την 
κατεύθυνση κάνουν κάτι πιο απλό και 
εύκολο για αυτούς: διοχετεύουν τις 
δήθεν εμπιστευτικές τους πληροφο-
ρίες ότι υπάρχουν προβλήματα στην 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! 

Φυσικά και θα αποτελούσε μεγάλο 
δώρο για το καθεστώς να υπήρχε 
μία διάσπαση, ένα ρήγμα στο Κίνημά 
μας. Δυστυχώς, όμως, για αυτούς, οι 
Χρυσαυγίτες από τον πρώτο μέχρι 
τον τελευταίο είναι στρατιώτες, πιστοί 
στην Ιδέα, οι οποίοι ακολουθούν με 
απόλυτη πειθαρχεία τις εντολές της 
κεντρικής διοικήσεως του Κινήματός 
μας. Διαδίδουν ό,τι πλέον εξωφρε-
νικό μπορεί να ακουστεί, γράφουν 
τις μεγαλύτερες αρλούμπες, έχοντας 
δήθεν… ασφαλείς πληροφορίες. Λένε 
και γράφουν συνειδητά ψέματα. Φιλό-
τιμη, δεν λέμε, η προσπάθειά τους, 
αλλά συναντούν παντού τείχος αδια-
πέραστο. 

Οι Χρυσαυγίτες είναι ενωμένοι, οι 
Χρυσαυγίτες βαδίζουν μπροστά και η 
δυναμική του Κινήματός μας συνεχώς 

αυξάνεται. Μάταιος ο κόπος τους λοι-
πόν να ψευδολογούν, αφού τα γεγονό-
τα συνεχώς τους διαψεύδουν. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι όλα αυτά, 
τα οποία βλέπουν το φως της δημοσι-
ότητος, είχαμε ήδη πληροφορηθεί ότι 
θα τα επιχειρήσουν και όταν το είχα-
με μάθει πραγματικά είχαμε γελάσει 
γιατί γνωρίζαμε πολύ καλά ότι κάθε 
προσπάθειά τους δεν οδηγεί πουθε-
νά. Μετά από μήνες τα βλέπουμε και 
σαν… δημοσιεύματα. 

Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες, 
μη ακούτε τις διαδόσεις των εχθρών 
της Χρυσής Αυγής, λένε συνειδητά και 
δόλια ψέματα. 

Τον δίκαιο αγώνα μας, δυστυχώς 
γι΄ αυτούς και τα μεγάλα αφεντικά 
τους δεν μπορεί να τον σταματήσει 
ούτε η λάσπη τους, ούτε οι ψευδολο-
γίες τους. 
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Όσα οι εχθροί μας 
δεν θα μάθουν ποτέ    

 
Ξεσπάθωσε και πάλι το πολιτικό και δημο-
σιογραφικό κατεστημένο εναντίον της Χρυ-
σής Αυγής. Ως μάγοι της φυλής άνοιξαν τη 
ντουλάπα με τα εργαλεία του επαγγέλματος 
και άρχισαν να κουνούν τα γνωστά σκιάχτρα. 
Ποντάροντας στις δεκαετίες υπακοής δια 
της πλύσεως εγκεφάλου και της τηλεοπτικής 
λοβοτομής στα οποία υπέβαλαν τον ελληνι-
κό λαό, επιχειρούν κατά την προσφιλή τους 
τακτική να μεταθέσουν την προσοχή του 
κόσμου από τα σημαντικά και εθνικά σε γελοί-
ες συκοφαντίες. 
Για τα Μέσα της λαϊκής παραπληροφόρησης 
η Ελλάδα δεν κινδυνεύει από τις ξενόδουλες 
κυβερνήσεις, ούτε καταστράφηκε από τους 
άπληστους πολιτικάντηδες που κατέφαγαν τις 
σάρκες της επί δεκαετίες και εξακολουθούν 
να κάνουν πάρτυ πάνω από το κεφάλι της. Το 
πρόβλημα δεν είναι οι κρατικοί λειτουργοί οι 
οποίοι προπαγανδίζουν μια κοινωνία ομαδικής 
ανωμαλίας. Δεν είναι η εξαθλίωση του ελλη-
νικού λαού, δεν είναι η ανέχεια και οι αυτο-
κτονίες, δεν είναι η καταστροφή της μεσαίας 
τάξης ούτε τα χαμένα όνειρα των νέων. 

Γυμνοί από ιδέες και 
επιχειρήματα, χωρίς το θάρρος 
να ζητήσουν τουλάχιστον ένα 
συγγνώμη από τον ελληνικό 
λαό και να χωθούν δια βίου 

στις πολυτελείς επαύλεις τους 
ευχόμενοι να ανοίξει η γη να τους 

καταπιεί, κουνούν το δάχτυλο 
στους Έλληνες Εθνικιστές. 

Γυμνοί από ιδέες και επιχειρήματα, χωρίς το 
θάρρος να ζητήσουν τουλάχιστον ένα συγ-
γνώμη από τον ελληνικό λαό και να χωθούν 
δια βίου στις πολυτελείς επαύλεις τους ευχό-
μενοι να ανοίξει η γη να τους καταπιεί, κου-
νούν το δάχτυλο στους Έλληνες εθνικιστές. 
Ας πούμε λοιπόν στους προσκυνητές του 
Εμβέρ Χότζα, τους φίλους του Τσαουσέσκου 
και τους πληρωμένους προπαγανδιστές της 
Σταλινικής μαμάς Μόσχας για να το μάθουν. 
Το ΔΝΤ, τα μνημόνια, τους κομισάριους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα τσιράκια των 
παγκόσμιων τοκογλύφων δεν τους έφερε 
στην Ελλάδα η Χρυσή Αυγή. Τους έφεραν οι 
δημοκρατικά εκλεγμένοι συνάδελφοί τους, οι 
Παπανδρέου, και σια. 
Την Ελλάδα δεν την έβαλε στην περιπέτεια 
του Ευρώ που εκτόξευσε τις τιμές και τσάκισε 
τα νοικοκυριά κανένας Παπαδόπουλος, αλλά ο 
σοσιαλιστής Κώστας Σημίτης. 
Τα μνημόνια δεν τα ψήφισε η Χρυσή Αυγή 
αλλά οι αριστεροί και δεξιοί σκερβελέδες που 
στέλνουν τους Έλληνες στην αγχόνη. 
Οι βουλευτές αριστεράς και δεξιάς και οι 
δημοσιογράφοι porte-paroles τους δεν θα 
κατανοήσουν ποτέ τι είναι αυτό που ενώνει 
τους Έλληνες που πυκνώνουν καθημερινά τις 
τάξεις των Ελλήνων Εθνικιστών, τις τάξεις της 
Χρυσής Αυγής. Δεν θα καταλάβουν ποτέ ότι 
τους Χρυσαυγίτες, είτε είναι ψηφοφόροι, είτε 
μέλη μας, μας ενώνει μια πίστη , μια αγάπη , 
ένα ιδανικό. Για αυτό το ιδανικό, γι’ αυτήν την 
ελληνική Πατρίδα, γι’ αυτήν την αιώνια ευλο-
γημένη Ελλάδα αγωνιζόμαστε. Και γι’ αυτό 
καμιά ύβρις, καμιά συκοφαντία, καμιά τρικλο-
ποδιά του συστήματος δεν μας αποθαρρύνει. 
Είμαστε εδώ με πρώτο τον Αρχηγό μας, σε 
έναν αγώνα που θα συνεχιστεί μέχρι τη Νίκη 
και πέρα από αυτή. 

ΖΗΤΩ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Δηκτικά

η Οχιά K

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Η μεθοδευμένη συκοφαντία
«Όποιος ελέγχει το παρόν ελέγχει και το 
παρελθόν. Όποιος ελέγχει το παρελθόν 
καθορίζει το μέλλον»

ΤΖΩΡΤΖ ΟΡΓΟΥΕΛ, 1984
«Ο μεγάλος αδελφός»

Πολύ συχνά σε συζητήσεις που κάνω 
με φίλους και γνωστούς, όταν τους μιλώ 
για την Χρυσή Αυγή αισθάνομαι ότι δυσα-
νασχετούν. Βλέπω ότι υπάρχει μια επιφυ-
λακτικότητα, μια αμφιβολία, μια συγκρα-
τημένη συμπεριφορά.

Αντιλαμβάνομαι ότι οι απόψεις μας 
δεν γίνονται εύκολα κατανοητές και ότι 
υπάρχει μια διάχυτη τάση παραποίησης 

της αλήθειας. Αυτό είναι κάτι που παρα-
ξενεύει πάρα πολύ αλλά δεν παύει όμως 
να ερμηνεύεται. Είναι γνωστό σε όλους ότι 
τα στεγανά της εξουσίας, με τους μηχανι-
σμούς που διαθέτουν, προσπαθούν να 
φιμώσουν κάθε ανεξάρτητη φωνή, πόσο 
μάλλον την δική μας.

Μια φωνή αγνή, πατριωτική, ειλικρινή 
και τίμια. Είναι τόσο έντονη η αρνητική 
προπαγάνδα και το ψέμα που εντέχνως 

διοχετεύεται, είναι τόσο μεγάλη η παρα-
πληροφόρηση και η πλύση εγκεφάλου 
που γίνεται καθημερινά από τα ΜΜΕ που 
αληθινά σοκάρουν. Είναι πραγματικά απί-
στευτη η μεθοδευμένη συκοφαντία που 
επιχειρείται, με αποτέλεσμα ο πολίτης να 
καταντήσει ένας φουκαράς, δέσμιος της 
αποχαύνωσης και του κρετινισμού.

Είναι τέτοιος ο κατήφορος που έχου-
με πάρει ως χώρα που οι περισσότεροι 
εκ των συνανθρώπων μας μοιάζουν με 
ξεπεσμένες μαριονέτες στο θέατρο του 
παραλόγου που βιώνουμε. Η επικοινωνία 
μεταξύ των συμπολιτών μας είναι σχεδόν 
ανύπαρκτη μα ακόμα δυσκολότερο είναι 
να αφήσει κάποιος τον εαυτό του ελεύ-
θερο να ακούσει και να προβληματιστεί.

Η έλλειψη επικοινωνίας είναι ένα πολύ 
σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζει και 
το Κίνημα μας. Πολλοί δυσκολεύονται να 
κατανοήσουν τις θέσεις μας, άλλοι πάλι 
παρερμηνεύουν άθελα τους τις απόψεις 
μας. Κάποιοι δεν μπορούν να εξηγήσουν 
τις γεμάτες παλμό και δύναμη συμπερι-
φορές μας. Άλλοι περιχαρακωμένοι μες 
στον μίζερο μικρόκοσμο τους αδυνατούν 
να μας καταλάβουν. Μα πώς να μας 

καταλάβουν αυτά τα ανθρωπάκια που 
παρακολουθούν ανελλιπώς σαπουνόπε-
ρες και παθιάζονται με τα τουρκοσήριαλ. 
Μα πώς να μας καταλάβουν όλοι αυτοί 
οι χαζοχαρούμενοι τρόφιμοι του καναπέ, 
που μορφώνονται στα μεσημεριανάδικα. 
Μα πώς να μας καταλάβουν όλα αυτά τά 
φοβισμένα και συμβιβασμένα άτομα που 
δεν έχουν καν το θάρρος να εκφράσουν 
την γνώμη τους γιατί φοβούνται ότι θα 
εκτεθούν. Μα πώς να μας καταλάβουν 
όλοι αυτοί οι εφετζήδες που στόχο της 
ζωής τους έχουν την κοινωνική ανέλιξη 
μέσω της αγοράς όμως ενός κυριλέ αυτο-
κινήτου και ενός σκάφους. Πώς να μας 
νιώσει αυτός που δεν έχει μπει ποτέ του 
σε βιβλιοπωλείο για να αγοράσει έστω και 
ένα βιβλίο και η παιδεία του περιορίζεται 
σε περιοδικά τύπου LifeStyle και σταυρό-
λεξα. Πώς να μας νιώσει αυτός που έχει 
πλήρως διαφθαρεί, δεν πιστεύει πουθενά 
και η ψυχή του είναι άδεια.

Ο Ινδός ποιητής Ραμπιντρανάθ Ταγκόρ 
έγραφε τόσο εύστοχα: «Η κοινωνία υπο-
φέρει από βαριά αρρώστια όχι τόσο όταν 
υπομένει την φτώχεια, όσο όταν τα μέλη 
της στερηθούν από το μεγαλύτερο μέρος 
των ανθρωπίνων αισθημάτων των» Η 
άρρωστη Καταναλωτική κοινωνία που 
ζούμε είναι αυτή που έχει δημιουργήσει 
αυτά τά φαινόμενα. Ο στυγνός υπολο-
γιστής, ο αδίσταχτος εκμεταλλευτής, ο 
ανήθικος άνθρωπος του συστήματος, ο 
αισχρός εκμαυλιστής, ο αυτιστικός μαζάν-
θρωπος είναι αυτός που ψιθυρίζει: «Εικό-
να σου είμαι, Κοινωνία, και σου μοιάζω» 
όπως έγραφε η Γαλάτεια Καζαντζάκη.

Αυτή η εικόνα όμως πρέπει να αλλάξει. 
Αυτή η κοινωνία πρέπει να ανατραπεί. Η 
Χρυσή Αυγή αγωνίζεται για ένα καλύτερο 
αύριο, για μια πατρίδα ανεξάρτητη και 
περήφανη χωρίς προστάτες και αφεντι-
κά. Μέσα απ’ το σκοτάδι της σημερινής 
σήψης και παρακμής θα αγωνιστούμε 
για να ανατείλει η αυγή της ελπίδας, της 
αξιοπρέπειας, της δικαίωσης.

Μια Χρυσή Αυγή χαράζει. Η Ελληνική 
δική μας Χρυσή Αυγή.

ΠΟΤΑΓΟΣ

Αγών - Πίστις - Νίκη 
Έχουμε ξαναμιλήσει για τον πολιτικό πόλεμο που μαίνεται 

στην χώρα μας αυτή την περίοδο. Από την μία οι εθνικολαϊκές 
δυνάμεις της κάθαρσης της Χρυσής Αυγής που έχουν ως σκοπό 
μία Ελλάδα που να ανήκει στους Έλληνες και από την άλλη οι 
δυνάμεις του καθεστώς της κλεπτοκρατίας, που επιθυμούν την 
απρόσκοπτη συνέχεια της ρεμούλας, της μίζας και της διαπλοκής.

Οι Χρυσαυγίτες και οι Χρυσαυγίτισσες έχουν προ πολλού 
θέσει εαυτόν, ψυχή τε και σώματι, στην υπηρεσία του Αγώνα. Για 
Εμάς ο δρόμος της Νίκης, ο Γολγοθάς αυτός που περνά μέσα από 
τον οχετό λάσπης του καθεστώτος και τις επιθέσεις των παρα-
κρατικών της αριστεράς, αποτελεί μονόδρομο. Για Εμάς η Νίκη 
δεν αποτελεί «καπρίτσιο» ή εγωισμό, αποτελεί ύψιστο Καθήκον!

Γιατί δεν υπάρχει χρόνος για παιχνίδια πλέον. Ο Ελληνισμός 
δέχεται εδώ και δεκαετίες μία άνευ προηγουμένου επίθεση στον 
ίδιο του τον πυρήνα και ήδη η αντίσταση έχει αργήσει. Όχι αύριο 
ή σήμερα, αλλά χθες θα έπρεπε να έχουμε νικήσει και να έχουμε 
αναλάβει το έργο της ανοικοδόμησης μίας Νέας Ελλάδας χωρίς 
τις παθογένειες που μας οδήγησαν στο χείλος της καταστροφής. 
Μην καταδέχεσαι να ρωτάς: «Θα νικήσουμε; Θα νικηθούμε;» 
Πολέμα! Ελευτεριά θα πει να μάχεσαι στη γης χωρίς ελπίδα! Έτσι 
έλεγε ο μεγάλος Νίκος Καζαντζάκης.

Τι απαιτεί ο Αγώνας από Εμάς, λοιπόν; Τι προϋποθέσεις θέτει 
η Νίκη για να φτερουγίσει στο πλάι μας; Πειθαρχία, να η ανώτατη 
αρετή. Να τι μας χρειάζεται προκειμένου να νικήσουμε. Η ηγεσία 

του Κινήματος μας έχει οδηγήσει μέχρι εδώ που είμαστε σήμερα, 
ενάντια σε μία πολεμική πρωτόγνωρη για οποιοδήποτε Κίνημα 
παγκοσμίως.

Μας χρειάζεται Αγώνας - Γιατί τα πράγματα είναι σε οριακό 
σημείο, χειρότερα από ότι μπορεί κανείς να φανταστεί. Γιατί χρει-
αζόμαστε όλοι για την Νίκη.

Μας χρειάζεται Πίστη - Γιατί χωρίς Πίστη και Πειθαρχία και 
μπορεί να νικηθεί κανένας Αγώνας, πόσο μάλλον ένας τόσο Ιερός 
όσο αυτός. Μας χρειάζεται η Νίκη! Γιατί η Ελλάδα μας χρειάζεται!

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ
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 των Καιρών
Σημεία

Καμίνης: “Θα γεμίσω 
τζαμιά την Αθήνα”

Χρυσή Αυγή:
“Δεν θα προλάβεις!”

Από πρόσφατο άρθρο του Καμίνη στην Athens 
Voice: «Η δημιουργία μουσουλμανικού τεμένους 
στην Αθήνα είναι απολύτως επιβεβλημένη. Αφε-
νός γιατί συνιστά ζήτημα συνταγματικής νομιμότη-
τας και συμμόρφωσης της χώρας με τις διεθνείς 
συμβατικές της υποχρεώσεις....» 
Πως εξηγείται ένας δεδηλωμένος άθεος, ο οποίος 
αρνήθηκε να ορκισθεί στο Ευαγγέλιο κατά την 
ορκωμοσία του ως δήμαρχος, να κόπτεται υπέρ 
της κατασκευής πολλών τζαμιών στην Αθήνα; Μα 
θέλει να κάνει την Αθήνα πόλη… μουσουλμανική! 
Αλλά, δε θα του περάσει!

Κρύφτηκε πίσω από την
βουλευτική ασυλία

Η βουλή κάλυψε τον υβριστή ενός νομίμου κόμματος. Συριζαίοι, νεο-
δημοκράτες και πασόκοι ψήφισαν από κοινού υπέρ του Τατσόπουλου 
και τον έκρυψαν πίσω από την άθλια και βρώμικη προβιά της βουλευτι-
κής ασυλίας. Φυσικά και ο ίδιος δεν ζήτησε την άρση της ασυλίας του, 
όπως κάνουν σε μόνιμη βάση τους τελευταίους μήνες οι βουλευτές 
της Χρυσής Αυγής. Αυτοί είναι οι Συριζαίοι, εξίσου βολεμένοι με τα 
άθλια προνόμια που χαρίζει το πολιτικό σύστημα στους υπαλλήλους 
του (παχυλοί μισθοί, ασυλίες κλπ). Για την ιστορία να αναφέρουμε 
ότι ο συναγωνιστής Χρήστος Παππάς είχε μηνύσει τον Τατσόπουλο 
για εξύβριση και συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς είχε αποκαλέσει τα 
μέλη της κοινοβουλευτικής μας ομάδας «νταβατζήδες». Αν η υπόθεση 
έφτανε στη Δικαιοσύνη, η καταδίκη του ήταν βέβαιη. Το πρόβλημα αυτό 
το έλυσαν χέρι-χέρι με την ψήφο τους Συριζαίοι και νεοδημοκράτες.

«ΓΙΟΥΣΟΥΡΟΥΜ» Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΨΕΛΗΣ
Βαρύτατες ποινικές και πειθαρχικές ευθύνες έχουν τα υπουργεία Οικονομικών και 
Δημόσιας Τάξεως, καθώς και η ανεκδιήγητη δημοτική Αρχή Καμίνη, αναφορικά με 
την παράνομη εμπορική δραστηριότητα, που ασκείται από το «Δίκτυο Αλληλεγγύης 
Μυρμήγκι». Πρόκειται για μία οργάνωση που ελέγχεται από τη δημοτική παράταξη 
του ΣΥΡΙΖΑ στο δήμο Αθηναίων και στεγάζεται σε νεοκλασικό, το οποίο βρίσκεται 
στη συμβολή των οδών Τενέδου και Επτανήσου, στη δοκιμαζόμενη από τις συμμορί-
ες των αλλοδαπών Κυψέλη. Τα μέλη της εν λόγω κίνησης συχνά πυκνά διοργανώ-
νουν χωρίς να παίρνουν καμία άδεια παζάρια στην ομώνυμη πλατεία, όπου πωλούν 
διάφορά προϊόντα σε εξωφρενικές τιμές. «Συντονίστρια» είναι η περιβόητη Ελένη 
Πορτάλιου, που από τότε που χώρισε με τον άνδρα της αναζητεί τρόπους εκτό-
νωσης, ερχόμενη σε έντονη λεκτική αντιπαράθεση με Έλληνες κατοίκους του 6ου 
δημοτικού διαμερίσματος, που δεν επιθυμούν τον εσμό των λαθρομεταναστών. Την 
Κυριακή των Βαΐων το Δίκτυο είχε καταλάβει για ακόμη μία φορά, με το έτσι θέλω, 
την πλατεία Κυψέλης, με πάγκους μικροπωλητών και υπαίθριου μαγειρείου. Γεγονός 
που προκάλεσε την οργή των περιοίκων, που φώναξαν το ΣΔΟΕ και τη Δ.Α., που 
με εξαίρεση κάποια διοικητικά πρόστιμα για μη κοπή αποδείξεων κυριολεκτικά… 
λούφαξαν. Το ρόλο δε της περιφρούρησης του «γιουσουρούμ» είχαν αναλάβει οι 
γνωστοί «άπλυτοι» της Βίλας Αμαλίας, που απειλούσαν τους περαστικούς, οι οποίοι 
αποδοκίμαζαν την κατάληψη της πλατείας.          

Νέα συκοφαντική επίθεση κατά 
της Χρυσής Αυγής πραγματοποί-
ησαν οι επίορκοι του Δένδια! 
Μέσα στην αγωνία του αφεντικού 
τους να εκτελέσει το συμβόλαιο κατά 
της Χρυσής Αυγής, που του έχουν 
χρεώσει οι υπερατλαντικοί εντολοδό-
τες του, και προκειμένου να πείσει 
την κοινή γνώμη για την αναγκαιό-
τητα του προωθούμενου «αντιρατσι-
στικού» νομοσχεδίου («Νόμου του 
Αίσχους»), επιχειρούν να χρεώσουν 
στο κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών 
ένα επεισόδιο που έγινε σε μπαρ 
ιδιοκτησίας ενός Καμερουνέζου στις 
02:00 ώρα της περασμένης Τρίτης.
Πιο συγκεκριμένα, ο εκπρόσωπος 
τύπου του ΠΡΟ-ΠΟ ανακοίνωσε τα 
εξής σχετικά με τις έρευνες που 
έγιναν στα σπίτια των φερόμενων ως 

δραστών: «Στο σπίτι του ενός εντο-
πίστηκαν, γραμμένα στην ντουλάπα 
του υπνοδωματίου του, συνθήματα 
και σύμβολα συγκεκριμένου πολι-
τικού χώρου».Ταυτόχρονα, εστάλη-
σαν μηνύματα στα δημοσιογραφικά 
παπαγαλάκια να «αποκαλύπτουν» ότι 
ο «συγκεκριμένος πολιτικός χώρος» 
είναι η Χρυσή Αυγή.
Η αλήθεια είναι ότι η Χρυσή Αυγή 
γίνεται καθημερινά δέκτης εντόνων 
παραπόνων από τους αγανακτισμέ-
νους κατοίκους του κέντρου των 
Αθηνών - και όχι μόνον - για τα τερά-
στια προβλήματα που δημιουργούν οι 
λαθρομετανάστες στις γειτονιές τους 
(φασαρίες, εμπόριο ναρκωτικών, 
κλοπές, ληστείες, ρύπανση κ.α.), για 
τα οποία αδιαφορεί ο δήμος και το 
ΠΡΟ-ΠΟ και τους συμπαραστέκεται 

με πολιτικό τρόπο, αναδεικνύοντας 
τα προβλήματά τους. Επαναλαμβά-
νουμε σε όλους τους τόνους: Κατα-
δικάζουμε τη βία, διότι δεν πρόκειται 
να λυθεί έτσι το μεταναστευτικό πρό-
βλημα.
Από κει και πέρα, η στοχοποίηση της 
Χρυσής Αυγής με φτηνά κολπάκια, 
πότε με «φυλλάδια» που δήθεν βρέ-
θηκαν στο σπίτι ενόχου ανθρωποκτο-
νίας αλλοδαπού σε καυγά (και δεν 
παρουσιάστηκαν ποτέ…), πότε με… 
κασκόλ που βρέθηκε (ή προστέθη-
κε;) στο σπίτι άλλου κατηγορούμε-
νου και τώρα με… συνθήματα σε 
μια ντουλάπα, δείχνει τον απόλυτο 
πανικό του σάπιου μεταπολιτευτι-
κού συστήματος της δυστυχίας μας, 
μπροστά σ’ αυτό που έρχεται και που 
δεν μπορεί να το αποφύγει με τίποτα!

Όσκαρ σκηνοθεσίας στον Δένδια

ΑΦΟΥ ΓΛΥΤΩΣΕ ΤΑ ΓΚΟΥΛΑΓΚ...
Στα μουλωχτά, με την κάλυψη του «αστικού» 
τύπου (των ΕΠΟΝιτών που έγιναν βαρόνοι και που 
και που δίνουνε και κανένα φραγκάκι στο κόμμα 
εις… μνήμην των κομμουνιστών πατεράδων τους), 
άρχισαν οι σταλινικού τύπου εκκαθαρίσεις στο ΚΚΕ. 
Έτσι, αποκαθηλώθηκε από τη θέση του κοινοβου-
λευτικού εκπροσώπου ο Σπ. Χαλβατζής και τη θέση 
του πήραν οι Θανάσης Παφίλης και Νίκος Καραθα-
νασόπουλος.
Η αποκαθήλωση Χαλβατζή έγινε εξαιτίας των… 
αμαρτημάτων του γιού του, ο οποίος αποχώρησε 
από το σταλινικό κόμμα και του κάνει σφοδρή 
κριτική από σελίδα που διατηρεί στο διαδίκτυο. 
Ασυγχώρητο αμάρτημα για ένα κόμμα του… 
συνταγματικού τόξου! Απ’ την άλλη, ο σύντροφος 
Χαλβατζής πρέπει να αισθάνεται τυχερός που την 
έβγαλε τόσο φτηνά. Αν ήταν… άλλες εποχές, θα 
πήγαινε οικογενειακώς στα Γκούλαγκ της Σιβηρίας 
για να σπάει πέτρες και να αποχτήσει… προλεταρι-
ακή συνείδηση! 

Πριν φύγετε... Φέρτε
πίσω τα κλεμμένα!

Πάνε τα παλιά μεγαλεία του ΠΑΣΟΚ όταν οι παχυ-
λές επιχορηγήσεις, συνοδεύονταν από κονδύλια 
από τραπεζίτες, επιχειρηματίες και την Siemens, 
σύμφωνα πάντα με τις δηλώσεις του κ. Τσουκάτου. 
Πέρασαν ανεπιστρεπτί οι εποχές που το ΠΑΣΟΚ  
διαφέντευε τις τύχες του τόπου, αφού πλέον όλοι 
όσοι το απαρτίζανε και το κάνανε να είναι το κόμμα 

της διαφθοράς έχουν 
μετακομίσει στο ΣΥΡΙΖΑ.
Δικαστικοί επιμελητές 
επισκέφτηκαν, λοιπόν, 
τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ 
στην Ιπποκράτους και 
επέδωσαν έγγραφο 
σύμφωνα με το οποίο το 
μισό εκατομμύριο ευρώ 
που χρωστάει σε ενοίκια 

θα πρέπει να πληρωθούν εντός της εβδομάδας, 
αλλιώς θα προβούν σε έξωση και κατάσχεση.
Εμείς από την πλευρά μας να ευχηθούμε να 
γίνει συντόμως «έξωση» και από την πολιτική 
ζωή του τόπου στο ΠΑΣΟΚ, αφού αρκετά ταλαι-
πώρησε τον Ελληνικό Λαό με την παρουσία του.

ΝΕΟΣ ΦΟΡΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Έρχεται η… ανάπτυξη όπου να’ ναι, έρχεται χρήμα από τον τουρισμό 
καθώς περιμένουμε 17 εκατομμύρια τουρίστες, τέλος τα βάσανα και 
οι αγωνίες. Ο… λαοπρόβλητος πρωθυπουργός μας τα καταφέρνει μια 
χαρά. Ε, δεν πρέπει να βάλουμε λίγο πλάτη κι εμείς οι… προνομιούχοι; 
Κάπως έτσι σκέφτηκαν οι φωστήρες της τρικομματικής μνημονιακής 
συγκυβέρνησης κι αποφάσισαν να βάλουν κι έναν φόρο στα αγροτεμά-
χια. Ο νέος φόρος θα γίνεται με βάση την επιφάνειά τους, που σημαίνει 
πως θα πληρώνουμε στην εφορία με το στρέμμα.

Ιδού οι γραφικότητες των ΠΡΟ-ΠΟτζήδων. Στέλνουν μηνυματάκια σε 
κινητά δημοσιογράφων, όπως διαβάζουμε στο enikos.gr: «Ανεπίσημη 
πηγή (non paper) από την ΕΛ.ΑΣ. έστειλε στο enikos.gr αυτή την 
φωτογραφία από το σπίτι ενός εκ των δύο δραστών της επίθεσης στον 
Καμερουνέζο καταστηματάρχη, στον Άγιο Παντελεήμονα».

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε κάποιες περιπτώσεις η βιασύνη της τρικομ-
ματικής μνημονιακής συγκυβέρνησης για να λασπολογήσει το Κίνημα 
των Ελλήνων Εθνικιστών έχει εξοργίσει ακόμα και δημοσιογράφους.
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 των Καιρών
Σημεία

Την Κυριακή 19 Μαΐου, ημέρα πένθους, τιμής και μνήμης 
για τα αδέρφια μας, θύματα τους Ποντιακού Ελληνισμού 
από τις ορδές των τούρκων, κλιμάκιο Συναγωνιστών συμ-
μετείχε στην λιτή τελετή που διοργάνωσε ο Δήμος Αγρινίου 
στην πλατεία του Αγ. Κων/νου. Ο Συναγωνιστής Κ. Μπαρ-
μπαρούσης κατέθεσε στέφανο Τιμής, παρ΄ όλη την προβο-
κάτσια που μερικά ορφανά του Στάλιν θέλησαν να στήσουν.
Μέσα σε όλα, είχαμε κάποιες θλιβερές φιγούρες απάτριδων 
να φωνάζουν «ΕΑΜ - ΕΛΛΑΣ - ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ» σε μια εκδή-
λωση για τους Ποντίους αδελφούς μας, αναπολώντας ίσως 
τα εγκλήματα που έκαναν στο παρελθόν!
Δεν γνωρίζουν άραγε ότι τα όπλα με τα οποία σκότωσαν 
τους Ποντίους οι Τούρκοι, τους τα είχαν δώσει οι μπολσεβί-
κοι της σοβιετικής Ρωσίας; Οι μόνοι παρείσακτοι στο χώρο 
ήταν τα ιδεολογικά εγγόνια των προδοτών Κομμουνιστών, 
και καλά θα κάνουν να μη συμμετέχουν σε εκδηλώσεις που 
έχουν να κάνουν με το Έθνος των Ελλήνων, γιατί οι ίδιοι 
είναι απάτριδες διεθνιστές!

ΜΕ ΤΟΝ... ΜΠΑΛΤΑ ΚΟΒΟΥΝ ΤΑ
ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
Ο πανικός του συστήματος για την ραγδαία άνοδο του Λαϊ-
κού Εθνικιστικού Κινήματος έχει αρχίσει να διαφαίνεται από 
την έλλειψη ψυχραιμίας συλλήβδην του σαθρού πολιτικού 
κατεστημένου, που συνεπικουρείται πνέοντας τα λοίσθια 
από τα αργυρώνητα ΜΜΕ και τους δημο-κλόπους.
Σε δημοσκόπηση της εταιρείας Μetrisis που δημοσίευσε η 
εφημερίδα «Παραπολιτικά» η Χρυσή Αυγή εμφανίζεται στα-
θερά τρίτη δύναμη με αυξητικές τάσεις και ποσοστό10%. 
Να ξέρουν όμως οι δημο-κλόποι πως ξέρουμε πολύ 
καλά πως τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής είναι πάρα πολύ 
ψηλότερα, γεγονός που έχει αναγκάσει το σύστημα σε 
συνδυασμό με το περιβόητο «αντιρατσιστικό» νομοσχέδιο 
που ακόμα είναι στα σκαριά, να βγάζει μια προβοκάτσια την 
ημέρα. Προφανώς το κομμένο ποσοστό της Χρυσής Αυγής 
κρύφτηκε από τους «δημοσκόπους» στην αδιευκρίνιστη 
ψήφο, που ξεπερνά το... 21%!

«Η ΑΘΗΝΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ»
Είναι κοινή πεποίθηση πια, την οποία αρχίζουν να παρα-
δέχονται και αρκετά ΜΜΕ, ότι η Χρυσή Αυγή θα έχει τον 
πρώτο λόγο στις ερχόμενες δημοτικές εκλογές στους 
μεγάλους δήμους και τις περιφέρειες σε όλη την επικρά-
τεια. Όπως μάλιστα δήλωσε και ο Αρχηγός της Χρυσής 
Αυγής πρόσφατα για τον Δήμο Αθηναίων: «Ο Δήμος στις 
επόμενες εκλογές θέλουν δεν θέλουν θα γίνει δικός μας».
Παραθέτουμε απόσπασμα από το χθεσινό άρθρο της εφη-
μερίδας «Δημοκρατία»: Καλπάζει η Χρυσή Αυγή στον Δήμο 
της Αθήνας. Οι διεργασίες στα κόμματα συντελούνται με 

φόντο και τις δημοτικές εκλογές. Ειδικά για την Αθήνα, 
πάντως, κρίσιμη παράμετρο που θα επηρεάσει τη στρατηγι-
κή τους αποτελεί η εμφάνιση της Χρυσής Αυγής. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, μάλιστα, στις μετρήσεις που διεξάγονται 
τα ποσοστά της ενισχύονται αλματωδώς και, αν οι σημε-
ρινές τάσεις διατηρηθούν, η συμμετοχή της αν μη τι άλλο, 
στον δεύτερο γύρο θεωρείται πολύ πιθανή».

ΕΒΓΑΛΕ ΓΛΩΣΣΑ Ο MR. ALEXIS
«Η αριστερά είναι εδώ για υπερασπιστεί τη δημοκρατία 
σε όλα τα επίπεδα. Από τις γειτονιές ως το προεδρείο 
της βουλής. Εμείς υψώνουμε μια ασπίδα προστασίας της 
δημοκρατίας. Διότι, χθες απεδείχθη ότι η ασυδοσία της ΧΑ 
στο κοινοβούλιο είναι ζήτημα πολιτικής επιλογής. Όποιος 
θέλει μπορεί να εφαρμόσει το κανονισμό και να αποτρέψει 
τον ευτελισμό της κοινοβουλευτικής διαδικασίας και της 
δημοκρατίας. Όποιος θέλει μπορεί να επικαιροποιήσει το 
θεσμικό πλαίσιο ενάντια στους κήρυκες της μισαλλοδοξίας 
και του ρατσισμού. Ενάντια στους παρακρατικούς και στις 
συμμορίες που βιαιοπραγούν απέναντι σε ανυπεράσπιστους 
πολίτες. Εμείς και θέλουμε και μπορούμε. Από εδώ και στο 
εξής, μηδενική ανοχή απέναντι στις συμμορίες, απέναντι 
στους υβριστές της δημοκρατίας και της ιστορίας του λαού 
μας που έδωσε φόρο αίματος στους ναζί, αγωνιζόμενος για 
την ελευθερία και τη δημοκρατία». 
Να γνωρίζει ο...σκληρός Τσίπρας ότι οι Έλληνες εθνικιστές 
δε μασάνε από τις απειλές του, όπως δε μάσησαν τόσα 
χρόνια από τις αντισυγκεντρώσεις, τις βόμβες και τις σφαί-
ρες των παρακρατικών κόκκινων τρομοκρατών! Κι άμα έχει 
αμφιβολία, ας συμβουλευθεί και τον κύριο… φρούραρχο!

μια ζωη απατριΔΕΣ

Το ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ προσπαθεί να 
ματαιώσει τις αιμοδοσίες της Χρυσής 
Αυγής «μόνο για Έλληνες» επειδή 
είναι «ρατσιστικές» αφού αυτό το αίμα 
προορίζεται μόνο για Έλληνες χωρίς 
κομματική ταυτότητα, ενώ την ίδια 
στιγμή το ΚΚΕ διοργανώνει αιμοδοσί-
ες κομμουνιστών μόνο για... κομμου-
νιστές!

Όπως και στην περίπτωση του προγράμ-
ματος «Διάπλασης Πάιδων», όταν όλο 
το προπαγανδιστικό σύστημα επιτέθηκε 
με αθλιότητες και ψεύδη εναντίον της 
Χρυσής Αυγής, ξεχνώντας βέβαια να ανα-
φέρουν τα αντίστοιχα «παιδομαζώματα» 
- σταλινικά κατηχητικά του ΚΚΕ (έχει ISO 
σε αυτό τον τομέα το ΚΚΕ από την περίοδο 
του συμμοριτοπολέμου όπου πάνω από 

40.000 ελληνό-
πουλα χάθηκαν), έτσι και στην περίπτωση 
της αιμοδοσίας της Χρυσής Αυγής ξεχά-
στηκαν να αναφερθούν τα παλαιότερα 
πεπραγμένα του ΚΚΕ...
Διαβάζουμε λοιπόν στο Ριζοσπάστη ότι το 
ΠΑΜΕ διοργανώνει την Κυριακή 16 Ιουνί-
ου αιμοδοσία με σύνθημα «Το αίμα μας το 
διαθέτουμε για τις ανάγκες της τάξης μας 
και όχι για τα κέρδη» και καλεί τα πρωτο-
βάθμια σωματεία τις ομοσπονδίες και τις 
επιτροπές του ΠΑΜΕ να συμμετέχουν. Με 
λίγα λόγια λοιπόν οι μπολσεβίκοι διαθέ-
τουν το αίμα τους μόνο για τους κομμου-
νιστές και για κανέναν άλλον... 
Άραγε θα βρεθεί κάποιος Ιατρικός Σύλ-
λογος, ένα νοσοκομείο ή κάποιος από το 
«συνταγματικό τόξο» να αντιδράσει και να 
μιλήσει για όρκο του Ιπποκράτη και για 
το ρατσιστικό-κοινωνικό δηλητήριο που 
χύνεται εκ Περισσού; Όσο και να ψάξετε 
μην νομίσετε ότι θα βρείτε κάποια έστω 
και υποτυπώδη καταδίκη της παραπάνω 
πράξης των ερωτευμένων MME με τον 
Μαρξ και τον Στάλιν.

paspartoy.blogspot.gr

Τον “στόλισαν” στα...
γαλλικά οι Παοκτζήδες
Ένα «μήνυμα» με αποδέκτη τον… λαοφιλή δήμαρχο 
Μπουτάρη, έστειλαν στην επέτειο της γενοκτονίας των 
Ποντίων οι φίλαθλοι του ΠΑΟΚ, από το γήπεδο της Τού-
μπας. Πιο συγκεκριμένα, ανήρτησαν πανό στη θύρα 6, 
το οποίο έγραφε (περίπου, λόγω υβριστικού περιεχομέ-
νου!) τα εξής: «Ασεβή, ανιστόρητε, ανώμαλε αλκοολικέ, 
τρίζουν τα κόκκαλα 353.000 Ποντίων. Οι καρδιές των 
προσφύγων δεν ξεχνούν. Πάρε τα μεμέτια σου τους gay 
και δρόμο». Ελήφθη; Όβερ! 

Αίμα Μόνο Για... Κουκουέδες!

Εδώ και αρκετούς μήνες ακούω για κάποιο 
“δημοκρατικό τόξο” που πρέπει να ανήκουν όσα 
κόμματα είναι ενάντια στην Χρυσή Αυγή, με απο-
κορύφωμα την προηγούμενη Παρασκευή - πριν το 
γνωστό γεγονός - όπου σε μια επίκαιρη ερώτηση 
“σούπα” όλοι συμφώνησαν ότι αυτοί του δημο-
κρατικού τόξου θα πρέπει λίγο-πολύ να πετάξουν 
εκτός πολιτικής σκηνής το κίνημα των Ελλήνων 
Εθνικιστών.
Προσπαθώ λοιπόν να καταλάβω τι είναι αυτό το 
δημοκρατικό τόξο που δεν ανήκει η Χρυσή Αυγή 
και αμέσως σκέφτομαι τα τελευταία 40 χρόνια της 
ψευτοδημοκρατίας τους και συνέρχομαι... Κατα-
λαβαίνω γιατί το κίνημα που εκφράζει απόλυτα 
τους Έλληνες δεν έχει θέση στο πολιτικό τους 

σύστημα. Γιατί τους χαλάει τη “σούπα”. 
Σούπα τελικά δεν ήταν η επίκαιρη του “mister” 
αλλά ολόκληρο το μεταπολιτευτικό σύστημα. Δύο 
κόμματα που εναλλάσσονταν στην εξουσία και 
όταν πλέον δεν τους βγαίναν τα “κουκιά” δε 
δίστασαν να συγκυβερνήσουν ρίχνοντας και τις 
τελευταίες μάσκες. 
Ξεκίνησε ο πόλεμος με φίμωση, συνέχισε με 
λάσπη, πέρασε και στα δύο ταυτόχρονα και τώρα 
περνούν στην τελευταία φάση, αυτή της απαγό-
ρευσης της έκφρασης ενός και πλέον εκατομ-
μυρίου Ελλήνων οι οποίοι σαν μοναδικό τρόπο 
έκφρασής τους έχουν τα στελέχη του Λαϊκού 
Συνδέσμου Χρυσή Αυγή.
Κάποιο θίχτηκαν που αναφέρθηκα σε ένα πολύ 

συμπαθές τετράποδο αποκρινόμενος σε “συνα-
δέλφους” των υπολοίπων έξι κομμάτων. Απαντώ: 
Στη ζωή υπάρχουν δύο επιλογές. Ή θα ζεις σε 
αγέλες ή θα ζεις σε κοπάδι. Εμείς οι Χρυσαυγίτες 
έχουμε μάθει να ζούμε Ελεύθεροι, Ανεξάρτητοι 
και Απροσκύνητοι σα λύκοι. Οι υπόλοιποι ζουν σε 
κοπάδια, είτε σα τσοπανόσκυλα είτε σα πρόβατα. 
Πάντα όμως υποταγμένοι και προσκυνημένοι!
Απέναντι λοιπόν στο ψευτοδημοκρατικό τους τόξο 
υψώνουμε με όλη τη δύναμη της ψυχής μας το 
Ελληνικό τόξο. Ένα τόξο προστασίας της Πατρίδος 
μας και των Ελλήνων. Η Δημοκρατία είναι ένα 
πολίτευμα, άρα το μέσο (το οποίο και αποδεχό-
μαστε, όχι σαν κάποιους άλλους που δεν έχουν 
υπογράψει ακόμα δήλωση στον Άριο πάγο...) Δεν 

είναι ο σκοπός. Ο σκοπός μας είναι να μπορέσου-
με να σταματήσουμε την επικίνδυνα κατηφορική 
πορεία της Ελλάδος και να την επαναφέρουμε 
εκεί που της αξίζει. Να κάνουμε τους Έλληνες 
ξανά Υπερήφανους και όχι μελαγχολικούς και 
καταθλιπτικούς. Να κοιτάξουμε ψηλά και γεμάτοι 
ενθουσιασμό να δουλέψουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ για 
την ανασυγκρότηση αυτής της ταλαιπωρημένης 
αλλά Άγιας Πατρίδας. Ας σταματήσουν πλέον οι 
εμφυλιοπολεμικές κραυγές περί “δημοκρατών” 
και “αντιδημοκρατών” γιατί η Χρυσή Αυγή πλέον 
εκφράζει ένα τεράστιο ποσοστό του Ελληνικού 
λαού και το μόνο που καταφέρνουν με αυτές τις 
κραυγές είναι να οδηγήσουν σε διχασμό τους 
Έλληνες. Ας γνωρίζουν καλά ότι σε αυτό το σχέδιο 
τους όχι απλά δε θα συμμετέχουμε αλλά θα το 
αποτρέψουμε με κάθε μέσο που διαθέτουμε. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

To “Ελληνικό Τόξο” και η ψευτοδημοκρατία τους
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

«Το ΔΝΤ διαλύει την Ελλάδα για να 
υφαρπάξει τα ενεργειακά της κοιτάσματα»

Ο Γερμανός ειδικός σε θέματα χρημα-
τιστηρίου Ντιρκ Μιούλερ, στο νέο 
βιβλίο του, με τίτλο «Showdown», 

υποστηρίζει ότι οι ΗΠΑ προκάλεσαν την 
κρίση στην Ευρώπη, προκειμένου να ανα-
κόψουν την αύξηση της επιρροής του ευρώ 
έναντι του δολαρίου. Ο ίδιος θεωρεί ότι η 
Ελλάδα θα ήταν καλύτερα αν είχε το δικό 
της νόμισμα ή αν αξιοποιούσε τα κοιτάσμα-
τα φυσικού αερίου της, καθώς, όπως λέει, 
«στο ελληνικό υπεδάφος βρίσκονται τα 
μεγαλύτερα αποθέματα στην Ευρώπη», ενώ 
τονίζει ότι σκοπός του ΔΝΤ είναι να κατα-
στρέψει την ελληνική οικονομία ώστε τα 
ελληνικά κοιτάσματα να πωληθούν φθηνά 
σε πολυεθνικές.

Σε συνέντευξή του στην ηλεκτρονική 
έκδοση του περιοδικού «Focus», ο κ. Μιού-
λερ αναλύει την θεωρία ότι «η μεγάλη ανα-
μέτρηση, η οποία εξελίσσεται τα τελευταία 
χρόνια, σχετίζεται με την κυριαρχία στο 
πλανήτη για τις επόμενες δεκαετίες» και 
σημειώνει ότι «η Ευρώπη δεν λαμβάνεται 
πλέον υπόψιν» και «το παιχνίδι κινείται 
μεταξύ Αμερικής και Ασίας, δηλαδή της 
Κίνας, ενώ οι Ρώσοι θα ήθελαν να αναμι-
χθούν κι αυτοί λίγο». Ο συγγραφέας απο-
δίδει ωστόσο τα προβλήματα της Ευρώπης 
όχι μόνο σε εξωτερικούς παράγοντες, αλλά 
και σε εσωτερικές αιτίες. «Το υψηλό χρέος 
δεν είναι ευρωπαϊκό πρόβλημα. Η συνολι-
κή υπερχρέωση της Ευρώπης είναι μικρό-
τερη από αυτή των ΗΠΑ ή της Ιαπωνίας. 
Από το 2008 όμως οι επιθέσεις εναντίον 
της Ευρώπης εξελίσσονται στοχευμένα και 
συντονισμένα», λέει.

Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσει ο κ. Μιού-
λερ και την Ελλάδα. «Ακριβώς στην φάση 
της ισχύος του ευρώ συμβαίνουν τα γεγο-
νότα γύρω από τον Κ. Καραμανλή, η 
ανάληψη της εξουσίας από τον Γ. Παπαν-
δρέου και η αιφνιδιαστική ακούσια καταγ-
γελία στις Βρυξέλλες της παραποίησης των 
ελληνικών δημοσιονομικών στοιχείων. Ο 
Παπανδρέου και οι άνθρωποί του έκαναν 
ότι περνούσε από το χέρι τους για να στρέ-
ψουν την Ευρώπη και την Γερμανία εναντί-
ον τους. Καμία συμφωνία δεν τηρήθηκε, ο 
λαός και η οικονομία της χώρας οδηγού-
νταν στον κατήφορο. Το ένα σκάνδαλο 
διαδεχόταν το άλλο. Και μια χωρίς προη-
γούμενο εσωτερική ευρωπαϊκή καμπάνια 
μίσους εναντίον των «τεμπέληδων Ελλή-
νων», των «ναζί Γερμανών», των «διεφθαρ-
μένων Ιταλών» και των «υπερχρεωμένων 
Ισπανών με τα πολλά ακίνητα» ξεκίνησε.

Η Ευρώπη άρχισε να αυτοσπαράσσε-
ται, θέαμα που στο εξωτερικό το παρα-

κολουθούσαν με ικανοποίηση. Εναντίον 
της Ευρώπης δεν στέλνει κανείς τον έκτο 
στόλο, αλλά την Γουόλ Στριτ, τις τράπεζές 
της και τους οίκους αξιολόγησης και τα 
όπλα της μυστικής διπλωματίας. Τα χτυπή-
ματα εναντίον του ευρώ και των χωρών της 
Ευρωζώνης ήρθαν με στρατιωτική ακρί-
βεια και προκαλούνταν πάντα από μελέ-
τες μεγάλων τραπεζών της Γουόλ Στριτ ή 
των αμερικανικών οίκων αξιολόγησης. Τα 
βασικά όμως προβλήματα της Ευρωζώνης 
ήταν εσωτερικής φύσης. Το να επιβάλλε-
ται σε πολλά και διαφορετικά μεταξύ τους 
κράτη ένα κοινό νόμισμα οδηγεί εξαρχής 
σε σημαντικά προβλήματα. Αυτή η αχίλλει-
ος πτέρνα οφείλεται σε εμάς τους ίδιους, 
αλλά τα βέλη εναντίον της ήρθαν στοχευμέ-
να και με τους ψυχρούς υπολογισμούς από 
την άλλη άκρη του Ατλαντικού», υποστηρί-
ζεται στο βιβλίο.

Σημαντικά κοιτάσματα
Στο βιβλίο γίνεται εκτενής αναφορά στα 

ελληνικά κοιτάσματα φυσικού αέριου, στο 
κεφάλαιο με τον τίτλο: «Οι Έλληνες και το 

αέριο»: «Τι θα λέγατε αν πρότεινα η Ελλά-
δα να πουλάει πετρέλαιο και φυσικό αέριο; 
Μην ανησυχείτε, δεν ήπια πολύ ούζο την 
ώρα της συγγραφής», αναφέρει χαρακτη-
ριστικά ο κ. Μιούλερ και συνεχίζει: «Η 
Ελλάδα δεν έχει στο υπέδαφός της μόνο 
μεγάλα αποθέματα πετρελαίου και φυσικού 
αερίου, αλλά και μιας σειράς σημαντικών 
ορυκτών».

Μπορεί κάνεις δικαιολογημένα να υπο-
στηρίξει ότι η Ελλάδα διαθέτει ένα από 
τα μεγαλύτερα αποθέματα σε πρώτες ύλες 
στην Ευρώπη. Την τελική διαβεβαίωση την 
έλαβα στο τέλος του καλοκαιριού του 2012 
στην διάρκεια μιας έντονης συζήτησης 
με την Ντόρα Μπακογιάννη, η οποία με 
διαβεβαίωσε ότι η Ελλάδα διαθέτει κοιτά-
σματα αντίστοιχα με αυτά της Λιβύης. Και, 
τουλάχιστον τώρα, τίθεται αναπόφευκτα το 
ερώτημα: τι παιχνίδι παίζεται εδώ;  Αφή-
νουμε την ελληνική οικονομία να εξαντλη-
θεί μέσω δρακόντειων πακέτων λιτότητας 
και την χρηματοδοτούμε με εκατοντάδες 
εκατομμύρια ευρώ προκειμένου να μην 
πληγούν οι παλαιοί δανειστές. Χάνονται 

δισεκατομμύρια ευρώ σε φορολογικά χρή-
ματα για συμφωνίες χωρίς επιστροφή και 
στην αναδιάρθρωση του χρέους, όταν η 
Ελλάδα διαθέτει κοιτάσματα πολλαπλάσια 
του όγκου του χρέους της».

«Εκτελεστική Μαριονέτα 
των ΗΠΑ ο Γ. Παπανδρέου»
Ο συγγραφέας υποστηρίζει σε αυτό το 

σημείο ότι ο πρώην πρωθυπουργός Γιώρ-
γος Παπανδρέου «φαίνεται σαν να ήταν 
εκτελεστική μαριονέτα των ΗΠΑ» και υπο-
στηρίζει ότι «αποστολή του ήταν να επιφέ-
ρει με κάθε τρόπο την ρήξη στις σχέσεις 
της Ελλάδας με την Ευρώπη», ενώ προ-
σθέτει: «Ο Παπανδρέου το 2009 δήλωνε, 
«δεν έχουμε πετρέλαιο ή τουλάχιστον δεν 
έχουμε βρει ακόμη» και ο υφυπουργός 
Γιάννης Μανιάτης τόνιζε, «δεν είμαστε 
ούτε Σαουδική Αραβία ούτε Νορβηγία» και 
τώρα μια έκθεση της Deutsche Bank στο 
Λονδίνο κάνει λόγο για πιθανά έσοδα από 
τους υδρογονάνθρακες, τα οποία, μόνο 
στην περιοχή νοτίως της Κρήτης θα μπο-
ρούσαν να ανέλθουν σε λίγα χρόνια σε 
427 δισεκατομμύρια ευρώ».

Ερωτώμενος από το Focus γιατί θεωρεί 
ότι η Ευρώπη δεν ασχολείται με τα κοι-
τάσματα της Ελλάδας και της Κύπρου, ο 
κ. Μιούλερ αναφέρει ότι όταν οι Κύπριοι 
πρότειναν στον Βόλφγκανγκ Σόιμπλε να 
παραχωρήσουν στην Ευρώπη ή να υποθη-
κεύσουν το 30% των μελλοντικών εσόδων 
από το φυσικό αέριο, ο Γερμανός υπουρ-
γός Οικονομικών δήλωσε ότι αυτό δεν 
αποτελεί θέμα συζήτησης και διερωτάται 
για ποιον λόγο. Σε ό,τι αφορά τον ρόλο 
του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, ο κ. 
Μιούλερ υποστηρίζει ότι ο κ. Σόιμπλε δεν 
ήθελε την συμμετοχή του στα ευρωπαϊκά 
προγράμματα διάσωσης, φοβούμενος ότι 
έτσι θα αυξανόταν η επιρροή των ΗΠΑ 
στην Ευρώπη, αλλά επικράτησε η άποψη 
του οικονομικού συμβούλου της Αγγέλα 
Μέρκελ, Ότμαρ Ίσινγκ, ο οποίος, επιση-
μαίνει ο συγγραφέας, είναι και σύμβουλος 
της Goldman Sachs.

Ο Γερμανός ειδικός εκτιμά ακόμη ότι τα 
προγράμματα εξυγίανσης που εφαρμόζο-
νται στις χώρες που αντιμετωπίζουν κρίση 
είναι αναποτελεσματικά. «Τα προγράμματα 
λιτότητας είναι μια παράνοια»,υποστηρίζει 
και συμπληρώνει ότι το αποτέλεσμα είναι 
μια εξέλιξη της οικονομίας όπως αυτή με 
τον Καγκελάριο Μπρούνινγκ. «Τα κράτη 
εξαντλούνται και η ελληνική οικονομία 
βυθίζεται στο απύθμενο».

Ντιρκ Μιούλερ (ένας εκ των πλέον επιτυχημένων Γερμανών 
χρηματιστών) στο Focus: «Τι θα λέγατε αν πρότεινα η Ελλάδα 
να πουλάει πετρέλαιο και φυσικό αέριο; Μην ανησυχείτε, δεν 

ήπια πολύ ούζο την ώρα της συγγραφής. Η Ελλάδα δεν έχει στο 
υπέδαφός της μόνο μεγάλα αποθέματα πετρελαίου και φυσικού 

αερίου, αλλά και μιας σειράς σημαντικών ορυκτών»

Ένα τζακ-ποτ 600 εκατομμυρίων για την Goldman 
Sachs»: έτσι τιτλοφορεί άρθρο του στην «Μοντ» ο δημο-
σιογράφος Μαρκ Ρος, αναφερόμενος στο ... κέρδος που 
αποκόμισε η αμερικανική τράπεζα επενδύσεων από την 
επιχείρηση που οργάνωσε το 2001 προκειμένου η Ελλά-
δα να μειώσει το χρέος της. Το κέρδος αυτό αντιστοι-
χούσε το 2001 στο 12% των συνολικών εσόδων της GS. 
Και τα στοιχεία αυτά είναι το συμπέρασμα έρευνας που 
πραγματοποίησαν δύο δημοσιογράφοι του πρακτορείου 
Bloomberg, ο Νικ Ντάνμπαρ και η Ελίζα Μαρτινούτσι. 

Η συναλλαγή συνίστατο στην ανταλλαγή του ελληνικού 
χρέους, που ήταν εκφρασμένο σε δολάρια και γιεν, σε 
ευρώ, με τη χρησιμοποίηση μιας πλασματικής συναλλαγ-

ματικής ισοτιμίας. Η ισοτιμία αυτή θα επέτρεπε - όπως 
επιβεβαιώνουν οι δύο έλληνες αξιωματούχοι - τη μείωση 
του χρέους κατά 2%. Οπως αναγνωρίζει όμως ο κ. Σαρδε-
λής, οι υπηρεσίες του δεν ήταν κατάλληλα εξοπλισμένες 
για να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα του συμβολαίου 
που υπογράφηκε με την Goldman Sachs τον Ιούνιο του 
2001 - ούτε για να φανταστούν ότι σε τέσσερα χρόνια, 
χάρη σε ένα χρηματιστηριακό παράγωγο που είχε απο-
στολή να συγκαλύψει αυτό το δάνειο, το δάνειο που είχε 
συνάψει κατ’ αυτόν τον τρόπο η Ελλάδα με την Goldman 
Sachs θα εκτοξευόταν από τα 2,8 δισ. στα 5,1 δισ. ευρώ.

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟ. Τη στιγμή της υπογραφής, παρα-
δέχεται ο κ. Σαρδελής, το swap τού είχε φανεί ωφέλιμο 

για τη χώρα όπως και για την τράπεζα επενδύσεων. 
Σύμφωνα με τον ίδιο, η μεγάλη άνοδος του κόστους της 
επιχείρησης για την Ελλάδα οφείλεται σε δύο γεγονότα. 
Κατ’ αρχάς, στην πτώση της αγοράς ομολόγων έπειτα από 
τις επιθέσεις της 11ης Σεπτεμβρίου 2001 η οποία, λόγω 
της συνταγής που είχε επιβάλει η Goldman Sachs, βάρυνε 
επί των εξοφλήσεων. Και κατά δεύτερον, η επιλογή από 
τον επενδυτικό γίγαντα το 2002 ενός νέου δείκτη, με 
βάση τον πληθωρισμό στην ευρωζώνη, που αποδείχθηκε 
καταστροφικός. 

Μια ακόμα αποκάλυψη: η Α. Λουδιάδη, τραπεζίτης της 
Goldman Sachs που ήταν υπεύθυνη του φακέλου, είχε 
επιβληθεί όχι εξαιτίας της ελληνικής καταγωγής της, αλλά 
διότι είχε προειδοποιήσει την Αθήνα για τους κινδύνους 
ενός ανάλογου συμβολαίου που της είχε προτείνει αντα-
γωνιστής της Goldman Sachs το 1999!

Το «τζακ-ποτ» της Goldman Sachs
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Η μάχη της κουτάλας στο ΣΥΡΙΖΑ
Σφοδρή επίθεση στον Mr Alexis (ύβρεις, 

ύβρεις, φωνάξτε τον… φρούραρχο!) πραγ-
ματοποίησαν οι επικεφαλείς πέντε συνι-
στωσών του ΣΥΡΙΖΑ, γιατί προανήγγειλε 
τη διάλυσή και την ένταξή τους στο ενιαίο 
συνονθύλευμα.

Το κείμενο υπογράφουν οι Μανώλης 
Γλέζος (επικεφαλής των «Ενεργών Πολι-
τών»), Γιάννης Θεωνάς (ΚΕΔΑ), Στ. Καρά-
μπελας (ΕΔΗΚ), Π. Μαντάς (ΔΗΚΚΙ) και Π. 
Σχίζας (Ριζοσπαστική Οικολογική Αριστερά). 
Ιδού το κείμενο:

«Μια μέρα νωρίτερα από την συνε-
δρίαση της Γραμματείας του κόμματος ο 
Πρόεδρος με συνέντευξη στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «στο Κόκκινο 105,5», έκανε εισή-
γηση για κρίσιμα θέματα. Η ενέργεια αυτή 
είναι και άτοπη και από πλευράς τύπου και 
ουσίας. Ως προς τον τύπο γιατί έγινε χωρίς 
καμία έγκριση από συλλογικά όργανα κι 
ενώ εκκρεμούν οι συνεδριάσεις, κι ως προς 
την ουσία γιατί προβάλλονται θέσεις που 
απειλούν με επικίνδυνες εντάσεις και προ-
βλήματα στο εσωτερικό του εγχειρήματος 
και προκαταβάλουν εξελίξεις. Αυτές τις εξαγ-
γελίες έκανε ο Αλέξης Τσίπρας επικαλούμε-
νος εντολές από 1.600.000 ψηφοφόρους, 
προωθεί ιδέες και θέσεις που πλήττουν την 
συνοχή και την ίδια την Δημοκρατία και τον 
πλουραλισμό στον ΣΥΡΙΖΑ…». 

Συμπεράσματα
1ον) Όσοι νομίζουν πως αυτή ήταν η 

αρχή του τέλους για το παρδαλό συνον-
θύλευμα του Mr Alexis (μα επιτέλους, που 
είναι αυτός ο… φρούραρχος;), πλανώνται 
πλάνην οικτράν. Το συνονθύλευμα μπορεί 
να διαλυθεί σε 10 κομμάτια την επαύριο 
των (βουλευτικών) εκλογών, αν υπάρξει 

ανεπιτυχές αποτέλεσμα, αλλά σε καμία περί-
πτωση πριν απ’ αυτές! Γιατί τους ενώνει το 
δέλεαρ της εξουσίας…

2ον) Ο καυγάς περί συνιστωσών δε γίνε-
ται για λόγους αρχής, θέσεων, πολυφωνίας 
κ.τ.λ., αλλά για το… χρήμα! Διότι, ως γνω-
στόν, η κάθε συνιστώσα παίρνει –αναλόγως 
τη δύναμή της- το μερτικό της από την παχυ-
λή κρατική επιχορήγηση που εισπράττει το 
συνονθύλευμα από το αίμα και τον ιδρώτα 
του ελληνικού λαού. Άπαξ και πάψουν να 
υπάρχουν οι συνιστώσες, παύει να πέφτει 
και το… παραδάκι. Γι’ αυτό και μόνο γι’ 

αυτό κόπτονται!
3ον) Είναι αξιοπερίεργο το γεγονός, 

ότι το κείμενο δεν συνυπογράφεται από 
τις υπόλοιπες συνιστώσες, και μάλιστα τις 
πιο… άγριες. Κάποιοι λένε πως η σιωπή 
τους οφείλεται στο ότι τους υποσχέθηκαν 
πως η χρηματοδότηση θα εξακολουθήσει να 
γίνεται, αλλά … κάτω από το τραπέζι. Βεβαί-
ως, αυτές είναι… κακόβουλες φήμες, καθότι 
οι σύντροφοι των μαοϊκών, τροτσκιστικών, 
σταλινικών κ.λπ. συνιστωσών είναι… ιδεο-
λόγοι και το χρήμα δεν το… λογαριάζουν! 

Όχι στις εθνοπροδοτικές λύσεις που επωάζονται 
Παρατηρούμε εσχάτως ότι πολλαπλασιάζονται οι κινήσεις με 

στόχο την διακρατική αποσταθεροποίηση, τόσο στην Ανατολική 
Μεσόγειο όσο και στα Βαλκάνια. H Χώρα μας βρίσκεται στην 
δίνη των άνομων σχεδίων που σκοτεινοί κύκλοι απεργάζονται 
στα παρασκήνια «λεσχών» και εργαστηρίων διαμόρφωσης και 
ζύμωσης πολιτικών εξελίξεων. Ένα από τα εκκρεμή θέματα είναι 
το χαίνον πολιτικοδιπλωματικό ζήτημα με το (φευ!) όμορο κρατι-
κό μόρφωμα της ΠΓΔΜ. Ποια είναι όμως η διαβόητη Δημοκρατία 
της... «Μακεδονίας»; 

Η ιστορική πορεία της ακολούθησε τις ιστορικές εξελίξεις της 
λοιπής Ελλάδος. Μέχρι τον Β’ Π.Π. η περιοχή της ΠΓΔΜ ανήκε στο 
Σερβικό κράτος ως Vardarska Banovina (διοίκηση Βαρδάρη), οι 
κάτοικοι Νοτιοσλάβοι και ουδείς μέχρι τότε από τους εμπνευστές 
της Λ.Δ. «Μακεδονίας» αναφερόταν σε «Μακεδονικό» έθνος ή 
σε εθνικά «Μακεδόνες». Όλα αυτά μέχρι την σύνοδο στο Jajce, 
την 29η Νοεμβρίου του 1943, όπου το Αντιφασιστικό Συμβούλιο 
Εθνικής Απελευθέρωσης της Γιουγκοσλαβίας, με ηγέτη τον Τίτο, 
αποφάσισε την συγκρότηση της χώρας σε ομόσπονδη βάση, 
προσδοκώντας να απορροφηθούν οι αποσχιστικοί κραδασμοί 
των αλλοεθνών συνιστωσών του. Τους κραδασμούς ενεργοποι-
ούσαν οι βουλγαρικής εθνικής συνείδησης κάτοικοι, οι ντόπιοι 
Έλληνες Βλάχοι, Αλβανοί, Τούρκοι, Ρουμανόβλαχοι, Σέρβοι, κα. 
Σ’ αυτό το πληθυσμιακό μωσαϊκό, ο εβραϊκής καταγωγής Ιωσήφ 
Τίτο, εγκατέστησε μαζικά τσιγγάνους και Έλληνες πολιτικούς 
πρόσφυγες, προκειμένου να αποτελούν ανάχωμα και αγκάθι 
στα βόρεια της ρημαγμένης από το συμμοριτοπόλεμο ΝΑΤΟικής 
Ελλάδος. 

Μία, λοιπόν, από τις νεόκοπες δημοκρατίες ήταν και η Λ.Δ. 
της «Μακεδονίας» και ονοματοδοτώντας το νεότευκτο κράτος, 
με ελληνικό όνομα, θεμελίωνε τις επεκτατικές του βλέψεις. Με 
το «Μακεδονικό ζήτημα» απέβλεπε στην αφομοίωση της πολυ-
εθνικής και εύθραυστης Γιουγκοσλαβικής Μακεδονίας μέσα 
στην Γιουγκοσλαβική ομοσπονδία. Έτσι, οι σλαβοκομμουνιστές 
εργάστηκαν συστηματικά, δημιουργώντας στην Λ.Δ. της «Μακε-
δονίας» αυτόνομη κρατική οργάνωση και δική της γλώσσα, 
απαγορεύοντας τα Ελληνικά που μιλούσαν οι ντόπιοι Έλληνες 
και επινοώντας παράλληλα νέα Μακεδονική ιστορία! Επιπλέον 

χρησιμοποίησαν και την Εκκλησία και με εντολή Τίτο, ιδρύθηκε 
η... «Αυτοκέφαλη Μακεδονική Εκκλησία», παρά τις έντονες αντι-
δράσεις του Σερβικού Πατριαρχείου, διασπώντας την πνευματική 
ενότητα της Ορθοδόξου Σερβικής Εκκλησίας, με συνέπεια η Σύνο-
δος της Ιεραρχίας της Σερβικής Εκκλησίας -συγκρουόμενη με το 
σκληρό κομμουνιστικό καθεστώς- στις 15 Ιουλίου του 1967 να 
διακόψει τις λειτουργικές και κανονικές σχέσεις με τη σχισματική 
Ιεραρχία των Σκοπίων. 

Πρώτος «πρόεδρος» ο σκληρός κομμουνιστής Κίρο Γκλιγκό-
ρωβ που σε κρίση ειλικρινείας στις 25 Οκτωβρίου 2009 στην 
εφημερίδα «Πρώτο Θέμα» δήλωνε: «Είμαστε Σλάβοι και ήρθαμε 
μετά τον Μέγα Αλέξανδρο στην περιοχή. Σοβαροί ιστορικοί 
γελούν με όλα αυτά που συμβαίνουν στη χώρα μου τα τελευταία 
χρόνια», και επισήμανε «αυτά είναι αστειότητες! Τμήμα της 
Ελλάδας είναι σήμερα το μεγαλύτερο τμήμα της γεωγραφικής 
Μακεδονίας. Ασφαλώς κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει το 
δικαίωμα της Ελλάδας στα εδάφη αυτά και βεβαίως το δικαίωμά 
της να τα διατηρήσει! Έτσι όπως πάμε θα βγούμε απευθείας από-
γονοι του Αδάμ και της Εύας και θα αποδειχθεί ότι ο Παράδεισος 
είναι «Μακεδονικός» και ιδιοκτησία μας...»! 

Ήταν θέσεις που σε δύο αποκλειστικές συνεντεύξεις μας σε 
Τέτοβο και σε Σκόπια, ισχυρίστηκε διαδοχικά και ο τότε ηγέτης 
των Αλβανών της ΠΓΔΜ, Α. Αχμέτη, και ο πρώην Πρωθυπουρ-
γός, Λιούπτσο Γκεοργίεβσκι, λέγοντας πως δεν υπάρχει καμία 
«Μακεδονική» εθνότητα και πως οι κάτοικοι της ΠΓΔΜ είναι στην 
πλειοψηφία τους είτε Αλβανοί είτε Βούλγαροι! 

Σε πρόσφατο χρόνο, θυμόμαστε όλοι για το πώς, με ποιους 
και με ποια απατηλή συνθηματολογία φτάσαμε στο έσχατο σκαλί 
εθνικής ενδοτικότητος, κυβερνητικής υποταγής, κοινωνικής εξα-
θλίωσης και λαϊκής απόγνωσης! Σήμερα, ο διαβόητος επίτροπος 
Φούλε ανέλαβε την προώθηση έναρξης των ενταξιακών διαπραγ-
ματεύσεων της ΠΓΔΜ στις Ευρωατλαντικές δομές έστω και με 
άλυτο το θέμα της καπηλείας της ονομασίας που αυτονόητα εμπε-
ριέχει την δολιότητα δημιουργίας πολεμικών κρίσεων. Η πρόταση 
για «Άνω Δημοκρατία της Μακεδονίας - The Upper Republic of 
Macedonia» δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή, καθώς ο γεωγραφι-
κός προσδιορισμός προηγείται του όρου «Δημοκρατία», ακυρώ-
νοντας πρακτικά τον προσδιορισμό. Πρωθυπουργός της ΠΓΔΜ 
είναι ο ορκισμένος ανθέλληνας Γκρούεφσκι που επανέλαβε την 
γνωστή θέση του ότι δεν θα εφαρμόσει την οποιαδήποτε λύση, 
αν δεν την εγκρίνει ο λαός με δημοψήφισμα, συνεπής στην διπλω-
ματική κωλυσιεργία που του υποδεικνύουν τα γνωστά σιωνιστικά 
λόμπυ... Στα Σκόπια υποστηρίζεται πως η πρόταση Νίμιτς θα 
αντικαταστήσει το FYROM και θα γίνει νέα απόπειρα να ενταχθεί 
η ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ και θα αρχίσουν ενταξιακές διαπραγματεύσεις 
με την ΕΕ, ώστε όταν ολοκληρωθούν να γίνει δημοψήφισμα που 
θα προβλέπει την αποδοχή και τη κατοχύρωση συνταγματικά της 
ονομασίας ταυτόχρονα με την ένταξη στην ΕΕ. Σύμφωνα με την 
πρόταση αυτή, τα θέματα ταυτότητας θα αντιμετωπιστούν στο 
πλαίσιο της ΕΕ, μια εξέλιξη που θα οδηγήσει σε σταδιακή παγίω-
ση των τετελεσμένων αποφάσεων για καθιέρωση της ονομασίας 
«Μακεδονία» του κρατιδίου που, όπως δείχνουν οι εξελίξεις, 
ενδέχεται να αποτελέσει και θρυαλλίδα εξελίξεων στην Βαλκανική 
πυριτιδαποθήκη! 

ΜΑΚΗΣ ΤΟΥΜΑΣΗΣ
(πρώην δ/ντης Γραφείου Τύπου 

της Ελληνικής Πρεσβείας στα Σκόπια)

Λάβρος κατά του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ για τις συνιστώσες ο Μανώλης Γλέζος 
Υποστηρίζει ότι πλήττουν τη δημοκρατία και τον πλουραλισμό του ΣΥΡΙΖΑ οι 
αποφάσεις του Αλέξη Τσίπρα.

Άρρηκτοι οι 
δεσμοί των ΗΠΑ 
με την Τουρκία
Συναντήθηκαν εν τέλει μία μέρα μετά την ακύ-
ρωση της επίσκεψης Σαμαρά, ο Ερντογάν με 
τον Ομπάμα. Τα θέματα της συζητήσεως ήταν 
πολλά και ποίκιλα, κινούμενα όμως πάντα 
στον άξονα συμφερόντων της Τουρκίας και 
του Ισραήλ. Κεντρικό θέμα, όπως ήταν ανα-
μενόμενο, είναι η επερχόμενη στρατιωτική 
επέμβαση στην Συρία, ώστε να απαλλαχθούν 
οι αμερικανοσιωνιστές από το ενοχλητικό, για 
αυτούς, καθεστώς Άσαντ και παραλλήλως να 
«ανοίξει» άλλη μία οικονομία για τις πολυε-
θνικές τους εταιρίες. Αμφότεροι τόνισαν την 
ανάγκη να αλλάξει το καθεστώς  της Συρίας, 
ενώ έγινε νύξη για χρήση χημικών όπλων από 
το καθεστώς. Φυσικά, έχει ήδη αποδειχθεί ότι 
οι μόνοι που κάνουν χρήση χημικών όπλων 
είναι οι πράκτορες των αμερικανοσιωνιστών. 
Συζήτησαν και για το Κυπριακό, όπου ο Ερντο-
γάν έκανε λόγο για κοινά συμφέροντα ΗΠΑ 
και Τουρκίας στην περιοχή και στα ενεργειακά 
ζητήματα. Πρόκειται για το τελευταίο «επιχεί-
ρημα» των τούρκων, για ίση κατανομή των 
ενεργειακών κοιτασμάτων της Κύπρου. 
Η συνάντηση του Ομπάμα με τον Ερντογάν, μας 
δείχνει να καταλάβουμε δύο πολύ σημαντικά 
πράγματα, σχετικά με την εξωτερική πολιτική 
της Ελλάδος. Το πρώτο είναι η άρρηκτη δια-
σύνδεση των ΗΠΑ με την Τουρκία, η οποία 
επιτυγχάνεται δια μέσω του ισραηλινού λόμπι. 
Το δεύτερο είναι ότι τα αποτελέσματα της μόνι-
μα δουλικής εξωτερικής πολιτικής της Ελλά-
δας έναντι των ΗΠΑ οδηγούν στην περαιτέρω 
περιθωριοποίηση της Ελλάδας στην διεθνή 
πολιτική σκηνή...
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Νέες γεωστρατηγικές προκλήσεις
«Σε μια περίοδο που ολόκληρος ο 
κόσμος έχει εισέλθει σε μια διαδικα-
σία αλληλεπίδρασης, τους πυρήνες των 
νέων κέντρων ισχύος, θα αποτελέσουν 
κοινωνίες οι οποίες θα κατορθώσουν 
να διατηρήσουν ακμαία την αυτοπε-
ποίθηση τους . Αντιθέτως εκείνες οι 
κοινωνίες που έχοντας χάσει την αυτο-
πεποίθηση αποδέχθηκαν να γίνουν τα 
περιφερειακά στοιχεία άλλων κοινωνι-
ών , μετά από ψυχολογική κατάρρευση 
θα μείνουν αντιμέτωπες και με τον κίν-
δυνο της στρατηγικής τους διάλυσης».

Με αφορμή τα παραπάνω λόγια τα 
οποία ανήκουν στο  πονηρό ασιάτη, 
υπουργό των εξωτερικών της Τουρκίας 

Νταβούτογλου, βλέπουμε τη μεθοδικό-
τητα και τη σοβαρότητα με την οποία 
εργάζονται οι απέναντι με σκοπό να κατα-
στήσουν την χώρα τους το χωροφύλακα 
της περιοχής και σίγουρα σε βάρος της 
πατρίδας μας, μετατρεποντάς  την σε ένα 
θλιβερό και ανυπόληπτο δορυφόρο της. 
Οι πρόσφατες δηλώσεις των δύο υπουρ-
γών εξωτερικών Τουρκίας και Γερμανίας 
δεν αφήνουν περιθώρια παρερμηνειών. 
«Ως συμμαχία φίλων και εταίρων έχου-
με χτίσει επί δεκαετίες στέρεα θεμέλια 
για τη δημιουργία ενός κοινού οράμα-
τος για το μέλλον» Πρόκειται για μια 
επένδυση στο κοινό μας μέλλον. Επίσης 
κινούμαστε προς ένα ευρωπαϊκό πλαί-
σιο. Έχουμε κοινό στόχο να δώσουμε 

νέα πνοή στην προσέγγιση Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και Τουρκίας». Η πρόσφατη επί-
σκεψη του Ερντογάν στις ΗΠΑ ενισχύει 
τα παραπάνω, βλέποντας μάλιστα και 
τον Ομπάμα να παραβιάζει πρωτόκολλα 
για χάρη του Τούρκου φίλου του.  Εκεί 
λοιπόν με ύφος ηγέτη περιφερειακής 
υπερδύναμης, και γνήσιος εκφραστής 
τη διπλωματίας  της πύλης, στην εξάωρη 
συνομιλία τους μεταξύ των άλλων  έθεσε 
και το θέμα του Κύπρου ζητώντας από 
το μεγάλο αφεντικό του να επαναφέρει 
το σχέδιο Ανάν, ενώνοντας το Ελληνι-
κό νησί με ταυτόχρονη διατήρηση του 
τουρκικού στρατού κατοχής. Το παιχνίδι 
σκληραίνει και απαιτεί δυνατούς παίκτες 
με ταυτόχρονη προβολή στρατιωτικής 

ισχύος. Κινούμενοι προς την κατεύθυνση 
αυτή παρουσίασαν το άρμα μάχης  « 
ALTAY» το οποίο   κατασκευάστηκε εξ 
ολοκλήρου στη Τουρκία , στη συνέχεια το 
έτος 2015 αναμένουν την παράδοση των 
πρώτων πολεμικών αεροσκαφών F-35, 
αλλάζοντας έτσι δραματικά τις ισορροπίες 
στο Αιγαίο. 

Ερχόμαστε τώρα στη χώρα που ανθεί 
η φαιδρά πορτοκαλέα και κυβερνά 
το τρικομματικό μόρφωμα του Σαμα-
ρά.  Κλείσιμο των ναυπηγείων απαιτεί η 
ευρωπαϊκή ένωση χωρίς να ολοκληρω-
θεί η κατασκευή των τριών υποβρυχίων 
κλάσης 214  και η ανακατασκευή του ΥΒ 
Ωκεανός, απολύοντας τους εργαζομένους 
και αυξάνοντας την ανεργία.  Η Γαλλική 

εταιρεία Dassault Aviation αρνείται τον 
εκσυγχρονισμό των Mirage 2000 EGM/
BGM με πρόφαση το κλείσιμο της γραμ-
μής παραγωγής ανταλλακτικών και λέμε 
πρόφαση γιατί τα ίδια αεροσκάφη της 
Ινδίας συμφώνησε να τα αναβαθμίσει.

Ο διασυρμός της χώρας συνεχίζεται 
βλέποντας, το κατ’ επίφαση κυβερνητικό 
επιτελείο να προσπαθεί να διαχειριστεί  
την κρίση που προέκυψε από την απολύ-
τως ταπεινωτική άρνηση του Αμερικανού 
προέδρου να δεχτεί τον Έλληνα πρωθυ-
πουργό ανακοινώνοντας μια συνάντηση 
που κλείστηκε μέσω  του παγκόσμιου 
εβραϊκού συμβουλίου και όχι δια της 
διπλωματικής οδού. Το πιθανότερο είναι 
να μην  έχουν συνειδητοποιήσει  τη δια-
φορά ενός πρόθυμου  εντολοδόχου  με 
τον ισότιμο συνομιλητή . Οι εντολές μπο-
ρεί να μεταβιβαστούν από τον πρεσβευτή  
ή ακόμη χειρότερα  και από ένα μεσαίο 
υπάλληλο  όπως βλέπουμε να γίνεται με 
την τρόικα. Ας μείνει εκεί στη πλατεία στο 
Πεκίνο να βγάζει φωτογραφίες με τους 
περαστικούς, σαν αξιοθέατο , όπως έλε-
γαν το πρωί τα καθεστωτικά ραδιόφωνα.

Την εξήγηση για τα παραπάνω τη 
δίνει ένας Γερμανός χρηματιστής ο Ντίρκ 
Μιούλερ λέγοντας ότι το Δ.Ν.Τ. σκοπίμως 
καταστρέφει την Ελλάδα, για να αναγκα-
στεί να ξεπουλήσει τα ενεργειακά της κοι-
τάσματα τα οποία είναι και τα μεγαλύτερα 
στην  Ευρώπη, προσθέτοντας ακόμη ότι 
μας συμφέρει περισσότερο  να έχουμε 
Εθνικό νόμισμα. 

Σε όλα αυτά η Χρυσή Αυγή απαντά  
ότι βραχίονας της Εξωτερικής πολιτικής 
του Έθνους είναι οι Ένοπλες Δυνάμεις και 
όσο ισχυρές είναι, τόσο μεγαλύτερη είναι 
διαπραγματευτική σου ικανότητα. Αυτό 
μας το διδάσκει η ιστορία μας ότι όποτε  
η Ελλάδα είχε ισχυρή Στρατιωτική ισχύ 
ενέπνεε σεβασμό σε φίλους και φόβο 
στους εχθρούς.

Το Κίνημα μας, έχει επανειλημμένα 
τονίσει ότι το μνημόνιο δεν έπρεπε να 
αγγίξει την Εθνική Άμυνα. Η φράση δε του 
Αρχηγού του Κινήματος μας στη Βουλή:  
«ούτε ένα ευρώ λιγότερο για τις Ένοπλες 
Δυνάμεις» δείχνει και τις προθέσεις αλλά 
και τον τρόπο που θα κτισθεί μια Μεγάλη, 
ισχυρή, περήφανη και πάνω απ’ όλα αξιο-
πρεπής Ελλάδα. Καθίσταται λοιπόν σαφές, 
πως πέραν του δρόμου της επαιτείας και 
του ενδοτισμού, τον οποίο έχει επιλέξει 
το μνημονιακό καθεστώς, υπάρχει και ο 
δρόμος του ιστορικού πεπρωμένου, τον 
οποίο απαρέγκλιτα ακολουθεί ο Λαϊκός 
Σύνδεσμος- Χρυσή Αυγή!

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Η επέτειος της Γενοκτονίας των Ελλήνων του 
Πόντου θα μας θυμίζει για πάντα τον τρόπο με τον 
οποίο καταλαβαίνουν οι Τούρκοι την προσέγγιση 
μεταξύ των λαών μας. 
 
; Ας το καταλάβουν καλά και να μην πιστέψουν 
ούτε στιγμή πως οι Τούρκοι δεν ονειρεύονται 
ακόμα την ανασύσταση της χαμένης τους αυτοκρα-
τορίας. Έχοντας μάλιστα ενσωματώσει τα διδάγ-
ματα του Κεμάλ, η ανασύσταση αυτή θα πατούσε 
-αν ποτέ γινόταν- πάνω στα πτώματα χιλιάδων 
Ελλήνων και όχι μόνο. 
 
; Αν και οι κυβερνήσεις μας εδώ και πολλά χρό-
νια μάλλον προς την αντίθετη κατεύθυνση κινού-
νται. Έχουμε φτάσει σε τέτοιο μάλιστα σημείο, που 
μια κάποια Μουσουλμανική Ένωση Ελλάδος (!) να 
απειλεί με ιερό πόλεμο (!!!) αν κάποιος πειράξει 
τα υποτιθέμενα δικαιώματα τους στην χώρα μας. 
 
; Ένα καλό πρώτο βήμα θα ήταν η επαναφορά 
της απαίτησης για το γένος ως προϋπόθεση για την 
εισαγωγή στις στρατιωτικές σχολές. Όσο αυτό δεν 
γίνεται, τόσο μεγαλώνει ο κίνδυνος για τις Ένοπλες 
Δυνάμεις και για την χώρα γενικά. Φανταστείτε 
μόνο την πιθανότητα, ένας «ελληνοποιημένος» 
μουσουλμάνος αλλοδαπός, που να έχει προσηλυ-
τιστεί σε κάποιο από τα ακραία δόγματα του Ισλάμ 
και να έχει στρατολογηθεί από κάποια οργάνωση 
να είναι ταυτόχρονα και αξιωματικός του Ελληνι-
κού Στρατού. 

; Πρέπει επίσης άμεσα η Ελληνική Πολιτεία να 
αλλάξει την στάση της στο θέμα της εφεδρείας. 
Προς το παρόν οι έφεδροι ασκούνται μόνοι τους 
και με δικά τους έξοδα και ανάλογα με τη δική 
τους θέληση και την αίσθηση καθήκοντος την 
οποία διαθέτουν.

; Η Ελλάδα πρέπει να εξετάσει πολύ σοβαρά 
τον τρόπο με τον οποίο έχει οργανωθεί η Ελβετική 
εφεδρεία και κατα τη γνώμη μου με τις απαραίτη-
τες προσαρμογές στα ελληνικά δεδομένα να εφαρ-
μόσει έναν ανάλογο. Οι Έλληνες Έφεδροι, σωστά 
οργανωμένοι και εκπαιδευμένοι, θα μπορέσουν να 
αποτελέσουν μια τεράστια δεξαμενή ετοιμοπόλε-
μων ανδρών, οι οποίοι μάλιστα με το ηθικό και την 
αξιοπρέπεια που τους διακρίνει θα αποτελέσουν 
τον κρίσιμο εκείνο παράγοντα που θα μπορέσει να 
αλλάξει τις ισορροπίες στην περιοχή.

; Για όσους θεωρούν κάτι τέτοιο αδύνατο, ας 
ρίξουμε μια πολύ σύντομη ματιά στον τρόπο με 
τον οποία λειτουργεί το Ελβετικό μοντέλο. Όλοι οι 
Ελβετοί που κρίνονται κατάλληλοι, μετά το πέρας 
της στρατιωτικής τους θητείας εντάσσονται στην 
εφεδρεία. Αυτό σημαίνει πως διατηρούν τον ατο-
μικό τους οπλισμό στο σπίτι τους.

; Κάθε χρόνο συμμετέχουν σε ασκήσεις, ενώ 
το κράτος δικαιολογεί και συγκεκριμένο ετήσιο 
αριθμό πυρομαχικών τα οποία και καταναλώνουν 
σε εκπαιδευτικές βολές. Αυτά μαζί με το ενεργό 
ενδιαφέρον του Ελβετικού Στρατού, έχουν ως 
αποτέλεσμα η ουδέτερη αυτή χώρα, που έχει 
να εμπλακεί σε πόλεμο σχεδόν εκατόν πενήντα 
χρόνια, να διατηρεί ίσως την καλύτερη εφεδρεία 
στον κόσμο.

; Τέλος, στο αγαπημένο θέμα των τελευταίων 
μηνών, τα βίντεο που έχουν διαρρεύσει από τη 
Συρία και δείχνουν τις βιαιότητες των Ισλαμιστών 
διαλύουν κάθε ψευδαίσθηση για το ποιοί είναι 
αυτοί οι άνθρωποι και για το τι ονειρεύονται για τη 
Συρία του αύριο και ποιός ξέρει για πια άλλη χώρα 
μεθαύριο. Κτήνη με προβειά ανθρώπου!

; Είναι οι ίδιοι που υποστήριξε και ο Αβραμό-
πουλος, ενώ έσφαζαν τους Χριστιανούς της Συρίας, 
μαζί με αυτούς και μια σημαντική μειονότητα ελλη-
νικής καταγωγής. Είναι οι ίδιοι που διεκδικούν τα 
δικαιώματα τους και εδώ στην Ελλάδα και ορισμέ-
νοι πασχίζουν να τους τα δώσουν... 

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ

Εθνικιστική
Λογοτεχνία

Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr
Για παραγγελίες καλέστε

στο 210. 6920694
«ΤΟΜΕΑΣ Χ»

του Η. Κασιδιάρη
«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»

του Ν. Λεμοντζή
«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ 

ΛΟΓΧΗ» του Ν. Έξαρχου

8.00 € 10.00 € 7.00 €

Βραχίονας της Εξωτερικής πολιτικής του Έθνους είναι οι Ένοπλες Δυνάμεις 
και όσο ισχυρές είναι, τόσο μεγαλύτερη είναι διαπραγματευτική σου ικανότητα
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c «Συσσίτια μίσους». Την έχετε 
ακούσει ξανά αυτήν την φράση; Όχι, 
βέβαια! Μπορεί κάποιος, που την 
ακούει, να καταλάβει περί τίνος πρό-
κειται; Και πάλι όχι. Και, όμως, αυτή 
την φράση -που αποτελείται από 
δύο λέξεις, οι οποίες δεν μπορούν 
να συσχετιστούν συντακτικά μεταξύ 
τους, αλλά και να σταθούν η μία 
δίπλα στην άλλη βάσει της κοινής 
λογικής, ακόμη και αυτής που διαθέ-
τει και ο πλέον αγράμματος- κάποιοι 
αρρωστημένοι εγκέφαλοι την έπλα-
σαν (κατακρεουργώντας έτσι και την 
Ελληνική γλώσσα) και την σερβίρουν 
συνοδεύοντάς την με μία εμετική και 
αισχρή προπαγάνδα, σε μία προσπά-
θεια να χαρακτηρίσουν με αυτή την 
φράση την δωρεάν διανομή τροφί-
μων από την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ προς τους 
Έλληνες άπορους. 

c Με την φράση «συσσίτια 
μίσους» εννοούν την αλληλεγγύη 
που δείχνει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ προς 

τον συνάνθρωπο Έλληνα. Το να του 
επιστρέφει, δηλαδή, τα χρήματα που 
παίρνει από την κρατική επιχορή-
γηση, αυτό είναι εκδήλωση μίσους 
προς τους λαθρομετανάστες και 
«άρα» είναι και... ρατσισμός. Ουσια-
στικά, μας λένε: Άκουσε εδώ, Έλληνα. 
Την μία και μοναδική φέτα ψωμιού 
που ετοιμάζεις για το παιδί σου να 
την κόψεις στα δύο και να δώσεις την 
μισή στο παιδί του λαθρομετανάστη. 
Αν δεν το κάνεις, είσαι ξενόφοβος, 
ρατσιστής, φασίστας, νεοναζί και 
εκπέμπεις μίσος. 

c Αν υποτεθεί ότι και εμείς οι 
«φασίστες» κάνουμε μία προσπά-
θεια να πλάσουμε καινούργιες λέξεις 
και φράσεις για να αποδώσουμε 
νοήματα στις πράξεις και τις ενέργειες 
των δημοκρατών και των «προοδευ-
τικών», πώς πρέπει να σκεφτούμε; 
Π.χ. το τραγικό γεγονός των τεσ-
σάρων -και πλέον- χιλιάδων αυτο-
κτονιών (δολοφονιών) των άτυχων 
συμπατριωτών μας, πώς πρέπει να 
τις ονομάσουμε; Μήπως ομαδική και 
χαρούμενη εκδρομή σε τόπο χλοερό 
και τόπο αναψυχής ή σφάξε με, αγά 
μου, ν’ αγιάσω; 

c Το 1,5 εκατομμύριο ανέργους 
της Χώρας πώς να το ονομάσουμε 
σύμφωνα με τον τρόπο της λεξηπλα-
σίας, που μας διδάσκει η κλεφτοκρα-
τία; Μήπως να πούμε ότι έχουν πάρει 
άδεια μετά αποδοχών προκειμένου 
να πάνε σε διακοπές αορίστου χρό-
νου και διάρκειας; Τους εκατοντάδες 
ή και χιλιάδες γκαουλάιτερ της τρόι-
κας που έχουν στρογγυλοκαθίσει και 
κάνουν κουμάντο σε όλα τα κρίσιμα 
πόστα του δημοσίου, πως να τα 
χαρακτηρίσουμε; Μήπως ευγενική, 
από μέρους της Ελλάδας, φιλοξενία 

υψηλών προσκεκλημένων; 

c Τα εκατομμύρια των λαθρομε-
ταναστών που μπήκαν -και συνεχί-
ζουν να μπαίνουν- παράνομα στην 
Πατρίδα μας, πώς; Μήπως στρατιές 
τουριστών υψηλού εισοδήματος που 
φέρνουν συνάλλαγμα και θα τονώ-
σουν την εθνική οικονομία; Τα εκατο-
ντάδες χιλιάδες λουκέτα που βάζουν 
οι Έλληνες επαγγελματίες, πώς; Το 
πετσόκομμα μισθών και συντάξεων, 
τα χαράτσια, την φοροεπιδρομή και 
την ληστεία του Ελληνικού Λαού από 
τους διεθνείς τοκογλύφους, πώς; 
Μήπως, βοήθα με φτωχέ, να μην 
σου μοιάσω; Τους χιλιάδες απλή-
ρωτους εργαζόμενους Έλληνες, πώς; 
Μήπως εθελοντικά εργαζόμενους για 
την ψυχή της μάνας τους; Τις καθημε-
ρινές παραβιάσεις του Εθνικού εναέ-
ριου χώρου, πώς; Μήπως επίθεση... 
φιλίας από τους τούρκους; 

c Τα παραδείγματα είναι πολλά 
και δεν έχει νόημα να συνεχίσουμε. 
Εκείνο που μένει να πούμε στην 
κλεφτοκρατία είναι το εξής: Ας χαρα-
κτηρίσουν και ας ονομάσουν όπως 
νομίζουν τα συσσίτια, και κάθε 
άλλη πράξη αλληλεγγύης της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Να γνωρίζουν, όμως, 
ότι ο Ελληνικός Λαός δεν τρώει, 
πλέον, κουτόχορτο, όπως νομίζουν. 
Τους έχει καταλάβει και σύντομα θα 
τους στείλει για... βρούβες. Σύντομα 
το καθεστώς της δικτατορίας των 
διεφθαρμένων θα αποτελεί ζοφερό 
παρελθόν. 

c Ανάκαμψη! Ανάκαμψη! Έρχε-
ται ανάκαμψη! Ποιος το λέει; Το 
λέει ο Σαμαράς, δεν τον ακούτε; Το 
επαναλαμβάνει ο Στουρνάρας, δεν 
το πήρατε χαμπάρι; Το βεβαιώνουν 
οι υπουργοί και οι βουλευτάδες της 

τριμούτσουνης κυβέρνησης και τα 
παπαγαλάκια της, το «πιστοποιούν» 
οι Τρεμοπρετεντέρηδες, οι Οικονο-
μέοι (και υπονομέοι), οι Καμπου-
ράκηδες, οι Κώντηδες, οι Χασαπό-
πουλοι (και τα χασαπόσκυλα) και 
καλοπληρωμένοι τελάληδες των κρα-
τικών καναλιών τύπου Στάη και δεν... 
συμμαζεύεται. 

c Το αναπαράγουν κάτι χαμο-
γελαστοί «κύριοι», σε καθημερινή 
βάση, από τα «παράθυρα» των τηλε-
οράσεων, των οποίων τα ονόματα 
ξεχνάμε και να μας συμπαθάτε. Το 
παραμύθι πάει... λέγοντας. Κινητικό-
τητα! Επαφές! Έρχονται επενδυτές! 
Κινέζοι (πήγε στην Κίνα επίσκεψη ο 
Σαμαράς, δεν τα μάθατε;), αγορά-
ζονται λιμάνια, αεροδρόμια, νερά, 
φέρνουν χρήματα! Κοιτάζουμε γύρω 
μας, κοιτάμε ο ένας τον άλλον και τι 
βλέπουμε; Ανεργία, ανέχεια, απο-
λύσεις, απλήρωτους λογαριασμούς, 
δάνεια στο κόκκινο, μιζέρια, φόβος 
για το αύριο, απελπισία, ζόφος. 

c Αυτοί το βιολί τους, η προπα-
γάνδα πάει σύννεφο, σε σημείο που 
όλη αυτή την κατρακύλα στου κακού 
την σκάλα να την βαφτίζουν... ανά-
καμψη! Και να: «όλα πάνε καλά», και 
να: «όλα βελτιώνονται». Τα ακούει ο 
κοσμάκης και τρελαίνεται! Μιλάμε 
για την πλήρη αντιστροφή της ζοφε-
ρής πραγματικότητας. Το μόνο που 
καταφέρνουν είναι να μεγαλώνει η 
οργή του κόσμου. Πού θα πάει; Ο 
καιρός θα το δείξει. 

c Κική Δημουλά. Ελληνίδα ποι-
ήτρια. Σήμερα: αριστερή και «προο-
δευτικιά». Τον καιρό της «επάρατης 
εφταετίας» ευνοούμενη, βολεμένη, 
διορισμένη. 

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

«Επαναφέρατε το Ελληνικό 
Γένος στις Ένοπλες Δυνάμεις»
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 

Οι στρατιωτικοί παίρνουν θέση υπέρ της επιστροφής του 
Ελληνικού Γένους και ζητούν να επανέλθει άμεσα ως προϋπό-
θεση εισαγωγής σε όλες τις στρατιωτικές σχολές των Ένοπλων 
Δυνάμεων. Πραγματοποίησαν μάλιστα συγκέντρωση έξω από 
το Συμβούλιο της Επικρατείας όπου συζητήθηκε η συνταγμα-
τικότητα της κατάργησης του Ελληνικού γένους.

Στέλνουν ταυτόχρονα σαφές μήνυμα στην κυβέρνηση και 
ειδικά στη Ν.Δ. που ενώ επιχείρησε να περάσει τροπολογία 
για την επαναφορά του Γένους υποχώρησε ατάκτως λόγω των 
αντιδράσεων των κ.κ. Βενιζέλου και Κουβέλη…

Με ανακοίνωση τους 8 Σύνδεσμοι και Ενώσεις, με επικε-
φαλής της Ανεξάρτητη Κίνηση Στρατιωτικών (ΑΚΙΣ), ζητούν 
με αφορμή την μη ένταξη του Ελληνικού Γένους στις προϋ-
ποθέσεις εισαγωγής στις στρατιωτικές με την προκήρυξη που 
εκδόθηκε, να επανέλθει άμεσα. «Εμείς οι Έλληνες στρατιω-

τικοί, εν ενεργεία και εν αποστρατεία, ανεξαρτήτως Κλάδου 
και προέλευσης, αλλά και όλοι οι εθνικά σκεπτόμενοι πολίτες 
λέμε ΟΧΙ στην κατάργηση του Ελληνικού Γένους, ως προϋ-
πόθεσης εισαγωγής στα ΑΣΕΙ και ΑΣΣΥ», αναφέρουν στην 
ανακοίνωση τους…

Για την απάλειψη του Ελληνικού Γένους, η ΑΚΙΣ και οι 
άλλοι Σύνδεσμοι και Ενώσεις κατηγορούν ευθέως τον Ευάγ-
γελο Βενιζέλο που ως υπουργός Εθνικής Άμυνας υπέγραψε 
το 2010 τη σχετική εγκύκλιο, ενώ μιλούν και για εγκληματική 
ανοχή και ένοχη σιωπή των Ανωτάτων Στρατιωτικών, Ναυ-
τικών και Αεροπορικών Συμβουλίων, της περιόδου εκείνης.

«Δυστυχώς η εκτελεστική εξουσία για ακόμη μια φορά 
σε ένα τόσο ευαίσθητο εθνικό ζήτημα, φάνηκε κατώτερη των 
περιστάσεων ανοίγοντας την κερκόπορτα για την αλλοίωση 
του εθνικού χαρακτήρα των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων. 
Προφανώς έχουν πλήρη άγνοια των Στρατιωτικών Κανονι-
σμών που προβλέπουν ότι «η εθνική και ηθική διαπαιδα-
γώγηση, η οποία εγείρει το εθνικό αίσθημα και την προς την 
Πατρίδα και τα εθνικά ιδεώδη αγάπη και αφοσίωση, πρέπει 
να αποτελεί το διαρκές μέλημα του διοικητή. Αυτός λαμβάνει 
τα αναγκαία μέτρα για την πρόληψη της διάβρωσης του εθνι-
κού φρονήματος των ανδρών της μονάδας».  

«Τον λόγο τώρα έχει η δικαστική εξουσία, η ελληνική 
Δικαιοσύνη, όπου η ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρα-
τείας καλείται να αποφασίσει στις 17 Μαΐου 2013, ιστορική 
επέτειο της πρώτης δημόσιας συνεδρίασης του ΣτΕ, για τη 
συνταγματικότητα της κατάργησης του γένους, ως προϋπόθε-
σης συμμετοχής των υποψηφίων στις εισαγωγικές εξετάσεις 
για τα ΑΣΕΙ και ΑΣΣΥ», επισήμαναν στην ανακοίνωσή τους. 

Ευτυχώς υπάρχουν ακόμη Έλληνες στην πατρίδα που 
θέλουν να διασωθεί το Γένος, σε αντίθεση με πολλούς 
ανθέλληνες που θέλουν την πατρίδα έρμαιο των παράνομων 
μεταναστών και των καθοδηγητών τους...» 

Τμήμα ειδήσεων defencenet.gr

Έρχεται ανάκαμψη! Ποιος το λέει; Το λέει ο Σαμαράς, δεν τον 
ακούτε; Το επαναλαμβάνει ο Στουρνάρας, δεν το πήρατε χαμπάρι;

ΕΟΝ: Οι πρωτοπόροι 
της οικολογίας στην 
Ελλάδα του Ι. Μεταξά
Μία άγνωστη δράση της ΕΟΝ του Ιωάννη Μεταξά, έφερε 
στο προσκήνιο η εφημερίδα Δημοκρατία, που αφορούσε την 
εκστρατεία ανακύκλωσης της εποχής. Παραθέτουμε ένα μικρό 
απόσπασμα του δημοσιεύματος: Ανεξαρτήτως των ιδεολογι-
κοπολιτικών ενστάσεων που μπορεί να προβάλλονται για την 
ΕΟΝ του Μεταξά, αναμφισβήτητα υπήρξε πρωτοπόρος στην 
ανακύκλωση. Εκπόνησε και υλοποίησε τη μεγαλύτερη προπο-
λεμική εκστρατεία. «Μην πετάτε τίποτε, όλα τα πράγματα είναι 
χρήσιμα» ήταν το σύνθημα που «εξαπολύθηκε» το καλοκαίρι 
του 1940 όταν τρίκυκλα ποδήλατα βγήκαν στους δρόμους 
συλλέγοντας κατ’ αρχάς τα άχρηστα χαρτιά. Στη συνέχεια καθο-
ρίστηκαν συγκεκριμένες ημερομηνίες, στις οποίες συνεργία 
της οργάνωσης συγκέντρωσαν οτιδήποτε άχρηστο από τα σπίτια 
και τα καταστήματα. Η οργάνωση είχε έρθει σε συνεννόηση 
με τις μεγάλες χαρτοβιομηχανίες και πωλούσε το λευκό χαρτί 
αντί 7,5 δραχμών και το σκούρο προς 5,5 δραχμές την οκά. Σε 
χρόνο – ρεκόρ είχαν συγκεντρωθεί περίπου 10.000 οκάδες 
χαρτιά, που πωλήθηκαν στη Χαρτοβιομηχανία Σαραντόπουλου. 
Επίσης, ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι συμφωνίες που έγιναν με 
τα καταστήματα, τις βιοτεχνίες και τα εργοστάσια των Αθηνών...
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Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώ-
θηκε η μεγάλη ανοιχτή εκδήλωση 
διανομής τροφίμων στην επαρχία 
Λευκωσίας. Δυστυχώς η ανταπό-
κριση του κόσμου ήταν τεράστια 
για άλλη μια φορά, αποδεικνύο-
ντας την μεγάλη οικονομική κρίση 
την οποία διέρχεται η πατρίδα μας.
Οι άποροι συμπατριώτες μας έλα-
βαν τρόφιμα, είδη πρώτης ανά-
γκης και ρουχισμό. Αξιοσημείω-
το είναι η παντελής απουσία των 
ΜΜΕ από την εκδήλωση ενώ άξιο 
αναφοράς είναι ότι πολλοί περα-
στικοί σταμάτησαν και έδωσαν τα 

εύσημα στους συναγωνιστές για 
το κοινωνικό έργο που επιτελούν. 
«Είσαστε το μόνο κόμμα που μας 
νοιάστηκε και μετά τις εκλογές» 
λέει ένας εκ των δεκάδων απόρων 
που παρευρέθηκε στην εκδήλω-
ση μας. Είμαστε το κίνημα του 
λαού απάντησαν οι συναγωνιστές. 
Είμαστε αυτοί που θα είμαστε στο 
πλευρό σας χωρίς μεγάλα λόγια 
αλλά με πολλές πράξεις και πολύ 
όρεξη για αγώνα. Για ένα καλύ-
τερο αύριο για όλους μας, για το 
λαό, την πατρίδα μας και τις αγέν-
νητες ψυχές που έρχονται.

Αλληλεγγύη στους Έλληνες και στην Κύπρο μας από το ΕΛΑΜ

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

Συγκέντρωση
και Πορεία
στη Δράμα
Με εξαιρετική επιτυχία πραγμα-
τοποιήθηκε την Κυριακή το πρωί, 
παρουσία πολλών μελών, φίλων 
και υποστηρικτών του Κινήματος, 
η κατάθεση στεφάνου στην μνήμη 
των απανταχού σφαγιασθέντων 
Ποντίων αδερφών μας, στο μνη-
μείο στο πάρκο των Κομνηνών στην 
Δράμα. Στην συνέχεια διενεργήθη 
δυναμικότατη πορεία στο κέντρο 
της πόλης, κατά την οποία και εν 
μέσω αγωνιστικού παλμού, μοι-
ράστηκαν εκατοντάδες φυλλάδια 
με τις θέσεις της Χρυσής Αυγής 
στους συμπολίτες μας. Καθ’ όλη 
την διάρκεια της πορείας οι συνα-
γωνιστές μας φώναζαν συνθήματα, 
με έκδηλο τον αγωνιστικό παλμό, 
ενώ κάποιες από τις συναγωνίστρι-
ες μοίραζαν αφειδώς το ενημερω-
τικό μας υλικό. Αρκετά ήταν επίσης 
και τα επιτιμητικά κορναρίσματα 
από οδηγούς. Η πορεία και ενημε-
ρωτική μας δράση ολοκληρώθηκε 
με την επιστροφή στα γραφεία της 
Τ. Ο. Δράμας, έξω από τα οποία 
εψάλησαν βροντερά ο Εθνικός μας 
Ύμνος και ο Ύμνος του Κινήματος.

Μνήμη Ποντιακής Γενοκτονίας

Μεσσήνη Η ομιλία είχε ως θέμα την οργάνωση των μελών του Πυρήνα Μεσσήνης, με 
στόχο τον σχεδιασμό πολιτικών δράσεων που θα πραγματοποιηθούν μελλοντικά τόσο στην 
ευρύτερη περιοχή. Όπως ενημέρωσε ο υπεύθυνος των γραφείων, συναγωνιστής Ιωάννης 
Ζαφειρόπουλος, υπάρχουν πολλές εκκλήσεις από συμπολίτες μας που ζητάνε την παρουσία 
της Χρυσής Αυγής στην περιοχή τους για να συζητηθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
συμπεριλαμβανομένης και της ανεξέλεγκτης εγκληματικότητας αλλά και να ενημερωθούν 
για τις θέσεις του κινήματος μας. Επίσης ο συναγωνιστής Ζαφειρόπουλος τόνισε την θετική 
ανταπόκριση που έχουν τα γραφεία της Χρυσής Αυγής στη Μεσσήνη επισημαίνοντας ότι 
άλλο ένα προπύργιο του Ελληνισμού εδραιώθηκε στην Μεσσηνία.

Δραστηριότητες Λαϊκού Συνδέσμου σε όλη την Ελλάδα

Πύργος Με  επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 16-05-2013 στα γραφεία της Τ.Ο. 
Πύργου, η ομιλία του συναγωνιστή Νίκου Κωνσταντίνου με θέμα τον αντιρατσιστικό νόμο-
έκτρωμα που ετοιμάζονται να φέρουν προς ψήφιση στη βουλή τα καθεστωτικά κόμματα του 
μνημονίου με τη βοήθεια των αριστερών τους συνιστωσών. Η συγκυβέρνηση της υποταγής 
και της εξαθλίωσης του ελληνικού λαού θεσπίζει άθλιους νόμους για να περιορίσει τη 
ραγδαία άνοδο της Χρυσής Αυγής. Δεν μας συγχωρούν ότι είμαστε η φωνή της Αλήθειας 
ενάντια στο σύστημα της απάτης, της κλεπτοκρατίας και της προδοσίας. Ο Συναγωνιστής 
κλείνοντας την ομιλία του τόνισε ότι ο «αντιρατσιστικός» νόμος δεν λυγίζει τους Εθνικιστές 
και πως για εμάς ανώτερος όλων είναι ο Νόμος του Έθνους!

Ξάνθη Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Τ. Ο. Ξάνθης η προγραμματισμέ-
νη ομιλία του Γραμματέα της τοπικής μας, συναγωνιστή Καπαγερίδη Χρήστου, με θέμα «η 
ανάγκη της Επανάστασης και η φύση αυτής». Στην ομιλία του ο συναγωνιστής ανέφερε πως, 
ο σύγχρονος Έλληνας δέχεται αλλεπάλληλες ριπές παραπληροφόρησης, αβοήθητος μέσα 
στα ίδια του τα προβλήματα και τις έγνοιες, προβλήματα που δεν τα δημιούργησε μόνος του, 
αλλά του τα «φόρτωσε» το ίδιο το σύστημα που τον παραπληροφορεί. Ένας φαύλος κύκλος 
που δείχνει να μην μπορεί να σπάσει, παρά μόνο με μία Επανάσταση, έτσι όπως αυτή 
πρέπει πάντα να τελείται. Μια αλλαγή στάσης δηλαδή σε όλα τα επίπεδα. Ακολούθησε ενδι-
αφέρουσα συζήτηση και ως είθισται ολοκληρώθηκε η εκδήλωση με όλους τους φίλους και 
συναγωνιστές σε στάση προσοχής να ψάλλουν τον Εθνικό Ύμνο και τον Ύμνο του Κινήματος.

Κομοτηνή Έγινε στα γραφεία μας η προγραμματισμένη ομιλία του Συναγωνιστή Νίκου 
Παπαδόπουλου, με θέμα: «Οι άγνωστες πτυχές της ζωής του Ι. Μεταξά». Έπειτα από μια 
σύντομη ενημέρωση από τον Γραμματέα της Τοπικής Οργάνωσης Κομοτηνής, Συναγωνιστή 
Νίκο Τσουμαρέλη, στο βήμα ανέβηκε ο Συναγωνιστής Νίκος Παπαδόπουλος. Όλοι οι φίλοι 
και οι υποστηρικτές του Λαϊκού Συνδέσμου της Χρυσής Αυγής παρακολούθησαν, για άλλη 
μια φορά, με μεγάλο ενδιαφέρον την ομιλία. Τα πρόσωπα των νεαρών σε ηλικία φιλών του 
Συνδέσμου μας έλαμψαν, όταν άκουσαν τον Συναγωνιστή να αναφέρει χαρακτηριστικά: « 
Ο Μεταξάς πίστευε ακράδαντα ότι η νεολαία είναι το μέλλον του Έθνους. Είναι εκείνη στην 
οποία πάνω από όλα θα δώσουμε την ψυχή μας και όλα μας τα μέσα για να σώσουμε το 
μέλλον του Έθνους». 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ! Γιατί η μνήμη είναι 
η καλύτερη μορφή Εθνικής Αντίστασης...

Για εμάς δεν υπάρχουν λησμονημένες και αλύ-
τρωτες πατρίδες. Για εμάς υπάρχουν σκλαβωμένες 
πατρίδες και χρέος μας είναι να τις ελευθερώσουμε 
και αυτές και τα σκλαβωμένα αδέρφια μας. Μόνο 
τότε θα δικαιωθούν οι ψυχές των βασανισμένων 
αδερφών μας.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Και στην Σκύδρα..Στην ΘεσσαλονίκηΣτις Σέρρες

Μεγάλη Ανοικτή Συγκέντρωση Στην Πάτρα
Συγκλονιστική ήταν η προσέλευση των Πατρινών 
στην ανοιχτή εκδήλωση που διοργάνωσε η Τ.Ο. 
Πατρών στην πόλη. Εκατοντάδες Εθνικιστών παρευ-
ρέθησαν έξω από τα γραφεία της Τ.Ο. Πατρών για την 
προαναγγελθείσα εκδήλωση παρουσία Βουλευτών 
του Κινήματος μας.

Πρώτος στο βήμα ανέβηκε ο Βουλευτής Κορινθίας 
της Χρυσής Αυγής, Ευστάθιος Μπούκουρας, ενώ τον 
ακολούθησε ο Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας, Κων/
νος Μπαρμπαρούσης. Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε 
ο Βουλευτής Αχαΐας, Μιχαήλ Αρβανίτης, και ο Υπεύ-
θυνος της Τ.Ο. Πατρών, Χρήστος Ρήγας. Τελευταίος 
ομιλητής της βραδιάς ήταν ο Βουλευτής Επικρατείας 
της Χρυσής Αυγής, Χρήστος Παππάς, ο οποίος προ-
έβη σε ανάλυση της καυτής πολιτικής επικαιρότητας.

Η συγκέντρωση αυτή, όπως και όλες οι συγκεντρώ-
σεις της Χρυσής Αυγής, δείχνουν την απήχηση που 
γνωρίζουν οι θέσεις του Κινήματος των Ελλήνων 
Εθνικιστών και δείχνουν προς όλες τις κατευθύνσεις 
την αλήθεια, ότι το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω, όσα 
νομοσχέδια και αν πάρουν, όσες παρακρατικές συμ-
μορίες και αν επιστρατεύσουν. Οι Έλληνες Εθνικιστές 
δεν λυγίζουν με τίποτα, αφού το Ύψιστο Καθήκον -η 
Σωτηρία της Πατρίδος-  οδηγεί τα βήματα τους.

Εκδήλωση στον Πειραιά 
Την Παρασκευή πραγματοποιήθηκε ομιλία στο γραφείο της Τ.Ο. 
Πειραιά από τον συναγωνιστή και Βουλευτή Κορινθίας Στάθη 
Μπούκουρα. Στην έναρξη της ομιλίας του ο συναγωνιστής ανα-
φέρθηκε στην επίσκεψη του πρωθυπουργού στην Κίνα και το 
επικείμενο ξεπούλημα της χώρας (λιμάνια, μαρίνες, αεροδρόμια) 
σε φορείς ξένων συμφερόντων. Την ίδια ώρα που η αξιωματική 
αντιπολίτευση του «Mr Alexis» εθελοτυφλεί περιμένοντας να 
λάβει το χρίσμα της κυβέρνησης.
Αναφερόμενος στις πρόσφατες δημοσκοπήσεις, είπε πως η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν έχει εσωκομματικά προβλήματα, είναι φτιαγμέ-
νη από σίδερο και ατσάλι, παραμένει πιστή στις ιδέες της και είναι 
ο μοναδικός υγιής πολιτικός οργανισμός στην Ελλάδα γι’ αυτό 
και βρίσκεται σε συνεχή άνοδο, την ίδια ώρα που τα κόμματα της 
διαπλοκής παρακαλάνε τους δικαστικούς κλητήρες να μην τους 
κάνουν έξωση από τα γραφεία τους.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

22 ΜΑΪΟΥ
334 π.Χ: Ο Μέγας Αλέξανδρος νικά τους 
Πέρσες στη Μάχη του Γρανικού.
1813: Γέννηση του συνθέτη Βίλχελμ Ρίχαρντ 
Βάγκνερ. 
1825: Ημέρα πένθους. Η Λασκαρίνα Μπου-
μπουλίνα (Πινότση), φεύγει από τη ζωή 
δολοφονημένη, σε μια Ελλάδα που έδωσε 
και το αίμα της για να ελευθερωθεί, αλλά 
που ήδη είχαν αρχίσει να τη ζώνουν οι σκιές.
1917: Ο Βασιλιάς Κωνσταντίνος παραιτείται, 
μετά την κατάληψη του Πειραιά από δυνά-
μεις της Αντάντ. 
1955: Ο αγωνιστής της ΕΟΚΑ Χαρίλαος 
Ξενοφώντος τοποθετεί ωρολογιακή βόμβα 
κατά του άγγλου κυβερνήτη στο κινηματοθέ-
ατρο «Παλλάς» της Λευκωσίας.
 
23 ΜΑΪΟΥ
1453: Ο Μωάμεθ Β’ προτείνει στον Παλαι-
ολόγο να εγκαταλείψει την Πόλη με ανταλ-
λάγματα, αλλά ο αυτοκράτορας αρνείται.

1973: Αποτυχημένο κίνημα στο πολεμικό 
ναυτικό, με στόχο την ανατροπή του δικτα-
τορικού καθεστώτος Παπαδόπουλου. Μαζι-
κές συλλήψεις αξιωματικών του ναυτικού 
και του ταγματάρχη Σπύρου Μουστακλή.
2006: Καταρρίπτεται Ελληνικό μαχητικό 
F-16 έπειτα από σύγκρουση με Τουρκικό 
μαχητικό με αποτέλεσμα τον θάνατο του 
Έλληνα πιλότου Κωνσταντίνου Ηλιάκη.

24 ΜΑΪΟΥ
1881: Υπογράφεται συμφωνία μεταξύ Τουρ-
κίας, Αγγλίας και Γαλλίας, σύμφωνα με την 
οποία η Θεσσαλία και η Άρτα προσαρτώνται 
στην Ελλάδα. 
1955: Στην Κύπρο, γίνεται απόπειρα δολο-
φονίας κατά του κυβερνήτη σερ Ρόμπερτ 
Αρμιτέιτζ με βόμβα που τοποθετούν άνδρες 
της ΕΟΚΑ κάτω από το κάθισμά του στον 
κινηματογράφο. Η βόμβα εξερράγη λίγο 
μετά την αναχώρησή του. Επικηρύχθηκαν οι 
Γρίβας Διγενής (10.000 λίρες) και Γρηγόρης 
Αυξεντίου (5.000 λίρες).

25 ΜΑΪΟΥ
1832: Υπογράφεται στο Λονδίνο η Συνθή-
κη, με την οποία η Ελλάδα ανακηρύσσεται 
Βασίλειο.

26 ΜΑΪΟΥ
1770: Λήγει άδοξα η επαναστατική προ-
σπάθεια των Ορλόφ και των Ελλήνων της 
Πελοποννήσου.

27 ΜΑΪΟΥ
1821: Οι Ψαριανοί πυρπολητές Δημήτριος 
Παπανικολής, Ιωάννης Δημουλίτσας (Πατα-
τούκος) και Γεώργιος Καλαφάτης πυρπολούν 
τουρκικό δίκροτο με 74 πυροβόλα και 1000 
άνδρες στο λιμάνι της Ερεσσού Λέσβου.

28 ΜΑΪΟΥ
585 π.Χ: Ο Θαλής ο Μιλήσιος καταγράφει 
για πρώτη φορά στον κόσμο ηλιακή έκλειψη.
1952: Οι γυναίκες στην Ελλάδα αποκτούν 
δικαίωμα ψήφου.

Ο Πυθαγόρας ο Σάμιος, υπήρξε μέγας Έλληνας φιλόσοφος, 
μαθηματικός, γεωμέτρης, αλλά και θεωρητικός της μουσικής, ενώ 
ταυτόχρονα ήταν ηγέτης αρχαίου θρησκευτικού και πολιτικού 
κινήματος. Είναι γιος του Μνησάρχου και της Πυθαϊδας. Η νήσος 
Σάμος φέρεται ως ο επικρατέστερος τόπος γεννήσεως του, η οποία 
αν και δεν έχουμε ακριβή στοιχεία, χρονολογείται περί το 580-572 
π.Χ. Είναι ο κατεξοχήν θεμελιωτής των ελληνικών μαθηματικών, 
ενώ στον ίδιο οφείλεται η δημιουργία ενός άρτιου συστήματος 
για την επιστήμη των ουράνιων σωμάτων, κατοχυρώνοντας την 
με όλες τις σχετικές αριθμητικές και γεωμετρικές αποδείξεις. Σαφή 
στοιχεία δεν υπάρχουν για το θάνατο του, ο οποίος εικάζεται περί 
το 500-490 π.Χ., στο Μεταπόντιον της Ιταλικής Λευκανίας, σε 
μεγάλη ηλικία, όντας εξόριστος. Ωστόσο για το τέλος τη ζωή του 
Πυθαγόρα υπάρχει και μια ακόμη εκδοχή, σύμφωνα με την οποία 
σκοτώθηκε σε μια επιδρομή των δημοκρατικών κατά της σχολής, 
με αρχηγό των Κόνωνα. 

Κατά την επιστροφή του στην Ελλάδα, έπειτα από πολλά 
ταξίδια, επισκέπτεται αρχικά τη Λέσβο όπου γίνεται μαθητής 
του Φερεκύδη, ενώ στη συνέχεια τη Μίλητο μαθητεύοντας κοντά 
στον Αναξίμανδρο και τον Θαλή. Επιστρέφοντας στη Σάμο δεν 
καταφέρνει να ιδρύσει την Φιλοσοφική Σχολή που επιθυμούσε, 
λόγω της αντιπαλότητας του με τον τύραννο Πολυκράτη, ο οποίος 
κατείχε την εξουσία. Με τον εκπατρισμό του μεταβαίνει αρχικά 
στη Σικελία, στη Σύβαρη και στον Τάραντα. Πλήθος θαυμαστών 
ιστοριών για τον Κρότωνα της Κάτω Ιταλίας του παρακινούν το 
ενδιαφέρον. Πόλη ξακουστή για την τέχνη και για την πρωτοπορία 
ιδεών, με πολίτες ευτυχισμένους, όπως λεγόταν. Αυτή η ανθούσα 
αποικία φάνταζε στον φιλόσοφο ως ο καταλληλότερος τόπος για 
την ίδρυση της Πυθαγόρειας Σχολής, όπου και ίδρυσε.

Εκεί γίνεται ευπρόσδεκτος, ενώ επιβάλλεται ως επιστημονική 
αυθεντία. Η Σχολή του είχε τη μορφή ηθικοθρησκευτικής, επιστη-
μονικής και πολιτικής κοινότητας («εταιρείας»), της οποίας τα μέλη 
διαδραμάτισαν εξέχοντα ρόλο στα πολιτικά δρώμενα της Ιταλίας. 
Ωστόσο, οι ιδέες γύρω από τις οποίες κινούνταν οι Πυθαγόρειοι 
προκάλεσαν τις βίαιες αντιδράσεις  των πολιτικών τους αντιπάλων, 
με αποτέλεσμα πολλοί να εκδιωχθούν ή ακόμα και να φονευθούν. 
Επικρατεί η άποψη ότι η Σχολή του δεν είχε καθαρά θρησκευτικό 
χαρακτήρα, αλλά περισσότερο πολιτικό, στρεφόμενη κατά των 
δημοκρατικών της νήσου.

Μύθοι και θρύλοι πλαισιώνουν και τη διδασκαλία του φιλο-

σόφου, καθώς η φιλοσοφία που ακολουθούσε ήταν αρκετά 
ιδιόρρυθμη, ώστε να καλύπτεται από ένα μανδύα μυστικισμού. 
Ο Πυθαγόρας συχνά αποκαλείτο ως ο «γιος του Θεού», ενώ σε 
πολλά μέρη τον εκθείαζαν, αποκαλώντας τον, τον «εν Σάμω κομή-
την». Υπήρξε θεμελιωτής του εσωτερισμού, καθώς εισήγαγε στη 
φιλοσοφία την αντίληψη περί ύπαρξης δυο κόσμων, ενός νοητού 
και ενός αισθητού. Ήταν ο πρώτος που αναζήτησε την ουσία του 
κόσμου στους αριθμούς, γεμίζοντας με ένα νόημα διαφορετικό τις 
έννοιες τις φιλοσοφίας και του κόσμου. 

Η Σχολή του αποτελούσε «κλειστό κύκλωμα», καθώς ένας 
είδος μυστικισμού κυριαρχούσε στα διδασκόμενα εντός της. 
Απώτερος σκοπός της πυθαγορείου κινήσεως ήταν η δημιουργία 
σοφών και ενάρετων ανδρών, οι οποίοι μετέπειτα θα ήταν ικανοί  
να αναλάβουν την διακυβέρνηση των πόλεων. Η εισδοχή των 
νέων μαθητών γινόταν μετά από αυστηρή και πολύχρονη άσκηση. 
Ο υποψήφιος έπρεπε να παραμένει σιωπηλός, να είναι εγκρατής 
και να έχει ισχυρό χαρακτήρα. Ταυτόχρονα ήταν απαραίτητο να 
συνδέεται με στενή φιλία με τους άλλους μαθητές. Η εξωτερική και 
εσωτερική του ομορφιά, σε συνδυασμό με την ευγένεια του λόγου 
του, τις γνώσεις και την ακτινοβολία του, προσελκύει μαθητές από 
όλο το ελληνικό χώρο, οι οποίοι επί πέντε χρόνια παρακολου-
θούσαν σιωπηλοί την φωνή του χωρίς να αντικρίζουν τον ίδιο. Το 
σοφό του σύστημα εκπαίδευσης με μυητική πειθαρχεία δημιούρ-
γησε ανώτερους χαρακτήρες και προσωπικότητες. Οι Πυθαγόρειοι 
επαινέθηκαν πάντα για την ηθική, την ταπεινοφροσύνη και τη 
συνέπεια του λόγου της τιμής τους. 

Οι οπαδοί και οι μαθητές του έπαιρναν όρκο τήρησης αυστη-
ρής εχεμύθειας, κρατώντας απόρρητα από τους αμύητους τα όσα 
διδάσκονταν εκεί. Η διδασκαλία του αποτελείτο από διάφορους 
βαθμούς μυήσεων, εκ των οποίων οι πρώτοι απαιτούσαν σκληρή 
πειθαρχία και σιωπή. Η σχολή ήταν κλειστή για τους βέβηλους, 
ενώ οι γνώσεις αποτελούσαν κτήμα μονάχα των μυστών, οι οποίοι 
δεν έπρεπε ούτε να γράφουν, ούτε να διαδίδουν προφορικά τα 
μυστικά που διδάσκονταν. Τα «μυστικά» αυτά ως επί το πλείστον 
είχαν ως θεματολογία τους τα μαθηματικά. Επιπλέον, δίδασκε 
τους νέους ορθούς τρόπους διατροφής και συμπεριφοράς ενώ 
τους παρότρυνε υπέρ της σωματικής εκγύμνασης. Ο Πυθαγόρας 
απέδιδε  στους αριθμούς μεταφυσικές ιδιότητες, υποστηρίζοντας 
ότι διέπουν τις κινήσεις των αστέρων και ότι κατέχουν ορισμένη 
θέση στο Διάστημα, θεμελιώνοντας την αριθμητική ερμηνεία του 
σύμπαντος.

Η ερευνητική μέθοδος που μεταχειρίστηκε, ως επί το πλεί-
στον, ήταν η παρατήρηση, πιστεύοντας ταυτόχρονα ότι τα όντα 
δεν «εξαντλούνται» με όσα υποπίπτουν στις αισθήσεις μας, αλλά 
πως υφίσταται πέρα από αυτά και μια ουσία «αϊδιός». Η ουσία 
αυτή δεν είναι άμεσα αντιληπτή, αλλά ενυπάρχει γενικά σε όλα τα 
πλάσματα, εξασφαλίζοντας την τάξη και την αρμονία, και σε όλα 
τα υπόλοιπα, δηλαδή στα «μη όντα». Αργότερα, την ουσία αυτή 
ο φιλόσοφος την επονόμασε  «αριθμό», όχι υπό την μαθηματική 
έννοια, αλλά υπό μια ερμηνεία ευρύτερα φιλοσοφική και καθαρά 
συμβολική. Ο Πυθαγόρας εκτός από τον κόσμο των όντων, υπο-
στήριζε την ύπαρξη και ενός κόσμου υπερβατικού, αυτού των 
«αριθμών», ο οποίος δεν δύναται να γίνει αντιληπτός μέσω των 
αισθητηρίων οργάνων, αλλά μόνο με την ονομασθείσα από τον 
ίδιο «διαίσθηση». Η ηθική διδασκαλία του φιλοσόφου περιέχεται 
μέσα σε 71 στίχους που είναι γνωστοί ως «χρυσά έπη του Πυθα-
γόρα», στους οποίους περιέχονται προτροπές για σεβασμό στους 
θεούς και στους γονείς, για εγκράτεια  και σωφροσύνη.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Ο Μυστικισμός της
Πυθαγόρειας Σχολής

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694
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Σελίδες Ιστορίας

Η ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΤΟΥ ΝΑΒΑΡΙΝΟΥ 

Το γλυκοχάραμα της Ανεξαρτησίας
Τέσσερα σχεδόν χρόνια μετά την κήρυξη της 
επανάστασης του 1821 και συγκεκριμένα 
κατά το 1824 οι Τούρκοι αδυνατούσαν να 
θέσουν υπό τον έλεγχό τους τον επαναστα-
τημένο Ελληνικό λαό. Έτσι η Υψηλή Πύλη 
αναγκάστηκε να ζητήσει βοήθεια από τον 
υποτελή σε αυτήν αντιβασιλέα της Αιγύπτου 
Μωχάμετ Άλι.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Αυτός με τη σειρά του απέστειλε στην Ελλάδα 

το γιό του Ιμπραήμ Πασά, ένα 35χρονο νέο 
εκπαιδευμένο από Γάλλους παιδαγωγούς και 
στρατιωτικούς εκγυμναστές. Ο Ιμπραήμ ευθύς 
αμέσως επιδόθηκε στη διοργάνωση ενός ισχυ-
ρού στρατού και στόλου, προσλαμβάνοντας 
έμπειρους Γάλλους αξιωματικούς των Ναπολε-
όντειων πολέμων, ως επιτελείς του κατά ξηρά 
και θάλασσα στρατεύματός του. Επικεφαλής των 
Γάλλων αυτών ήταν ο Γάλλος εξωμότης και προ-
σήλυτος στον Μωαμεθανισμό Σουλεϊμάν μπέης, 
πρώην Ζακ ντε Σεβ. Ήταν αυτός που τον Ιούνιου 
του 1825 στη Βέργα Αλμυρού Μεσσηνίας, 
επικεφαλής 7.000 Αιγυπτίων με πεζικό-ιππικό-
πυροβολικό ντροπιάστηκε από 2.000 ψυχωμέ-
νους Μανιάτες και αποχώρησε άπρακτος. 

 

Η ΑΠΟΒΑΣΗ ΤΟΥ ΙΜΠΡΑΗΜ 
Ο κοντόχοντρος, βλογιοκομμένος, κοκκινο-

τρίχης Ιμπραήμ αποβιβάστηκε το Φεβρουάριο 
του 1825 στη Μεθώνη και κατέλαβε αμέσως 
και τα φρούρια Κορώνης και Νεοκάστρου. Με 
ορμητήρια τα τρία αυτά φρούρια άρχισε να 
αφανίζει τον πληθυσμό και τις αγροκαλλιέργειες 
της Πελοποννήσου. Τσεκούρι και φωτιά ήταν τα 
κύρια όπλα του, που μετέτρεψαν την περιοχή σε 
έρημο τόπο, ώστε να αποκληθεί τότε κατακαμέ-
νος ή κατακαημένος Μωριάς. Σκόπευε μάλιστα 
να αποικίσει την Πελοπόννησο με φελάχους-
αραπάδες από την Αίγυπτο εκδιώκοντας και 
φονεύοντας τους γηγενείς Μωραΐτες. Απήγαγε 

20.000 Έλληνες, που τους έστειλε στην Αίγυπτο. 
Από τον υπόλοιπο Πελοποννησιακό πληθυσμό 
φόνευσε τους μισούς αλλά δεν πρόλαβε να 
μεταφέρει τους φελάχους. Τον πρόλαβαν τα 
μετέπειτα των σφαγών και δηλώσεών του γεγο-
νότα και διπλωματικές εξελίξεις, που οδήγησαν 
στη Ναυμαχία του Ναβαρίνου. 

 

Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΛΛΑΣ 
ΚΑΙ Ο ΦΙΛΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ 
Η κυριαρχία του ημιελεύθερου Ελληνικού 

κράτους περιορίζονταν την εποχή εκείνη στα 
φρούρια Μονεμβάσιας, Ναυπλίου, Ακροκο-
ρίνθου, στην Ύδρα, στις Σπέτσες και την πάντα 
ελεύθερη-αδούλωτη Μάνη. Η επανάσταση 
έσβησε σιγά-σιγά. Η Υψηλή Πύλη διαβεβαίω-
νε τις ξένες πρεσβείες στην Πόλη, πως έλεγχε 

στρατιωτικά την Ελληνική Χερσόνησο και δε 
χρειαζόταν διαμεσολάβηση για την κατάπαυση 
πυρός μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων. Όμως η 
μεγάλες δυνάμεις της εποχής Αγγλία, Γαλλία και 
Ρωσία, είχαν ήδη σκύψει πάνω από το πρόβλη-
μα Ελλάς. Είχαν δεχτεί πιέσεις από τους λαούς 
των και ιδιαίτερα από τους διανοούμενους, 
που αισθάνονταν συμπάθεια προς τα έθνη, που 
διεκδικούσαν με αγώνες την ελευθερία τους.   

Η βάρβαρες αιματοχυσίες από τους Οθω-
μανούς, σε απάντηση του Ελληνικού επανα-
στατικού κινήματος και ιδίως η σφαγή αθώων 
γυναικόπαιδων, δημιούργησε στην Ευρώπη 
ένα ρεύμα ειλικρινούς και έμπρακτου φιλελ-
ληνισμού. Αυτό άσκησε πίεση στις Ευρωπαϊκές 
κυβερνήσεις, που μέχρι τότε παρέμεναν απαθείς 
μπροστά στο Ελληνικό δράμα της εποχής. Πλη-
θώρα ταμείων ανά την Ευρώπη για την ενίσχυση 

του Ελληνικού αγώνα δημιουργούνται. Επιφα-
νείς διανοούμενοι, όπως ο Βύρων, ο Ουγκώ, ο 
Σατωμπριάν και ο Πούσκιν, υμνούν τους αγωνι-
ζόμενους Έλληνες. Πολυάριθμοι γενναίοι άνδρες 
σπεύδουν στην επαναστατημένη Ελλάδα για να 
θυσιαστούν στον αγώνα της για ελευθερία. 

 

ΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
Τον Απρίλιο του 1826 υπογράφεται το πρω-

τόκολλο Πετρουπόλεως μεταξύ Αγγλία και Ρωσί-
ας, που συνίσταται σε δήλωση των δύο χωρών 
ότι επιθυμούν για λόγους ανθρωπισμού την 
εγκατάσταση καθεστώτος αυτόνομου κράτους 
και την αποχώρηση από αυτό των Τούρκων. 
Ακόμη και ο Αυστριακός καγκελάριος Μέτερνιχ, 
αντίθετος κατ’ αρχήν στην Ελληνική επανάστα-
ση, προτείνει Ελληνικό κράτος με πλήρη ανε-
ξαρτησία. Ο Ιμπραήμ όμως, σύμφωνα και με τις 
εντολές του αδιάλλακτου σουλτάνου Μαχμούτ, 
συνέχισε την καταστροφή και ερήμωση της 
Πελοποννήσου, με σκοπό να δημιουργήσει ένα 
ελεγχόμενο από αυτόν κράτος Μουσουλμάνων 
από Αίγυπτο και Μ. Ασία. Οι Ευρωπαϊκές δυνά-
μεις βέβαια έκριναν αδιανόητη τη δημιουργία 
βαρβαρικού κράτους στην Ευρώπη και επιτάχυ-
ναν τις μεταξύ τους διαβουλεύσεις.  

Τον Ιούλιο του 1827 υπογράφεται μεταξύ 
Αγγλίας, Γαλλίας και Ρωσίας η συνθήκη του 
Λονδίνου, στην οποία προτείνεται ανακωχή και 
διαπραγματεύσεις μεταξύ Ελλήνων και Τούρ-
κων. Στη συνθήκη αυτή περιλαμβάνεται και ένα 
μυστικό άρθρο που προέβλεπε τους τρόπους 
εξαναγκασμού, σε παύση εχθροπραξιών, μετα-
ξύ των εμπόλεμων μερών. Ο σουλτάνος βέβαια 
σε απάντηση της συνθήκης αυτής, δήλωσε πως 
«θα βάψει κόκκινους τους δρόμους με το αίμα 
των Χριστιανών». Η τότε Ελληνική διοίκηση 
δήλωσε πως «ευγνωμονούντες εξ’ ονόματος 
ολόκληρου του έθνους, για την ευμενή διάθεση 
των τριών μεγάλων δυνάμεων, αποδεχόμεθα 
την προτεινόμενη εκεχειρία». 

Η καταστροφή του οθωμανικού στόλου

Ελαιογραφία του Carneray, στο Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος

ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΣΤΟΛΟΙ 
Τον Οκτώβριο του 1827 ο Οθωμανικός στόλος ναυλο-
χούσε στον κόλπο του Ναβαρίνου έχοντας διάταξη ημι-
σελήνου και με πρόσωπο την είσοδο του κόλπου. Επάκτια 
πυροβολεία υποστήριζαν τα Τουρκικά και Αιγυπτιακά 
πλοία, που αριθμούσαν 89 σκάφη με 2240 πυροβόλα. Ο 
συμμαχικός στόλος, Γαλλικός-Αγγλικός-Ρώσικος, ενώθη-
κε στις 17 Οκτωβρίου έξω από τον κόλπο του Ναβαρίνου 
και περιελάμβανε 27 πλοία με 1324 πυροβόλα. Ο συσχε-
τισμός των αντίπαλων δυνάμεων απέβαινε συντριπτικά 
υπέρ των Τουρκοαιγυπτίων, ιδίως αν υπολογίζονταν και 
επάκτια πυροβολεία. Ο λόγος που ο συμμαχικός στόλος 
συγκεντρώθηκε σε αντιπαράταξη προς τον Οθωμανικό 
δεν ήταν άλλος παρά η εφαρμογή του μυστικού άρθρου 
της συνθήκης Λονδίνου του 1827, που προέβλεπε τους 
τρόπους εξαναγκασμού των Οθωμανών σε ανακωχή με 
τους Έλληνες και αποχώρηση του στόλου των στην Κων-
σταντινούπολη και Αλεξάνδρεια αντίστοιχα. Έτσι αφού 
ο σουλτάνος Μαχμούτ έδειξε πλήρη αδιαλλαξία προς 
τις συστάσεις-απαιτήσεις των συμμαχικών Ευρωπαϊκών 
δυνάμεων, η ναυτική σύγκρουση ήταν αναπόφευκτη. 

Η ΜΟΙΡΑΙΑ ΝΑΥΜΑΧΙΑ 
Το μεσημέρι της 20ης Οκτωβρίου 1827 εισέρχεται στον 

κόλπο του Ναβαρίνου πρώτη η Αγγλική μοίρα με 12 
πολεμικά πλοία, που παίρνουν θέση μάχης. Ακολουθεί 
η Γαλλική μοίρα με 7 πλοία και ύστερα η Ρωσική μοίρα 
με 8 πλοία. Δημιουργείται μια ατμόσφαιρα ηλεκτρισμένη 
μεταξύ των αντίπαλων στόλων η οποία προκαλεί ένα 
επεισόδιο εις βάρος Αγγλικού πλοίου, με πρωταγωνιστές 
τους Οθωμανούς με ένα πυρπολικό σταλμένο εναντίον 
του πλοίου αυτού. Το επεισόδιο ακολουθείται από γενι-
κευμένη σύρραξη, με αποτέλεσμα οι Οθωμανοί και οι 
Ευρωπαίοι σύμμαχοι να ναυμαχούν ακάθεκτοι εναντίον 
αλλήλων.  Η ναυμαχία κράτησε 4 ώρες περίπου, μέχρι το 
σούρουπο και έδειξε την υπεροχή του συμμαχικού στό-
λου. Από τα 89 πλοία των Οθωμανών, τα 60 βυθίστηκαν 
και τα υπόλοιπα μισο- κατεστραμμένα προσάραξαν στα 
αβαθή του κόλπου. Η πολεμική αρετή που επέδειξαν 
οι σύμμαχοι ναύτες και αξιωματικοί, μαζί με τα δυνατά 
πυροβόλα τους, καθόρισαν την έκβαση της ναυμαχίας. 
Η νίκη χαιρετίστηκε με ενθουσιασμό σε όλη την Ευρώ-
πη και τη Ρωσία. Η Υψηλή Πύλη φοβούμενη περαιτέρω 
ενέργειες των συμμάχων δεν αντέδρασε εις βάρος Χρι-
στιανικών πληθυσμών. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ Η ΝΑΥΜΑΧΙΑ 
ΤΟΥ ΝΑΒΑΡΙΝΟΥ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕ ΤΗΝ ΑΥΓΗ ΤΗΣ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ.  

ΣΠ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ



Ο πακιστανός συνεχίζει 
τις πολυτελείς διακοπές

Σε κρίσιμη κατάσταση 
παραμένει η Μυρτώ
Συγκίνηση για την 15χρονη Μυρτώ που παραμένει 
σε νοσοκομείο, μετά την άγρια επίθεση που δέχθηκε 
στην Πάρο, από το πακιστανικό τέρας. Ο Γολγοθάς 
της όμως έχει μέλλον ακόμη... Μετά από 9 μήνες που 
η κατάσταση της υγείας της 16χρονης πλέον Μυρ-
τούς ήταν σχεδόν στάσιμη, παρουσιάστηκε κάποια 
μικρή βελτίωση. Η Μυρτώ που νοσηλεύεται στον 
10ο όροφο της νευροχειρουργικής κλινικής του 
«Ευαγγελισμού», μετά από 4 χειρουργεία κατάφερε 
και αύξησε την αντίληψη και την αίσθηση της με 
το περιβάλλον και πλέον μπορεί με τα βλέφαρα να 
ανταλλάσσει μηνύματα με την μητέρα της. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, η 16χρονη θα πρέπει σύντομα να 
μεταφερθεί σε εξειδικευμένο κέντρο αποκατάστα-
σης των ΗΠΑ. Σημειώνεται ότι το κόστος για την 
μεταφορά και θεραπεία της ανέρχεται στο ποσό των 
400.000 ευρώ.
Η Χρυσή Αυγή μετά την άγρια και βάναυση επίθεση 
του πακιστανού κατά του ανήλικου κοριτσιού, είχε 
καταθέσει επίκαιρη ερώτηση σχετικά με την εκδίκαση 
του εν λόγω ως ανηλίκου. Τελικά, αποδείχτηκε πως 
ο «κακόμοιρος» λαθρομετανάστες δεν ήταν διόλου 
ανήλικος και οδηγήθηκε στις φυλακές Γρεβενών. Από 
την άλλη πλευρά, η συγκυβέρνηση φρόντισε το κτή-
νος να καλοπερνάει απολαμβάνοντας τα οφέλη του 
«service», του καλού φαγητού και της ξεκούρασης… 
Ενώ η μικρή Μυρτώ ψυχορραγεί, το κράτος συνεχίζει 
να κρατά φιλική στάση προς τους λαθρομετανάστες 
και να παρέχει σε κάθε δολοφόνο απολαυστικές 
διακοπές, αντί να επαναφέρει την θανατική ποινή 
για τέτοια εγκλήματα. Η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη 
φωνή αληθείας που υπερασπίζεται τον Έλληνα από 
τις ορδές εγκληματιών που εισβάλουν καθημερινά 
στη χώρα μας.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Δραπέτες των φυλακών Τρικάλων είναι οι 
δράστες της ληστείας που σημειώθηκε την 
Πέμπτη σε υποκατάστημα τράπεζα στη Λάρι-
σα με λεία 1.000.000 ευρώ.

Οι δύο ένοπλοι με ακάλυπτα τα πρόσωπά 
τους εισέβαλαν στην Εθνική Τράπεζα της Λάρι-
σας, που βρίσκεται στην κεντρική πλατεία της 
πόλης. Ο ένας από τους δύο δράστες πυροβό-
λησε στον αέρα για εκφοβισμό, προκαλώντας 
τον τρόμο στους πελάτες και τους υπαλλή-
λους. Αφού ακινητοποίησαν με καλάσνικοφ 
τον διευθυντή και τους υπαλλήλους, κατευ-
θύνθηκαν στα γκισέ της τράπεζας, πήραν τα 
χρήματα που είχαν οι ταμίες και στη συνέχεια 
κατευθύνθηκαν στο κεντρικό ταμείο, το οποίο 

και άδειασαν.
Οι αλβανοί δραπέτες μετά την ληστεία στο 

Περιστέρι μετακόμισαν στην κεντρική Ελλάδα. 
Μάλιστα ήταν παρόντες στη Λάρισα, μερικές 
δεκάδες χιλιόμετρα μακρύτερα από εκεί που 
ξεκίνησαν, την αιματηρή απόδραση από τις 
φυλακές των Τρικάλων. Οι 11 αλβανοί δρα-
πέτες από την ημέρα που δραπέτευσαν με 
οργανωμένη στρατιωτικού τύπου επιχείρηση 
κυκλοφορούν ελεύθεροι διαπράττοντας συνε-
χώς ληστείες και δολοφονίες. Η δράση τους 
έχει πολλά κοινά σημεία με τις ληστείες και 
το αντάρτικο πόλεων των αναρχικών το οποίο 
υπάρχει εδώ και αρκετά χρόνια υπό την ανοχή 
του κράτους. Άλλωστε είναι γνωστό ότι στις 
τάξεις των αναρχικών έχουν ενταχθεί πολλοί 

αλβανοί δεύτερης γενιάς, μάλιστα υπάρχουν 
και προφυλακισμένοι αλβανοί μέλη της τρομο-
κρατικής οργάνωσης Συνωμοσία των Πυρήνων 
της Φωτιάς. Δυστυχώς δεν έχουμε να κάνουμε 
με μια απλή σπείρα αλβανών ληστών αλλά 
με μια οργανωμένη παραστρατιωτική ομάδα 
αλβανών η οποία διαπράττει ληστείες απελευ-
θερώνει φυλακισμένα μέλη της με οργανωμέ-
νες επιχειρήσεις και δολοφονεί στο διάβα της 
ανυποψίαστους Έλληνες.

Βρισκόμαστε μπροστά σε ένα νέου τύπου 
αντάρτικο πόλεων με εμφανή τα σημάδια 
του αλβανικού επεκτατισμού όπου ακόμα και 
αλβανοί σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας κρύ-
βουν και βοηθούν την συγκεκριμένη ομάδα. 
Πλέον οι αλβανοί δραπέτες όχι μόνο κυκλο-

φορούν ελεύθεροι, αλλά έχουν μαζί τους ένα  
πολύ σημαντικό ποσό το οποίο ανοίγει τον 
δρόμο για να επεκτείνουν ανεξέλεγκτα την 
εγκληματική τους δράση.

Άβατο το κέντρο της 
Αθήνας λόγω Χρυσής Αυγής
s Απαγορευμένη ζώνη για διαδηλωτές, όπως και για 

κάθε είδους συνάθροιση, ακόμη και για δωρεάν 
διανομή τροφίμων στην πλατεία Συντάγματος και στους 
παρακείμενους δρόμους, θα καταστεί η περίμετρος που 
περικλείει το Μέγαρο Μαξίμου και την Βουλή.

Με τις αλλαγές που επέρχονται στο καθεστώς των συγκε-
ντρώσεων όλες οι πορείες θα σταματούν υποχρεωτικά τουλάχι-
στον 100 μέτρα από τα συγκεκριμένα κτίρια, που στεγάζουν την 
εκτελεστική και νομοθετική εξουσία. Παράλληλα, θα ρυθμιστεί 
και το θέμα του «συνέρχεσθε», ώστε να αποτραπεί στη Χρυσή 
Αυγή να χρησιμοποιεί δημόσιους χώρους, προκειμένου να 
μοιράσει προϊόντα πρώτης ανάγκης σε ευπαθείς ομάδες Ελλή-
νων πολιτών. Στο πλαίσιο αυτό θα δοθεί η αρμοδιότητα στην 
ΕΛ.ΑΣ. να μπορεί να απαγορεύει κατά το δοκούν, επικαλούμενη 
δήθεν λόγους προστασίας της δημόσιας ζωής, τις συναθροίσεις 
διαφόρων πολιτικών και επαγγελματικών κατηγοριών. Επίσης, 
θα περιοριστούν οι πορείες σε μία μόνο λωρίδα του οδοστρώ-
ματος, με το πρόσχημα της διευκόλυνσης της κίνησης των οχη-
μάτων. Οι ρυθμίσεις αυτές θα έχουν νομικό προκάλυμμα, αφού 
με γνωμοδότησή του (71/99) ο Άρειος Πάγος έχει αποφανθεί ότι 
ακόμη και η απλή διακοπή της αστική ή υπεραστικής συγκοι-
νωνίας προσώπων ή αγαθών συνιστά περίπτωση διατάραξης 
της κοινωνικοοικονομικής δραστηριότητας. Με το ίδιο σκεπτικό 
θεωρείται απολύτως συνταγματικό το μέτρο της προληπτικής 
απαγόρευσης, όταν απειλείται η κοινή ειρήνη ή τίθεται σε κίνδυ-
νο η ασφάλεια των συγκοινωνιών και εγκαταστάσεων.

ΑΠΟ ΠΙΣΩ Ο ΚΑΜΙΝΗΣ
Το παράδοξο είναι ότι το πρόσωπο που πιέζει να υιοθε-

τηθούν άμεσα οι αλλαγές που περιορίζουν τις πορείες και 
μετατρέπουν σε άβατο για διαδηλωτές την περιοχή γύρω από 
την πλατεία Συντάγματος είναι ο «δημοκράτης» δήμαρχος 
Αθηναίων, Γιώργος Καμίνης. Η ειρωνεία είναι ότι, προκειμένου 
να αποτραπούν συναθροίσεις στο κέντρο της πρωτεύουσας, 
επικαλείται το βασιλικό διάταγμα 168/72, που εκδόθηκε την 
περίοδο της επταετίας. Σύμφωνα με αυτό η κυβέρνηση μπορεί 
να απαγορεύσει τις πορείες σε όλη την έκταση του σημερινού 
δακτυλίου. Το συγκεκριμένο Β/Δ τέθηκε σε ισχύ μόνο μία φορά, 
το 1999, κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του τότε προέδρου των 
ΗΠΑ, Μπιλ Κλίντον, στην Αθήνα. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. 
Καμίνης, ως Συνήγορος του Πολίτη, θεωρούσε ότι το μέτρο της 
προληπτικής απαγόρευσης πορειών αντιβαίνει στο άρθρο 11 
παρ. 2 του Συντάγματος, που προστατεύει τις υπαίθριες συγκε-
ντρώσεις. Τώρα βεβαίως άλλαξε γνώμη, θορυβούμενος κι από 
την ανταπόκριση που έχουν οι πρωτοβουλίες της Χ.Α. σε δημό-
σιους χώρους. Ο ίδιος από την άλλη κάνει τα… στραβά μάτια 
στο παρεμπόριο των λαθρομεταναστών, που στερεί από την 
εθνική οικονομία και κατ’ επέκταση από την αγορά της πόλης 
πάνω από 5 δις ευρώ ετησίως. Αποτέλεσμα του αθέμιτου αντα-
γωνισμού από τις ορδές αλλοδαπών είναι να κλείνουν σωρηδόν 
καταστήματα και χιλιάδες εμποροϋπάλληλοι να προστίθενται 
στις ήδη τεράστιες στρατιές ανέργων.

ΚΟΚΚΙΝΑ ΣΗΜΕΙΑ
Πρέπει να επισημανθεί ότι ο «προοδευτικός» δήμαρχος έχει 

εισηγηθεί με την ιδιότητα του νομικού να παραμείνουν εν ισχύ 
τα Ν.Δ. 794/71 και 269/72, που προβλέπουν τη βίαια διάλυση 
των συγκεντρώσεων από την Αστυνομία, Παράλληλα, έχει ζητή-
σει να απαγορευθούν οι πορείες στα σημεία του κέντρου, που 
χωρίζονται από τις οδούς: Σταδίου, Πανεπιστημίου από το ύψος 
της Ιππποκρατους, Βασιλίσσης Σοφίας από τη Λέσχη Αξιωμα-

τικών Ενόπλων Δυνάμεων και την Ακαδημίας από το ύψος του 
πνευματικού κέντρου Αθηνών. Ο περί ου ο λόγος παραδέχεται 
ότι υπάρχει παραλογισμός αρμοδιοτήτων και νομοθετική αδυ-
ναμίας της Δημοτικής Αστυνομίας να παρέμβει για την πάταξη 
του παρεμπορίου. 

Όπως έχει τονίσει σε συνεδρίαση του δημοτικού συμβου-
λίου, η ΔΑ δεν μπορεί να ανταποκριθεί στο ρόλο της, αφού 
πάσχει σε επίπεδο εκπαίδευσης, οπλισμού και αρμοδιοτήτων. 
Γι’ αυτό και πρότεινε την αναθεώρηση του καθεστώτος που 
διέπει σήμερα το συγκεκριμένο σώμα είτε με τη μετατροπή του 
σε όργανο ελέγχου είτε να καταστεί τμήμα της ΕΛ.ΑΣ. Το βέβαιο 
είναι πάντως ότι η ύπαρξη τουλάχιστον 30000 νεοεποικιστών 
μικροπωλητών στην Αθήνα δεν αντιμετωπίζεται με μέτρα «ασπι-
ρίνη» αυτής της φύσεως, καθώς για να αποδώσουν απαιτούνται 
δεκαετίες.

Γ.Φ.

Κυκλοφορούν (και ληστεύουν) ανενόχλητοι
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Βρετανός υπουργός δείχνει τα αποτελέσματα 
των αντιρατσιστικών νόμων

Οι φρικιαστικές υποθέσεις συμμοριών λαθρο-
μεταναστών, κυρίως ισλαμιστών, που δολοφο-
νούσαν και λήστευαν, που απήγαγαν, έθιζαν στα 
ναρκωτικά, βίαζαν, εκπόρνευαν και βασάνιζαν 
παιδιά, καλύπτονταν από ένα πέπλο εμετικής 
“αντιρατσιστικής” λογοκρισίας οδηγώντας σε 
ακόμα χειρότερο ρατσισμό αφού οι δράστες περι-
γράφονταν ως “Ασιάτες”, βάζοντας έτσι στο ίδιο 
καζάνι δισεκατομμύρια ανθρώπων. 

Το αποτέλεσμα λοιπόν, ήταν δεκάδες κορίτσια να 
πέφτουν θύματα των συμμοριών, αφού δεν υπήρχε 
η ενημέρωση που όφειλε να παρέχει η κοινωνία. 
Και να αναπτυχθούν τεχνικές αυτοάμυνας, όπως 
π.χ. εταιρείες ταξί όπου διέδιδαν σιωπηρά ότι “δεν 
απασχολούν μουσουλμάνους οδηγούς, πακιστανούς 
κλπ, άρα μπορείτε να βάλετε τα κορίτσια σας με 
ασφάλεια μέσα!” Απαγορευόταν βέβαια να το πουν 

ανοιχτά… 
Αυτή την λογοκρισία την έχουν ήδη εφαρμόσει 

άτυπα και στην Ελλάδα τα ΜΜΕ αλλά πλέον με τον 
αντιρατσιστικό νόμο η κατάσταση θα ξεφύγει και 
μάλιστα υπό την σκέπη του… νέου αντιρατσιστικού 
Νόμου! Αυτή η θηριωδία λοιπόν δεν μπορούσε 
να κρυφτεί άλλο και αυτό οδήγησε προημερών 
τον Βρετανό υπουργό Damian Green, αρμόδιο για 
θέματα δημόσιας τάξης να εκραγεί ζητώντας από την 
Πακιστανική κοινότητα να “χαλιναγωγήσει” και να 
ξεκαθαρίσει στα μέλη της ότι αυτή η συμπεριφορά 
“δεν είναι ανεκτή”. 

Ο υπουργός έθεσε μάλιστα ευθέως ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΑ 
κίνητρα λέγοντας ότι: “Η Πακιστανική κοινότητα της 
Βρετανίας πρέπει οπωσδήποτε να ασχοληθεί σοβα-
ρά με τις συμμορίες που βιάζουν λευκά κορίτσια!” 
Χαρακτήρισε τα εγκλήματα μεσαιωνικά με στόχο 
11χρονα κορίτσια, ενώ αποκάλυψε πως είναι η 5η 
φορά που εξαρθρώνεται τέτοια συμμορία Πακι-
στανών, που βίαζε, εκπόρνευε και βασάνιζε παιδιά 
στην Βρετανία. 

Η συμμορία των Πακιστανών παιδοβιαστών είχε 
μια 11χρονη για σκλάβα του σεξ! Άλλο ένα νοσηρό 
φαινόμενο που συναντάμε στην… πολυπολιτισμική 
Βρετανία είναι οι βιασμοί από ισλαμιστές… ταξιτζή-
δες! Σημειώστε ότι ήδη κάνουν την εμφάνιση τους 
σε ταξί στην Αθήνα, οδηγοί από το Πακιστάν, πολλοί 
από τους οποίους δεν μιλούν καν Ελληνικά.  Η ανε-
ξέλεγκτη απελευθέρωση των ΤΑΞΙ σε συνδυασμό με 
τον αντιρατσιστικό Νόμο μπορεί να μετατρέψει τους 
Ελληνικούς δρόμους σε κόλαση.

 Δείτε χαρακτηριστικές περιπτώσεις με ενδεικτι-
κούς συνδέσμους ( η λίστα είναι ατέλειωτη):
M Abul Malik. 29.  βίασε 19χρονη μαθήτρια. Δικαι-
ολογήθηκε λέγοντας ότι δεν είχε να τον πληρώσει.

M Salam Rahman, 27, και ο φίλος του, Mohammed 
Elahi 26 – μαζί με άλλους δύο αγνώστους βίαζαν 
γυναίκες  – μεταξύ των οποίων μία νεόνυμφη, μία 
δημόσια λειτουργό και πολλές άλλες που η αστυνο-
μία διερευνά.
M Assadullah Razaq, 31, βίασε 28χρονη υπάλληλο.
M Mohanid Al obaydi, βίασε 22χρονη.
M Ghulam Haider, 49, βίασε κτηνωδώς 16χρονη
M Murtaza Mateen,  47, βίασε 42χρονη γυναίκα 
που επιβίβασε με την βία στο ταξί.
M Shahjahan Islam, 27, βίασε νεαρό κορίτσι.
M Rami Kayyali, 26, ομοίως.
M Asian (Muslim), βίασε 18χρονο κορίτσι.
M Asian (Muslim), καταζητείται για τον κτηνώδη 
βιασμό 28χρονης κοπέλας.
M Asian (Muslim) για βιασμό έφηβης.

Και βέβαια πρόσφατα εξαρθρώθηκε συμμορία 
δεκάδων “Ασιατών” μεταξύ των οποίων αρκετοί 
οδηγοί ταξί που βίαζαν, έθιζαν στα ναρκωτικά 
και γυρνούσαν με την πραμάτεια τους σε όλη την 
Αγγλία για να διασκεδάσουν με ομοεθνείς τους. 
Ποιά ήταν η πραμάτεια τους; Κοριτσάκια ηλικίας 
12-16 χρονών. 

Το κερασάκι; Η παρουσιάστρια του BBC SAM 
MASON, απολύθηκε από την δουλειά της για 
“ρατσιστική συμπεριφορά” επειδή ζήτησε από εται-
ρεία ραδιοταξί να στείλουν “Μη Ασιάτη Ταξιτζή” 
για να μεταφέρει την 14χρονη κόρη της… 

Δεν θα γίνουμε αρένα αίματος για την τρόικα 
και για τις «αντιρατσιστικές» ευαισθησίες του κάθε 
Ρουπακιώτη. Χρυσή Αυγή τώρα για να ξεβρομίσει 
ο τόπος… 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Δεν θα γίνουμε 
αρένα αίματος για 
την τρόικα και για τις 
«αντιρατσιστικές» 
ευαισθησίες του κάθε 
Ρουπακιώτη.

Τρικυμία και μπόρα
στο μυαλό της Ντόρας

«Μεγάλη μπουκιά φάε, μεγάλη κουβέντα μην πεις». Την 
γνωστή, όσο και αλάνθαστη, αυτή λαϊκή ρήση φαίνεται ότι δεν 
την έχει υπ’ όψιν της η Θεοδώρα Κουβέλου, το γένος Μητσο-
τάκη... Μιλώντας στην εκπομπή «Άλλη όψη» της ΝΕΤ κάλεσε 
σε «ανοιχτό διάλογο» τον Γ.Γ της 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗΣ, δηλώνοντας με 
θρασύτατο ύφος ότι «θα τον κάνει 
αλοιφή», γιατί, όπως είπε, «οι 
άνθρωποι είναι γελοίοι και φασί-
στες και δεν έχουν επιχειρήματα». 
Είναι φανερό ότι η κόρη του Κων-
σταντίνου Μητσοτάκη δεν μπορεί 
να συνηθίσει ότι είναι πολιτικά 
ξοφλημένη. Ότι έχασε την αρχηγία 
του κόμματος, στο οποίο ανήκε, 
διαγράφηκε και κατόπιν επανήλθε, 
από έναν «αποστάτη». Ότι ο πολιτι-
κός φορέας, τον οποίο ίδρυσε μετά 
την διαγραφή της, απέτυχε παταγω-
δώς να εισέλθει στο κοινοβούλιο, 
παρά την απίστευτη προώθηση και 
διαφήμιση που είχε, με αποτέλε-
σμα το κομματικό της εγχείρημα να… ψοφήσει και η ίδια να 
επιστρέψει, με την ουρά στα σκέλια, στο μαντρί…

Σκεφτόμενοι, λοιπόν, όλα αυτά, ίσως πρέπει να δείξουμε 
μια στοιχειώδη κατανόηση για την ψυχολογική κατάσταση και 
τα ανάλογα πολιτικά τραύματα της εν λόγω κυρίας. Γι’ αυτό, 
πιθανόν, να χρειάζεται την «αλοιφή»… Αλλά εδώ δεν τα κατά-
φερε με τον Σαμαρά, ο οποίος τον περσινό Μάιο έφτασε την ΝΔ 
κάτω από το 20%, πως θα τα καταφέρει με την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ; 
Ας αφήσουμε τα περί «φασιστών», υποθέτοντας απλώς ότι 
πέφτει στην παγίδα του ανιαρού, όσο και επαναλαμβανόμενου, 
λανθασμένου πολιτικού χαρακτηρισμού. Αλλά να μας αποκαλεί 
«γελοίους» κάποια κυρία που έχει γελοιοποιηθεί ανεπανόρθω-
τα πολιτικά, πάει πολύ.

Γ.Μ.

Ο καημός του Ψαριανού για τη Σημαία
Η Αριστερά -και δη η…μεταλλαγμένη!- είναι γνωστή για 
τα καραγκιοζιλίκια της εδώ και δεκαετίες.

Το τσίρκο των ορφανών της σοβιετίας ανέβασε νέο 
έργο με τίτλο «Ο μπολσεβίκος προστάτης της Σημαίας»! 
Μόνο που δε ξέρει ποια είναι η Σημαία!

Όπως ανακοίνωσε η αριστερά του Μνημονίου με 
δελτίο Τύπου, ο βουλευτής της Ψαριανός (φανατικός στο 
αγωνιστικό κόκκινο!) προχώρησε σε ερώτηση με θέμα 
«Παραποίηση της Ελληνικής Σημαίας από την «Χρυσή 
Αυγή»», προκειμένου προφανώς να αμβλύνει τις εντυ-
πώσεις της πανελλήνιας ξεφτίλας που υπέστη σήμερα το 
καθεστώς που υπηρετεί από τους Εθνικιστές βουλευτές. 
Στην ερώτησή του αναφέρεται στο λάβαρο που είναι 
αναρτημένο στα Κεντρικά Γραφεία του Λαϊκού Συνδέσμου-
Χρυσή Αυγή και το οποίο εικονίζει τον αρχαιοελληνικό 
Μαίανδρο εντός πλαισίου με τα εθνικά μας χρώματα και 
κατηγορεί το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών για «παρα-
ποίηση της Ελληνικής Σημαίας σύμφωνα με το άρθρο 

181 του ποινικού κώδικα περί προσβολής συμβόλων του 
Ελληνικού κράτους»!

Φαίνεται πως ο εν λόγω κύριος, στη βιασύνη του να 
πάρει την πρωτοβουλία για ένα…«καίριο χτύπημα κατά 
του φασισμού» αποδεικνύοντας την προσήλωσή του στα  
ιδεώδη του «συνταγματικού τόξου» (έχουν και μια πίτα 
να μοιράσουν τα παιδιά…), παρέλειψε να συμβουλευτεί 
τον σύντροφο-υπουργό δικαιοσύνης με αποτέλεσμα να 
του ξεφύγουν κάποιες «λεπτομέρειες». Να τον ενημερώ-
σουμε, λοιπόν, ότι αφενός η Εθνική Σημαία της Ελλάδας 
είναι η γαλανόλευκη που αποτελείται από εννέα λωρίδες (5 
γαλάζιες και 4 λευκές) και φέρει λευκό σταυρό στο επάνω 
αριστερό προς τον ιστό άκρο της (άρθρο 1 παράγραφος 1 
Ν851/1978). Επιπλέον, στο άρθρο 181ΠΚ προβλέπεται η 
ύπαρξη του βουλητικού στοιχείου της πρόθεσης εκδήλω-
σης μίσους ή περιφρόνησης ως στοιχείο της νομοτυπικής 
μορφής του εγκλήματος της προσβολής συμβόλων του 
ελληνικού Κράτους, στοιχείο που ασφαλώς και απουσιάζει 
στη συγκεκριμένη περίπτωση!

Εξάλλου, θα είχε ενδιαφέρον να μας πει ο κύριος 
Ψαριανός αν κατ΄ αυτόν αποτελεί παραποίηση της Ελλη-
νικής Σημαίας η σημαία του βορειοηπειρωτικού Ελληνι-
σμού, όπως επίσης και η τοποθέτηση του σφυροδρέπανου 
στη θέση του Σταυρού (υπόθεση για την οποία αθωώθηκε 
ο «καλλιτέχνης» Τζίμης Πανούσης). Τέλος, αν ενδιαφέρε-
ται τόσο πολύ ο μπολσεβίκος Ψαριανός για την Ελληνική 
Σημαία, τον προτρέπουμε να επανακαταθέσει την ίδια 
ερώτηση με γεγονός αναφοράς τις εκατοντάδες σημαίες 
που πετάχτηκαν σε απορριμματοφόρα έπειτα από προ-
εκλογική συγκέντρωση του δεξιού κόμματος της συγκυ-
βέρνησής του (περίπτωση ε΄ του άρθρου 11 του ίδιου 
νόμου, πέρι ρίψης της Εθνικής Σημαίας« εις τα άχρηστα»). 
Μέχρι τότε ας ασχοληθεί με τα κόκκινα κουρελόπανα της 
εγκληματικής ιδεολογίας που πρεσβεύει και ας αφήσει 
(επιτέλους) ήσυχη την Πατρίδα μας και τη Σημαία της.

ΗΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥ
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Ο οικονομικός φιλελευθερισμός και κάποια ιστορικά παραδείγματα

 Ένα σύστημα για “λίγους και εκλεκτούς”
Ανατρέχοντας στο παρελθόν διαπιστώνει 

κανείς ότι το λεγόμενο «άνοιγμα των αγο-
ρών», ο οικονομικός φιλελευθερισμός  του  
laisse faire laisse passer  στην ουσία ευνόησε 
μόνο την άρχουσα οικονομική δύναμη  και 
τα συμφέροντα όσων διαχρονικά ζουν παρα-
σιτικά εις βάρος των λαών, μέσα στο εκάστο-
τε παγκόσμιο χρηματοπιστωτικό σύστημα. Ο 
λεγόμενος οικονομικός φιλελευθερισμός έχει 
τις ρίζες του  στον  Adam Smith κυριότερο 
εκπρόσωπο του ρεύματος αυτού. Συνάμα  
με την βιομηχανική επανάσταση η  όποια 
επέφερε τεράστιες αλλαγές, ανέδειξε επίσης  
και την Βρετανία σε ηγεμονική δύναμη, 
Pax Britannica. Μια από αυτές τι αλλαγές 
αποτελεί και η λεγόμενη «ελεύθερη αγορά» 
σύστημα το όποιο υιοθετήθηκε από την Βρε-
τανία και προβαλλόταν ότι εναρμονίζονταν 
με τις ιδέες του διαφωτισμού. Υποστήριζαν  
οι υπέρμαχοι του συστήματος αυτού ότι οι 
αυξανόμενες οικονομικές συναλλαγές μεταξύ 
των κρατών θα λειτουργούσαν αποτρεπτικά 
για την διεξαγωγή ενός πολέμου καθώς ένας 
επικείμενος  πόλεμος  θα  σκόνταφτε πάνω 
σε αμοιβαία συμφέροντα δημιουργούμενα 
από τον οικονομικό φιλελευθερισμό.Συνε-
πώς  ενισχυόταν η παγκόσμια ειρήνη και η 
ελεύθερη αγορά θα έβρισκε τον τρόπο να 
μετριάσει τις ανισότητες και αδικίες εις βάρος 
των ασθενέστερων του πλανήτη.

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ
Εδώ ας μου επιτραπεί η λέξη «τρίχες»  

αποδεικνύοντας λοιπόν  τον πρωταρχικό μου 
ισχυρισμό, ότι το σύστημα του οικονομικού 
φιλελευθερισμού μεγιστοποιεί απλά τα οφέλη 
της ηγεμονεύουσας δύναμης,  παραθέτω τους 
θανάτους των 30 με 50 εκατομμύρια ανθρώ-
πων στην Ινδία, στην Κίνα και Βραζιλία από 
λιμούς. Πως η Ινδία ως σιτηροπαραγωγός  
χώρα  κατέληξε σε αυτό το αποτρόπαιο 
αποτέλεσμα;  Μα εξαιτίας του οικονομικού 
φιλελευθερισμού. Οι βρετανοί αρνήθηκαν να 
επέμβουν πεπεισμένοι ότι η ελεύθερη αγορά 
θα επίλυε το πρόβλημα .Όμως τι πραγματικά 
συνέβη; Απλά οι άγγλοι έχοντας τη δυνα-
τότητα να αγοράζουν ακριβότερα το σιτάρι 
άφησαν την χώρα παραγωγής  να θρηνήσει 
τόσους νεκρούς.

Ένα ακόμη θλιβερό παράδειγμα των  
όσων γράφονται  παραπάνω αποτελεί και ο 
θάνατος 10 εκατομμυρίων  αφρικανών στο 
Κονγκό,  όταν ο Βέλγος βασιλιάς  Λεοπόλδος 
ο Β επιθυμώντας να μεγιστοποιήσει την περι-
ούσια του από την συγκομιδή ακατέργαστου 
καουτσούκ επιδόθηκε ακόμα και σε ακρω-
τηριασμούς  προκειμένου να υποδουλώσει  
τους ντόπιους  φέροντας το λαό  σε μια 
γενικότερη άθλια κατάσταση. Παρατηρούμε 
ένα τεράστιο επεκτατικό ιμπεριαλισμό συγκα-
λυμμένο από ένα άκρατο «ιδεαλισμό», άραγε 
οι εποχές τις Pax Britannica μήπως φέρνουν 
στο νου καταστάσεις του σήμερα; Την  Pax 
Britannica  διαδέχτηκε ως γνωστό η PAX 
Americana πάνω κάτω με τις ιδέες μεθόδους. 
Όταν όμως αυτός συνέβη,  το ειρωνικό είναι 
ότι η Βρετανία άφησε τον οικονομικό φιλε-
λευθερισμό και ακολούθησε ένα οικονομικό 
σύστημα με  μεγαλύτερο κρατικό παρεμ-
βατισμό, τον προστατευτισμό της εγχώριας 
παράγωγης έναντι των εισαγωγών. Κοινός  
παρανομαστής και στις δύο αυτοκρατορίες 
αποτελεί  ο αγγλοσαξωνικός πουριτανισμός.

Ας μην μακρηγορούμε όμως στην σύντο-
μη αναφορά  μας σχετικά με την λεγόμενη 
απαρχή του συστήματος που δημιουργήθηκε 
από  τους «λίγους» προορισμένο να  εξυπη-
ρετεί τους «εκλεκτούς».

Η ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΟΥ ΔΝΤ
ΣΤΗΝ ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Είναι γνωστό τοις πάσι στους οικονομικούς  

αλλά  και γενικότερα πολιτικούς κύκλους η 
λεγόμενη οικονομική κρίση της ανατολικής 
Ασίας το 1977. Καθώς  ενώ η Ταϊλάνδη βρι-
σκόταν σε τεράστια οικονομική άνοδο κάποιοι 
επενδυτές αποφάσισαν να  αποσύρουν τα 
κεφάλαια  τους και τις επενδύσεις  τους με 
αποτέλεσμα η κεντρική τράπεζα της Ταϊλάνδης 
να υποτιμήσει το νόμισμα της, το Μπατ  εξαιτί-
ας της εκροής του κεφαλαίου. Το γεγονός αυτό 
επέφερε αλυσιδωτή αντίδραση σε χώρες οι 
όποιες ήταν γνωστές ως  «οικονομικά θαύμα-
τα» ή  «ασιατικές τίγρης»  όπως η Νότια Κορέα 
η όποια αναγκάστηκε και αυτή με την σειρά της 
να καταφύγει στο διεθνές νομισματικό ταμείο. 
Ως γνωστό ένας από τους  όρους του ΔΝΤ 
είναι η απελευθέρωση της οικονομίας, ένας 
μεγαλύτερος οικονομικός φιλελευθερισμός, 
ο λεγόμενος   σήμερα νεοφιλελευθερισμός  
και μηδαμινός κρατικός παρεμβατισμός. Κατά 
πόσο ήσαν υπαίτιες  οι ιδιωτικές αμερικανικές  
εταιρίες για την κατάσταση αυτή  αναρωτιέται 
κανείς αφού εν τέλει  αυτές βγήκαν κερδισμέ-
νες  από την οικονομική  αυτή κρίση  ενώ 
συνέβαλαν  και ίδιες  στη δημιουργία  των 

συνθηκών για τη χρηματοπιστωτική αυτή οικο-
νομική κατάρρευση. Η πίεση που άσκησε το 
ΔΝΤ για την αναδιάρθρωση  του ασιατικού 
συστήματος  έφερε τις πολυεθνικές πιο κοντά 
στην μεγιστοποίηση  των κερδών τους από 
την ασιατική αγορά, αφήνοντας εκατομμύρια 
ανθρώπους  στην φτώχεια και στην ανέχεια.

Αυτός ο εξοντωτικός φιλελευθερισμός, η 
ανεμπόδιστη  και μάλιστα με ταχύς ρυθμούς 
κίνηση των κεφαλαίων, η διαφθορά στο εσω-
τερικό των κυβερνήσεων ήταν κάποια από τα 
βασικά αίτια της κρίσης του 1977. Τα  γεγονό-
τα αυτά που διδάσκει η ιστορία  γνώριζαν οι 
διοικούντες  αυτή της χιλιοπροδομένης χώρας 
μας και   όφειλαν να αναγνωρίσουν τα κακό-
βουλα σχέδια των παγκόσμιων τοκογλύφων 
και να κινηθούν αναλόγως.

Η ΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΗΠΑ
Ωστόσο ο τρόπος που αντιμετωπίστηκε η 

οικονομική κρίση από κάποιες  κυβερνήσεις 
αναδεικνύει το κράτος ως τον βασικό δρών 
παράγοντα μέσα στο παγκόσμιο σύστημα... 
Όπως ειρωνεία  αποτελεί και εδώ η στάση  του 
βασικού υπέρμαχου του νεοφιλελευθερισμού 
δηλαδή των ΗΠΑ, το 2008 λοιπόν  όταν  οι 

ΗΠΑ διανύοντας την κρίση στο χρηματοπιστω-
τικό τους σύστημα, βρέθηκαν αντιμέτωποι με 
τον οικονομικό κολοσσό DubaiPortsWorlds 
η κυβέρνηση του Τζορτζ Μπους ανακοίνωσε  
στην DubaiPortsWorlds, η οποία  ήθελε να 
αγοράσει αμερικανικά λιμάνια ότι κάτι τέτοιο 
δεν πρόκειται να επιτραπεί  επικαλούμενη 
λόγους εθνικής ασφάλειας και σχετικό νόμο 
που υπήρχε από το 1988. Αναλόγως οι  τακτι-
κές που ακολούθησαν οι κυβερνήσεις της 
Αργεντινής, της Βραζιλίας και της Νότια Κορέας 
όταν αποφάσισαν να θέσουν φραγμούς στην 
ανεξέλικτη εισροή κεφαλαίου με σκοπό να 
κρατήσουν μια σταθερότητα της ισοτιμίας εστί 
ώστε να μπορούν να ασκήσουν μια βιομηχα-
νική πολιτική και πιο πρόσφατα η Ισλανδία 
κρατικοποιώντας τις τράπεζες, είναι κάποιες 
κινήσεις  που αποδεικνύουν πως δρουν τα 
σοβαρά κράτη όταν κινδυνεύουν τα εθνικά 
τους συμφέροντα.

Ο ΠΑΡΕΜΒΑΤΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΥ
Ο κρατικός παρεμβατισμός και συγκεκριμέ-

να ο οικονομικός - και όχι μόνο - εθνικισμός 
αποτελεί την μοναδική επιλογή διάσωσης ενός 
λαού που παλεύει να σωθεί μέσα από μια  
αβυσσαλέα δήθεν επιπολαιότητα βάση της 
οποίας  κινείται η ελληνική πολιτική ανήμπορη 
να αντεπεξέλθει στον κυκεώνα τον όποιο έχει 
επέλθει η χώρα. Οφείλει λοιπόν σύσσωμος ο 
κρατικός μηχανισμός να προτάσσει  την εθνική 
Σημαία, πράξη που στο χώρο  ακόμα και της  
διεθνής διπλωματίας δεν μπορεί να κατηγο-
ρηθεί και να ταρακουνήσει συθέμελα τους 
διεθνείς εντολοδόχους.

Το διακρατικό  σύστημα είναι άναρχα δομη-
μένο, γεγονός που προτάσσει κάθε κράτος να 
μερίμνα για τα συμφέροντα του, δηλαδή για 
τα συμφέροντα του κάθε πολίτη και πάνω από 
όλα του Έθνους. Αναγνωρίζουμε την ύπαρξη 
των πολυεθνικών εταιριών αλλά συμπεραί-
νουμε ότι δεν παύουν να έχουν περιορισμένη 
δύναμη  σε σχέση  με το κράτος καθώς υπό-
κεινται σε διατάγματα των κρατών, άρα οι 
μόνοι υπαίτιοι για την ανεξέλεγκτη πορεία των 
πολυεθνικών που έχουν καταστήσει τα κράτη 
μαριονέτες στα επιτήδεια χέρια τους δεν είναι 
άλλοι από τους σάπιους και διεφθαρμένους 
πολιτικούς οι οποίοι έχουν εγκαταλείψει κάθε 
μορφής  ρυθμιστικών κανόνων και δεν παρέ-
χουν καμία μορφή ελέγχου στην διακίνηση του 
κεφαλαίου. Παρατηρείται από τα κράτη η τάση 
να ακολουθούν μια πολιτική σύγκλισης χωρίς 
να έχουν την ικανότητα άσκησης αυτόνομης 
οικονομικής πολιτικής. Δυστυχώς η φράση 
«αυξημένη διαρθρωτική εξουσία του κεφαλαί-
ου» είναι η εκείνη η οποία αποδίδει καλύτερα 
την κατάσταση μέσα στην οποία λειτουργεί 
σήμερα το οικονομικό σύστημα.

Εν τέλει το σημερινό φιλελεύθερο παγκό-
σμιο χρηματοπιστωτικό σύστημα επιβάλει στις 
κυβερνήσεις  να βρουν νέους μεθόδους  και 
θεσμούς που θα μπορούν να διαχειριστούν 
τις καταστάσεις του ασταθούς συστήματος και 
των οικονομικών κρίσεων  που πλήττουν  τόσο 
τους λαούς. Η Χρυσή Αυγή ως το μοναδικά 
αποδεδειγμένο πολίτικο κίνημα που δρα πάντα  
με γνώμονα το συμφέρον του έθνους έχει να 
αντιπαραθέσει οικονομικές προτάσεις και να 
προτείνει λύσεις που θα στηρίξουν την εγχώ-
ρια παραγωγή,  ενισχύοντας τον πρωτογενή 
τομέα, τον Έλληνα παραγωγό  έτσι ώστε αρχικά 
να αποκτήσει η χώρα αυτάρκεια σε βασικά 
είδη, έως του να ανακινηθούν οι διαδικασίες 
για την βαριά ελληνική βιομηχανία.

ΕΥΓΕΝΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ

Διόλου ευκαταφρόνητο αποτελεί το ερωτήματα κατά πόσο οι πολιτικοί της 
χώρας μας και όλοι αυτοί οι «έμπειροι» διπλωματούχοι οικονομολόγοι δεν 

μπόρεσαν να προβλέψουν την σημερινή οικονομική χρηματοπιστωτική κρίση 
την όποια διανύουμε  έτσι  ώστε να πάρουν τα κατάλληλα μέτρα για να μετρι-
άσουν τα οδυνηρά για την πατρίδα μας αποτελέσματα που έχει επιφέρει σε 

όλους τους τομείς η σημερινή οικονομική κατάσταση.

Το διακρατικό  σύστημα είναι άναρχα δομημένο, 
γεγονός που προτάσσει κάθε κράτος να μερίμνα 
για τα συμφέροντα του, δηλαδή για τα συμφέρο-

ντα του κάθε πολίτη και πάνω από όλα του Έθνους. 

Αναγνωρίζουμε την ύπαρξη των πολυεθνικών 
εταιριών αλλά συμπεραίνουμε ότι δεν παύουν να 
έχουν περιορισμένη δύναμη  σε σχέση  με το κρά-
τος καθώς υπόκεινται σε διατάγματα των κρατών.
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Μια οφειλόμενη απάντηση 
σ’ έναν σταλινοτσολιά
Με μια μακροσκελέστατη επιστολή-κατεβατό, 1.793 
λέξεων, ο «πολύς» Στάθης, γνωστός κομμουνιστής 
γελοιογράφος και… γελοιολόγος (στον «αστικό» 
τύπο), αλλά και «συλλέκτης πολυτελών αυτοκινή-
των» (σύμφωνα με το μακαρίτη τον Κακαουνάκη), 
απευθύνεται με… πατρικό ύφος (θέλοντας προ-
φανώς να γίνει κι αυτός «πατερούλης», σαν το 
ίνδαλμά του, τον Στάλιν), στους ψηφοφόρους της 
Χρυσής Αυγής, προκειμένου να τους… πείσει ν’ 
αλλάξουν και να μπουν στο… σωστό δρόμο του σ. 
Κουτσούμπα. Θα κάνουμε έναν σύντομο σχολια-
σμό και θα δώσουμε ορισμένες απαντήσεις στον 
προβατόσχημο αυτόν λύκο, ζηλωτή του σταλινικού 
τρόμου που το παίζει… Αρσακειάς:

Η… δημοκρατία της δικτα-
τορίας του προλεταριάτου
«Η δημοκρατία είναι το πρώτο ζητούμενο. Για την 
ίδρυσή της, την καθιέρωσή της και την υπεράσπισή 
της στην Ελλάδα, όπως και παντού αλλού, πλήθος 
πολιτών, μέγεθος λαού, έχουν χύσει το αίμα τους, 
αριστεροί, κομμουνιστές, κεντρώοι, σοσιαλιστές, 
δεξιοί, σοσιαλδημοκράτες, χριστιανοί, αναρχικοί, 
εβραίοι, αλλοεθνείς, έχουν χύσει το αίμα τους κι 
έχουν δώσει τη ζωή τους. Μόνον οι φασίστες το 
μόνον που έχουν δώσει για τη δημοκρατία είναι οι 
σφαίρες τους εναντίον της».
Οι κομμουνιστές, λοιπόν, έχουν χύσει το αίμα τους 
για τη δημοκρατία (αγωνιζόμενοι για τη «δικτατορία 
του προλεταριάτου»)! Εδώ δε χρειάζονται σχόλια…

99,9% ο μοναδικός 
υποψήφιος του μοναδικού 
κόμματος
«Και τέλος, στη δημοκρατία ψηφίζεις. Έστω Χρυσή 
Αυγή. Σε καθεστώς Χρυσής Αυγής, όμως, θα 
ψήφιζες μόνον ό,τι θα σε διέτασσαν».
Βεβαίως και ψήφιζαν ελεύθερα στα κομμουνιστικά 
κράτη (τον μοναδικό υποψήφιο, του μοναδικού 
κόμματος, που ελάμβανε το… μοναδικό ποσοστό 
99,9%)!

Οι «Κοζάκοι» της εξουσίας
«Σου λένε ότι η Χρυσή Αυγή είναι κόμμα δια-
μαρτυρίας. Ψέμα! Είναι κόμμα της εξουσίας. Όχι 
εξουσίας. Της εξουσίας».
Αφού, λοιπόν, είναι «κόμμα της εξουσίας», γιατί η 
εξουσία ντόπια και ξένη ψάχνει μανιωδώς τρόπους 
να την θέσει εκτός νόμου ή έστω να την περιορίσει; 
Υπάρχει άραγε έστω κι ένας  -για δείγμα-εξουσια-
στής στην Ελλάδα και στον κόσμο ολόκληρο που να 
ζητά ανάλογα μέτρα για τα μαρξιστικά κόμματα; Όχι 
βέβαια! Γιατί άραγε; Τόσο κορόιδα είναι;
Εξάλλου, δε φύλαγε η Χρυσή Αυγή τη βουλή από 
την οργή του λαού όταν ψηφιζότανε το Μνημόνιο 
2, ούτε ο Α. Γεωργιάδης είπε μετά «ευτυχώς που 
υπήρχε η Χρυσή Αυγή εκεί έξω». Άλλοι ήτανε 
οι… «Κοζάκοι» και για άλλους το’ πε ο Γεωργιά-
δης. Μήπως θυμάσαι σ. Στάθη ποιοι ήτανε οι… 
«Κοζάκοι» ή έχει περάσει πολύς καιρός και… 
ξεχάστηκες;

Ποιος «καθάρισε» 
τους περισσότερους 
κομμουνιστές;
«Ουδείς διάλογος μπορεί να συμβεί μέσα στα 
φασιστικά κόμματα, παρά μόνον η έκδοση εντολών 
και η υπακοή σε αυτές. Είναι κόμματα υποταγής. 
Ο αρχηγός, ο φύρερ, έχει το αλάθητο του Πάπα. 
Η δομή τους είναι μιλιταριστική. Ο ένας διατάζει, ο 
άλλος υπακούει».
Ο πιο δημοκρατικός εσωκομματικός διάλογος ομο-
λογουμένως γινόταν επί κομμουνισμού. Το δε… 
αποκορύφωμά του ήταν επί σταλινισμού. Στις Δίκες 
της Μόσχας, με εισαγγελέα τον Βισίνσκι. Όπου 
οι διαφωνούντες, αλλά και οι μη διαφωνούντες, 
που όμως βαφτίζονταν «διαφωνούντες», «αυτά τα 
λυσσασμένα σκυλιά», οδηγούνταν για τα περαιτέ-
ρω στο απόσπασμα ή αν ήταν πολύ-πολύ τυχεροί 
στα Γκουλάγκ, για την «αναμόρφωσή» τους (που 

κράταγε καμιά 30αριά χρονάκια – ελάχιστοι επέ-
στρεψαν). Θα βάλω κι ένα… κουΐζ στον σ. Στάλιν, 
ε, συγνώμη, Στάθη ήθελα να πω:
Ποιος από τους παρακάτω «καθάρισε» τους περισ-
σότερους κομμουνιστές;
(α) ο Χίτλερ; (β) ο Πινοσέτ; (γ) ή ο Στάλιν;
Σύντροφε Στάθη βάλε το χέρι στην καρδιά κι 
απάντα!
  

«Πάνω απ’ τη Λαμία 
είναι Βουλγαρία»!
«Σου λένε ότι είναι πατριώτες. Ουδέποτε η ακροδε-
ξιά έκανε καλό στην πατρίδα».
Έτσι είναι όπως τα λέει ο σ. Στάθης! Άλλωστε, 
συνθήματα της Χρυσής Αυγής ήταν και το «οι 
προλετάριοι δεν έχουνε πατρίδα»  και το «κάτω 
τα σύνορα και οι πατρίδες». Μην ξεχνάτε, επίσης, 
ότι η Χρυσή Αυγή είπε το 1922 πως «όχι μόνο δε 
λυπηθήκαμε για τη Μικρασιατική καταστροφή, μα 
και την επιδιώξαμε», η Χρυσή Αυγή είχε ρίξει το 
σύνθημα «Ανεξάρτητη Μακεδονία και Θράκη», η 
Χρυσή Αυγή έριξε το σύνθημα «πάνω απ’ τη Λαμία 
είναι Βουλγαρία», η Χρυσή Αυγή έριξε το σύνθημα 
«επαγγελματίες Βορειοηπειρώτες κάτω τα χέρια 
απ’ τη σοσιαλιστική Αλβανία», η Χρυσή Αυγή απο-
κάλεσε τους αγωνιστές της ΕΟΚΑ «βαρελότους» 
και «δυναμιτιστές» κ.τ.λ., κ.τ.λ.
Σύντροφε Στάθη, άσε το πατριωτικό προφίλ. Εντά-
ξει, το χρησιμοποίησε και ο… μεγάλος Στάλιν στον 
πόλεμο, όταν διαπίστωσε στην πράξη ότι κανένας 
δεν ήταν διατεθειμένος να πεθάνει για τον κομ-
μουνισμό, αλλά πολλοί για τη Μητέρα-Ρωσσία, 
αλλά μην το πιστέψεις κιόλας, γιατί παραμονεύει η 
επαγρύπνηση να σε κατηγορήσει για… εθνικιστική 
παρέκκλιση! 

Ο Κεμάλ, ο Μπογιόπουλος 
και η Ρεπούση
«Εν πρώτοις, ο εθνικοσοσιαλισμός δεν διαφέρει 
ιδιαιτέρως απ’ τον εθνικισμό και πάντως διαφέρει 
όσον ο Χίτλερ απ’ τον Φράνκο ή ο Μουσολίνι 

απ’ τον Κεμάλ Ατατούρκ, όταν οι μεν εξόντωναν 
Εβραίους και κομμουνιστές και οι δε Ποντίους και 
Αρμενίους».
Σύντροφε Στάθη κρύβε λόγια, γιατί καραδοκεί 
η… επαγρύπνηση. Ακούς εκεί να συγκρίνεις τον 
Κεμάλ με τον Χίτλερ! Και ποιος βοήθησε τον Κεμάλ 
το 1922; Δεν ήταν ο Λένιν; Ήτανε ηλίθιος ο Λένιν 
και βοηθούσε έναν φασίστα; Σύντροφε Μπογιό-
πουλε, που εξ όψεως ομοιάζεις στον… μεγάλο 
Λένιν, καθάρισε για πάρτη του! 
Αμ το άλλο; Ακούς εκεί έσφαξε ο Κεμάλ τους Ποντί-
ους και τους Αρμενίους; Να παρακαλάς μην τύχει 
και διαβάσει το κατεβατό σου η σ. Ρεπούση, γιατί 
ποιος σε γλυτώνει μετά από δαύτη…  

Πέρασαν οι… Απόκριες
«Σου λένε οι Χρυσαυγίτες ότι είναι ιδεολόγοι. 
Ποιας ιδεολογίας όμως; Χριστιανοί δεν είναι. Για 
τους χριστιανούς ο εθνισμός, πόσω μάλλον ο εθνι-
κισμός, είναι αίρεση».
Όλα τα περιμέναμε, αλλά ότι ένας άθεος σταλινο-
μαρξιστής (ξέρετε τώρα, «η θρησκεία είναι το όπιο 
του λαού», «με τα άντερα του τελευταίου παπά θα 
κρεμάσουμε τον τελευταίο δούκα» κ.τ.λ.) θα εμφα-
νιζόταν και ως… χριστιανός (!!!) και θα ’βγαζε τους 
χρυσαυγίτες… αιρετικούς (!!!), αυτό στ’ αλήθεια 
δεν το περιμέναμε! Έλα σ. Στάθη, βγάλε τη μου-
τσούνα του χριστιανού, πέρασαν οι… Απόκριες! 

Η περίπτωση Μοροζώφ
«Στο τέλος, το 1945 τα παιδιά κατέδιδαν τους 
γονείς τους και τους εκτελούσαν οι ναζιστικές 
ομάδες θανάτου σαν σκυλιά. Με ποια φωτιά απ’ 
την κόλαση παίζεις;».
Πάβελ Μοροζώφ. Ανακηρύχτηκε «μάρτυρας» της 
ΕΣΣΔ και «πρότυπο της νεολαίας», έγινε σχολικό 
ανάγνωσμα, τραγούδι, ποίημα, θεατρικό έργο, ενώ 
αγάλματά του ανεγέρθηκαν σ’ ολόκληρη τη χώρα. 
Το 1932, σε ηλικία 14 χρονών κάρφωσε στις αρχές 
τον πατέρα του ότι έκρυβε λίγο σιτάρι από το κολχόζ 
για να θρέψει την οικογένειά του. Αμέσως μετά ο 
πατέρας του εκτελέστηκε. Την επομένη, συγγενείς 
και συγχωριανοί του πατέρα του, τον λιντζάρισαν.

Ο Στάθης Κλάψας και τα 
«Άπαντα» του Στάλιν
««Σας παρακαλώ! θυμηθείτε τι ήταν ο φασισμός. 
Πάρτε βιβλία οι νεότεροι να μάθετε. Χαϊδεύουμε με 
την ανοχή μας και θρέφουμε με την ψήφο μας ένα 
τέρας. Τον πιο σκοτεινό και μοχθηρό μηχανισμό 
του συστήματος. Μη χρησιμοποιείτε την ψήφο σας 
εναντίον σας, εναντίον των παιδιών σας, εναντίον 
των συναδέλφων σας, εναντίον του πλησίον σας».
Μην κλαίς άλλο Στάθη Κλάψα (κατά το Μάρθα 
Βούρτση-Κλάψα). Είχες, δεν είχες, μας έπεισες! 
Πάρτε και κανά βιβλίο… Τα «Άπαντα» του Στάλιν 
κάνουν σύντροφε;

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

ΣΥΡΙΖΑ: Η λεγόμενη «Νέα Αριστερά»
Καθώς βαδίζουμε στον 21ο αιώνα, εξυφαίνεται ολοένα και 
περισσότερο η ηθική και πρακτική χρεωκοπία του διεθνούς 
χρηματοπιστωτικού καπιταλισμού. Τα τραπεζικά τοκογλυφι-
κά τερτίπια και οι διάφοροι «λεπτεπίλεπτοι» χειρισμοί των 
δεικτών και των τιμών οδήγησε την Ευρώπη και τον δυτικό 
κόσμο εν γένει στο χείλος της καταστροφής. 

Η Ευρώπη, ενώ μετά τον Μεγάλο Πόλεμο είχε πεθάνει πολιτι-
κά, αφού ήταν ουραγός των Βορειοατλαντικών ή των Σοβιετικών 
επιδιώξεων χωρίς περιθώριο να προβαίνει σε παρεμβάσεις στις 
παγκόσμιες εξελίξεις. Η μόνη δύναμη που της απέμεινε ήταν μια 
επίπλαστη οικονομική δύναμη, που εξαρτιόνταν από τις αχαλίνω-
τες ορέξεις μιας κεφαλαιοκρατικής ελίτ που καταλάβαινε μόνο τον 
εαυτό της. Όσο η παραγωγή έμενε στην Ευρώπη (λόγω των διά-
φορων περιορισμών λόγω Ψυχροπολεμικού κλίματος καθώς και 
άλλων παραγόντων), υπήρχε μια σχετική ευμάρεια στους πολίτες 
των Δυτικών χωρών, η οποία αφενός βασιζόταν στην υπερπληθώ-
ρα προϊόντων και ως εκ τούτου στις υψηλές απολαβές, αφενός 

-και αυτό είναι μια σκοτεινή παράμετρος που η υφιστάμενη πολιτι-
κή ελίτ θέλει να περάσει, ύπουλα, σαν λόγο που θα έπρεπε να νιώ-
σουμε ενοχές, και να χαρίσουμε τις πατρίδες μας στους τριτοκο-
σμικούς εισβολείς-  στην καταλήστευση των πλουτοπαραγωγικών 
πηγών του Τρίτου Κόσμου, είτε μέσω της υποστήριξης πολιτικών 
-μαριονεττών ή με τις εργολαβίες «ανάπτυξης» από διεθνή τραστ. 
Με την κατάρρευση του κομμουνισμού, και με τις ραγδαίες εξελί-
ξεις στους όρους παραγωγής, τα παγκόσμια μονοπώλια βρήκαν 
φρέσκες ευκαιρίες διατήρησης των κερδών τους, στο υπερπληθές 
εργατικό και νεανικό δυναμικό του Τρίτου Κόσμου.

Σε αυτήν την ζοφερή κατάσταση το σύστημα παρουσιάζει 
εντέχνως σαν δύναμη αντίστασης και ανατροπής, την Αριστερά. 
Είναι όμως έτσι; Εδώ οφείλουμε να κάνουμε μια διευκρίνηση. Οι 
λεγόμενες δυνάμεις της Αριστεράς χωρίζονται χονδρικά, σε δυο 
διακριτές δυνάμεις. Από την μία οι ορθόδοξα μαρξιστικές δυνά-
μεις στις διάφορες παραλλαγές τους (που δεν είναι αποτέλεσμα 
σοβαρών και ουσιωδών διαφωνιών πάρα ιδεοληπτικών παρα-
κρούσεων και εμμονών) που αντλούν την επιχειρηματολογία τους 

από τα γραπτά των βασικών μαρξιστών συγγραφέων (δυνάμεις 
που καταλαμβάνουν με όρους κομματικούς, το ΚΚΕ και μέρος 
συνιστωσών του ΣΥΡΙΖΑ καθώς και άλλων εξωκοινοβουλευτικών 
ομάδων), οπού βλέπουν σαν πρωτοποριακό πολιτικό υποκείμενο  
το προλεταριάτο, δηλαδή το κοινωνικό σώμα που δεν κατέχει τα 
μέσα παραγωγής και ανταλλάσσει την εργατική του δύναμη για 
ένα χρηματικό αντίτιμο, και είναι αυστηρά οικονομιστική στους 
όρους σκέψης της. 

Στον αντίποδα, είναι η λεγόμενη «Νέα Αριστερά» ή Ανανεωτική, 
που έλκει καταγωγή από τον Γκράμσι και την λεγόμενη Σχολή της 
Φρανκφούρτης, που δημιούργησαν ένα κράμα Φροϋδισμού και 
Μαρξισμού, και στην ουσία αποβλέπουν στην υποτιθέμενη ανατρο-
πή του Συστήματος, με όρους πολιτισμικούς, μέσω της αναγωγής 
σε πολιτική πρωτοπορία, των διαφόρων μειονοτήτων στην δεδηλω-
μένη προσπάθεια υπόσκαψης και εκφυλισμού των βασικών δομών 
του Έθνους. Στην ουσία πρόκειται για χυδαίο και ακραίο λιμπεραλι-
σμό (στο κοινωνικό επίπεδο) με μανδύα σφυροδρέπανου και δημι-
ουργήθηκε σαν μια ένεση τόνωσης για τον θνήσκοντα μαρξισμό.
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Διεθνής Επικαιρότητα

Απαισιοδοξούν οι 
Ευρωπαίοι για το 
μέλλον

Έρευνα, με τον τίτλο «Οι Ευρωπαίοι αναμέ-
νουν ένα σκοτεινό μέλλον», που διενεργήθηκε 
στον ιστότοπο euobserver.com καταδεικνύει 
ότι οι πολίτες της Ευρώπης αναμένουν ένα 
πιο δύσκολο και αβέβαιο μέλλον σε σχέση με 
τη γενιά των γονιών τους, ιδιαίτερα σε σχέση 
με τις εργασιακές συνθήκες, όπου περιμένουν 
να δουλεύουν περισσότερα χρόνια και να αμεί-
βονται λιγότερο. Η έρευνα, που διεξήχθη σε 
δείγμα 5.500 πολιτών από Γερμανία, Γαλλία, 
Μ. Βρετανία, Ιταλία, Ισπανία και Πολωνία, δεί-
χνει ότι οι Ευρωπαίοι αναμένουν ότι η γενιά 
των παιδιών τους θα έχει μικρότερη εργασι-
ακή ασφάλεια, θα αντλεί μικρότερη εργασι-
ακή ευχαρίστηση, θα έχει λιγότερο ασφαλείς 
συντάξεις, θα αμείβεται με μικρότερες αμοιβές, 
θα περνά λιγότερο χρόνο με την οικογένειά 
της και θα κατοικεί σε λιγότερο άνετο σπίτι. 
Μία παρόμοια έρευνα, που είχε διενεργηθεί 
το 2011, είχε καταλήξει στο συμπέρασμα ότι η 
πλειοψηφία των ερωτηθέντων ήταν αισιόδοξοι 
για το μακροπρόθεσμο μέλλον τους, παρά τη 
βραδεία οικονομική ανάπτυξη. Έκτοτε, όμως, η 
ευρωζώνη βυθίστηκε στην ύφεση και η ανερ-
γία αυξήθηκε με τρομακτικό ρυθμό.  

Υποδείξεις Νίκολιτς
προς την Τουρκία

ΣΕΡΒΙΑ: «Από την Τουρκία αναμένουμε να μην 
αποτελεί το ζήτημα του Κοσσόβου θέμα στις 
τουρκικές συνομιλίες με άλλους εταίρους, και 
θα είμαι εντελώς ξεκάθαρος επειδή κάθομαι 
μεταξύ φίλων, η Τουρκία να μην συνηγορεί 
σε άλλα κράτη υπέρ της αναγνώρισης της 
ανεξαρτησίας του Κοσσόβου, να μην ασκεί 
παρασκηνιακή πολιτική πίεση για την ένταξη του 
Κοσσόβου σε διεθνείς οργανισμούς» δήλωσε 
ο πρόεδρος της Σερβίας, Τόμισλαβ Νίκολιτς. 
Η σχετική δήλωση έγινε κατά την συνάντηση 
Σερβίας, Τουρκίας και Βοσνίας-Ερζεγοβίνης σε 
επίπεδο κορυφής στην Άγκυρα, όπου υιοθετή-
θηκε κοινή διακήρυξη, στην οποία επισημαίνεται 
πως η τριμερής συνεργασία θα συνεχίσει να 
δημιουργεί ευημερία στα Βαλκάνια.
Ο Νίκολιτς ευχαρίστησε την Βοσνία-Ερζεγο-

βίνη επειδή δεν έχει αναγνωρίσει το Κόσσοβο, 
προσθέτοντας ότι από την άλλη πλευρά το 
Βελιγράδι, παρά την βαθιά διαφωνία με την 
απόφαση της τουρκίας να είναι μεταξύ των 
πρώτων χωρών που αναγνώρισαν το Κόσσοβο, 
συνεχίζει να αναζητεί τρόπους, ώστε οι σερβο-
τουρκικές σχέσεις να μην επιδεινωθούν.
Υπενθύμισε, δε, ότι έχει συμφωνηθεί το ΝΑΤΟ 
να εγγυηθεί ότι ένοπλες δυνάμεις του Κοσσό-
βου δεν θα εισέλθουν σε περιοχές που κατοι-
κούνται κατά πλειοψηφία από Σέρβους και 

κάλεσε την Τουρκία, ως μέλος της Συμμαχίας, 
να συμβάλει ώστε να τηρηθούν οι εγγυήσεις 
που έδωσε ο Γ.Γ. της Βορειοατλαντικής Συμ-
μαχίας.

Αναβολή συζήτησης για 
δικαιώματα γυναικών

ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ: Επ’ αόριστον αναβλήθηκε η 
συνεδρίαση του κοινοβουλίου του Αφγανιστάν, 

στην οποία επρόκειτο να συζητηθεί ο νόμος 
για την καταπολέμηση της βίας σε βάρος των 
γυναικών, αφού πολλοί βουλευτές διαφώνη-
σαν με τα άρθρα του θεωρώντας ότι αντίκει-
νται στη σαρία, τον ισλαμικό νόμο. Ο πρόεδρος 
του Αφγανιστάν, Χαμίντ Καρζάι, είχε επικυρώ-
σει το 2009 ένα διάταγμα για την εξάλειψη της 
βίας εναντίον των γυναικών. Το προεδρικό 
διάταγμα απαγορεύει μεταξύ άλλων τους ανα-
γκαστικούς γάμους και την συζυγική βία και 
θέτει ως όριο για τον γάμο τα 16 χρόνια για τις 
γυναίκες και τα 18 για τους άνδρες. Δεδομένου 
ότι πρόκειται για προεδρικό διάταγμα, ο νόμος 
δεν χρειαζόταν την έγκριση του κοινοβουλίου 
για να τεθεί σε εφαρμογή. Ωστόσο μια βου-
λευτίνα ζήτησε να ψηφιστεί και από την Κάτω 
Βουλή ώστε ο πρόεδρος που θα διαδεχθεί τον 
Καρζάι στην προεδρία να μην μπορεί να τον 
τροποποιήσει κατά βούληση. Ο πρόεδρος του 
κοινοβουλίου, όμως, αναγκάστηκε να διακόψει 
την συνεδρίαση καθώς πολλοί βουλευτές υπο-
στήριξαν ότι ο γάμος των μικρών κοριτσιών 
δεν θα πρέπει να θεωρείται εγκληματική ενέρ-
γεια. Τα συμπεράσματα, δικά σας. 

Θανατική ποινή 
σε επιχειρηματία  

ΚΙΝΑ: Γυναίκα επιχειρηματίας, ετών 39, καταδι-
κάστηκε σε θάνατο για εξαπάτηση επενδυτών 
και την υπεξαίρεση ποσού που υπερβαίνει τα 80 
εκατομμύρια ευρώ, όπως μετέδωσαν τα κρατι-
κά ΜΜΕ. Η Κινέζα επιχειρηματίας, η οποία ζει σε 
επαρχία της ανατολικής Κίνας, προπύργιο της 
κινεζικής ιδιωτικής οικονομίας, παραδέχθηκε 
την ενοχή της για την διασπάθιση χρημάτων που 
είχε δανειστεί κρυφά, συνολικού ύψους 640 
εκατ. γιούαν από ιδιώτες επενδυτές. Αφότου 
άρχισε την κατάχρηση των κεφαλαίων, το 2007, 
η επιχειρηματίας τοποθετούσε μεγάλα ποσά στο 
χρηματιστήριο και σε προθεσμιακές τοποθετή-
σεις, όπου έχασε μεγάλο μέρος τους. Αντί να 
παραδεχθεί τις τεράστιες ζημίες της, η ίδια ανα-
κοίνωνε μεγάλα κέρδη στους επενδυτές, ώστε 
να συνεχίζουν να της δανείζουν χρήματα, με 
τα οποία αναχρηματοδοτούσε τα προηγούμενα 
δάνεια που είχε λάβει και συνέχιζε να παίζει στο 
χρηματιστήριο. Μακριά, λοιπόν, από την Κίνα οι  
εγχώριοι πολιτικάντηδες, τα ντόπια λαμόγια και 
οι διαπλεκόμενοι επιχειρηματίες… 

Κανιβαλισμοί από ισλαμιστές στη Συρία 
ΣΥΡΙΑ: Βίντεο με ευνουχισμούς, κανιβαλισμούς και αποκεφαλισμούς από ισλαμιστές «αντικα-
θεστωτικούς» έχουν πλημμυρίσει το διαδίκτυο και κανένα ΜΜΕ στη χώρα μας δε λέει λέξη. 
Ακόμα και ο μακελάρης της Χομς, που κατακρεούργησε το σώμα νεκρού στρατιώτη και 
δάγκωσε την καρδιά του, έδωσε... συνέντευξη, όπου απειλεί ότι θα συνεχίσει τις θηριωδίες!
Την ίδια ώρα κυκλοφορεί νέο βίντεο στο διαδίκτυο με δύο ευνουχισμένους αιχμαλώτους, ο 
ένας εκ των οποίων παραμένει εν ζωή, ενώ είναι σχεδόν αποκεφαλισμένος και «αντάρτες» 
έχουν καρφώσει το κεφάλι του με ξύλο!Εδώ δεν πρόκειται πλέον για εμφύλιο πόλεμο. Πρό-
κειται για σφαγή από στυγνούς εγκληματίες με πρόσχημα τη θρησκεία. Αυτοί είναι βέβαια 
οι φυσικοί αυτουργοί. Υπάρχουν και οι ηθικοί αυτουργοί, αυτοί που τους πλήρωσαν, τους 
εξόπλισαν, και τους έστειλαν να ρημάξουν μια πλούσια χώρα, με στόχο στη συνέχεια να την 
υποτάξουν. Σιωνιστές, τούρκοι και αμερικανοί όμως φαίνεται πως αποτυγχάνουν παταγω-
δώς στη Συρία, γι’ αυτό και η μαύρη προπαγάνδα κατά του Άσαντ σε ολόκληρο τον δυτικό 
κόσμο ξεπερνά κάθε όριο. Την ίδια ώρα, τα στυγερά εγκλήματα των «αντικαθεστωτικών» και 
των ξένων πρακτόρων, θάβονται στις... πολιτισμένες χώρες.

Υπέρ των αμερικανικών συμφερόντων ο ΣΥΡΙΖΑ
Ξεκάθαρη θέση με την οποία δεν αφήνει περιθώρια αμφιβολίας 

για τα συμφέροντα τα οποία εξυπηρετεί, έλαβε ο Σύριζα, εις ότι 
αφορά το ζήτημα του αγωγού ΤΑΡ. Ο Διαδριατικός αγωγός φυσικού 
αερίου (ΤΑΡ), πρόκειται να μεταφέρει φυσικό αέριο από το Αζερ-
μπαϊτζάν, μέσω κατά σειρά Τουρκίας, Ελλάδος και Αλβανίας, προς 
την Ιταλία. Η υπογραφή της διακρατικής συμφωνίας για να προχω-
ρήσει το έργο κατασκευής του αγωγού είχε πανηγυριστεί ιδιαίτερα 
από τα καθεστωτικά μέσα ενημέρωσης.

Τότε, η Χρυσή Αυγή είχε καταγγείλει την κυβέρνηση Σαμαρά 
και συγκεκριμένα τον υπ. Εξωτερικών Δ. Αβραμόπουλο, διότι η 
συμφωνία υπογράφτηκε παρά την προηγούμενη διακήρυξη της 
ελληνικής κυβέρνησης πως το έργο θα προχωρούσε υπό την προ-
ϋπόθεση πως η Αλβανία θα προχωρούσε στον καθορισμό της ΑΟΖ 
με την Ελλάδα και δίχως να ικανοποιηθεί η συγκεκριμένη απαίτη-
ση. Προχωρώντας ένα βήμα παραπέρα, ο Λαϊκός Σύνδεσμος είχε 
κατηγορήσει την κυβέρνηση πως σύρεται πίσω από τις αμερικανι-
κές επιδιώξεις επί του ενεργειακού ζητήματος στην Ευρώπη και 
την προσπάθεια αποτροπής του ανοίγματος της ελληνικής αγοράς 
ενέργειας στους Ρώσους. Ως γνωστόν, οι αμερικανοί βρίσκονται 
πίσω από την ακύρωση της συμφωνίας για την κατασκευή του αγω-
γού Μπουργκάς - Αλεξανδρούπολης και επιπλέον, έχουν έμμεσο 
όφελος από την προώθηση της υλοποίησης του αγωγού ΤΑΡ.

Στη συγκεκριμένη συμφωνία, είχε αντιταχθεί και το μαρξιστο-
καπιταλιστικό Σύριζα, το οποίο κατηγορούσε την κυβέρνηση για 
φιλοαμερικανική στάση η οποία βρισκόταν σε αντίθεση με το εθνικό 

συμφέρον! Αξίζει να επισημανθεί το γεγονός πως η αρχική αντίθε-
ση του Σύριζα στη συμφωνία, είχε γίνει αντικείμενο σχολιασμού 
από τον κυβερνητικό εκπρόσωπο Σίμο Κεδίκογλου, ο οποίος είχε 
τότε κατηγορήσει το Σύριζα για διπροσωπία, αφού - καθώς υποστή-
ριζε-, η καταδίκη της συμφωνίας από μέρους της Κουμουνδούρου, 
έγινε ταυτόχρονα με τη συνάντηση του Τσίπρα με τον αμερικανό 
υφυπουργό Έρικ Ρούμπιν.

Δεν πρόλαβαν να περάσουν παρά τρεις μήνες, προτού ο Σύριζα 
πραγματοποιήσει μια εντυπωσιακή και μεγαλοπρεπέστατη στροφή 
επί του ζητήματος του αγωγού. Σε ημερίδα του Ινστιτούτου Διεθνών 
Σχέσεων του ΕΒΕΑ, η βουλευτής του Σύριζα, Ευγενία Ουζουνίδου- 
Αθανασιάδου, χαρακτήρισε το έργο της κατασκευής του αγωγού ως 
ζήτημα εθνικής και στρατηγικής σημασίας, τονίζοντας ότι ο Σύριζα 
αποδίδει μεγάλη σημασία στο να καταστεί η χώρα ενεργειακός 
κόμβος, με οφέλη για τους πολίτες. Με πολύ απλά λόγια δηλαδή, 
το η μαρξιστοκαπιταλιστική συμμορία του προέδρου Alexis, πέταξε 
τις μάσκες του αντιαμερικανισμού, αποδεικνύοντας στην πράξη 
τις σχέσεις στοργής, αλληλοκατανόησης και αλληλοϋποστήριξης, 
Σύριζα και Αμερικανών! Ως κερασάκι στην τούρτα της αποθέωσης 
του αμερικανικού καπιταλιστικού ιμπεριαλισμού από μέρους του 
ήρθε η τοποθέτηση του μέλους του τομέα Ενέργειας της συμμορίας 
της Κουμουνδούρου, Θοδωρή Κιτσάκου, ο οποίος τόνισε πως ο 
αγωγός ΤΑΡ είναι «take it or leave it», τασσόμενος δίχως περιστρο-
φές υπέρ της άμεσης υλοποίησης της κατασκευής του αγωγού.

Πού οφείλεται όμως, η εντυπωσιακή μεταστροφή του Σύριζα 

μέσα σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα, σε ένα ζήτημα μείζονος 
ενεργειακής και εθνικής σημασίας, για το οποίο μάλιστα, είχε 
παλαιότερα σηκώσει τη σημαία του κίβδηλου αντιαμερικανισμού 
κατά της κυβέρνησης; Σε καμία περίπτωση, η θέση που διατύπωσε 
η βουλευτής του κόμματος, περί επιδίωξης του Σύριζα να καταστεί 
η χώρα ενεργειακός κόμβος, δεν πείθει. Διότι τότε, θα πρέπει τόσο 
η κυρία αυτή, όσο και το κόμμα της, να εξηγήσουν τους λόγους 
για τους οποίους είχαν ταχθεί κατά της κατασκευής του αγωγού 
Μπουργκάς- Αλεξανδρούπολης, εξέλιξη την οποία τορπίλισαν με 
κάθε μέσο οι Αμερικανοί. Μάλιστα για να δικαιολογήσουν τη στάση 
τους είχαν προβάλλει την απειλή της… περιβαλλοντικής καταστρο-
φής στον Έβρο! Ανάλογη θέση με αυτή του Σύριζα, έλαβαν και οι 
υπόλοιπες πολιτικές δυνάμεις, οι οποίες σέρνονται πίσω από το 
άρμα των ΗΠΑ. Συγκεκριμένα, οι βουλευτές της Ν.Δ., του ΠΑΣΟΚ 
και της ΔΗΜΑΡ, εξέφρασαν την αναγκαιότητα της υλοποίησης του 
έργου και της σημασίας του για τα ελληνικά συμφέροντα. 

Εν προκειμένω, καταδεικνύεται κατά τρόπο σαφή και αδιαμφι-
σβήτητο, η καθολική στήριξη των φιλελεύθερων και των μαρξιστι-
κών κομμάτων της ελληνικής Βουλής στην εξυπηρέτηση των αμερι-
κανικών συμφερόντων, τα οποία έρχονται σε άμεση σύγκρουση με 
τα ρωσικά. Καταρρέει ως εκ τούτου, το επιχείρημα περί επιδίωξης 
της βέλτιστης λύσης για τα εθνικά μας συμφέροντα και ο κίνδυνος 
της περιβαλλοντικής μόλυνσης, τον οποίο είχαν επικαλεστεί οι δού-
λοι της αμερικανικής πολιτικής, προκειμένου να μην προχωρήσει 
το ενεργειακό άνοιγμα της Ελλάδος προς τη Ρωσία.
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Ο πανικός αποτελεί πάντοτε τον χειρότε-
ρο σύμβουλο, προκειμένου να παρθούν 
κάποιες αποφάσεις. Αυτό, απ’ ό,τι φαίνε-
ται, δεν το έχουν καταλάβει οι φορείς της 
τρικομματικής συγκυβέρνησης, οι οποίοι 
κυριευμένοι από τον πανικό και το άγχος 
προχωρούν σε βεβιασμένες κινήσεις, που εν 
τέλει καταλήγουν σε βάρος τους. 
Ένα από τα πιο πρόσφατα, όσο και χαρακτη-
ριστικά, παραδείγματα είναι το νομοσχέδιο 
«για την καταπολέμηση του ρατσισμού και 
της ξενοφοβίας». Ήταν τέτοιος ο ζήλος της 
συγκυβέρνησης να περάσει άρον-άρον το 
νομοσχέδιο αυτό, ώστε στις αρχικές της 
προθέσεις ήταν να προωθηθεί στην Βουλή, 
την Παρασκευή μετά την Λαμπρή, και να 
ψηφιστεί την Δευτέρα! Ωστόσο, σε σύσκε-
ψη που έγινε στο Μέγαρο Μαξίμου, διαπι-
στώθηκε ότι ορισμένες από τις αναφορές 
που περιλαμβάνονταν στο προσχέδιο, που 
είχε καταρτισθεί από τον Ρουπακιώτη, ήταν 
«ανοικτές» σε τόσο ευρεία ερμηνεία που, 
όπως ειπώθηκε με προβληματισμό από πρό-
σωπο της συγκυβέρνησης, «μπορεί να δημι-
ουργηθούν περισσότερα προβλήματα από 
αυτά που επιδιώκεται να λυθούν». 
Τα «προβλήματα», όπως τα εννοούν τα 

εγχώρια φερέφωνα της παγκόσμιας εξου-
σίας, έγκεινται στο γεγονός ότι ο συγκε-
κριμένος νόμος θα μπορούσε να γυρίσει 
μπούμερανγκ στους εμπνευστές του, με 
θέματα όπως η Γενοκτονία των Ελλήνων 
της Μικράς Ασίας και του Πόντου από τους 
τούρκους, καθώς και των Ελλήνων της 
Σοβιετικής Ένωσης από τους κομμουνιστές 
του Στάλιν. Σε μια τέτοια περίπτωση οι δημι-
ουργοί αυτού του νόμου, ο οποίος δημιουρ-
γήθηκε με αποκλειστικό στόχο την ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, θα έβρισκαν μπελάδες τόσο οι ίδιοι 
όσο και το πάσης φύσεως υπηρετικό τους 
προσωπικό. Σκεφτείτε π.χ. τι θα συνέβαινε 
μ’ αυτόν τον «χαριτωμένο» φανατικό αντιε-
θνικιστή του ΣΥΡΙΖΑ, τον Νάσο Θεοδωρίδη, 
ο οποίος αμφισβητεί την Γενοκτονία των 
Ελλήνων του Πόντου. Ή τις συνέπειες για 
την Ρεπούση, η οποία όχι μόνο αρνιέται την 
Γενοκτονία των Ελλήνων της Σμύρνης (με 
τον περιβόητο «συνωστισμό») αλλά αρνή-
θηκε να παραστεί στην ενός λεπτού σιγή της 
Βουλής για την Γενοκτονία των Ποντίων, 
αποχωρώντας μάλιστα επιδεικτικά. Τα ίδια 
προβλήματα θα αντιμετώπιζε και το ΚΚΕ, 
το οποίο δεν αναγνωρίζει τις δολοφονίες 
των Ελλήνων από τον Στάλιν, ενώ ανάλογο 
πρόβλημα θα είχε με τις σαφείς αναφορές 
του περί «ταξικού πολέμου» και «ταξικού 
μίσους». Θα πήγαιναν, δηλαδή, για μαλλί και 
θα έβγαιναν κουρεμένοι. Και μιας και μίλησα 
για μαλλί, μου ήρθε στο νου ο υπουργός 
Δικαιοσύνης, Ρουπακιώτης, με τον χαρα-
κτηριστικό (μέχρι πρότινος) τύπο μαλλιών. 
Με το απέριττο θράσος, που τον διαπότισε 
η εξουσία, έβγαινε αρχικώς με άφθονη αλα-
ζονεία και αναίδεια και δήλωνε ξεκάθαρα 
ότι το νομοσχέδιο αυτό αφορά όχι μόνο 

στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ της Ελλάδος αλλά και τις 
ΧΡΥΣΕΣ ΑΥΓΕΣ σ’ όλη την Ευρώπη, όπως 
χαρακτηριστικά έλεγε. Αυτό, όμως, δεν τον 
εμπόδισε να κάνει μια θεαματική κωλοτού-
μπα, διαψεύδοντας τον εαυτό του (και την 
όποια υποτιθέμενη σοβαρότητα του…), μετά 
το όλο «φιάσκο» με τον αρχικό νόμο. Έτσι, 
σε δηλώσεις του στον Ρ/Σ 9,84, αναιρώντας 
τις προηγούμενες εξαγγελίες του, είπε ότι 
«το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο δεν έχει ταυ-
τότητα, δεν φωτογραφίζει κανένα κόμμα, 
δεν έχει διωκτικό χαρακτήρα». Θαυμάστε 
συνέπεια λόγου και ανάλογο πολιτικό ήθος 
του εν λόγω μπολσεβίκου! Η ουσία, όμως, 
είναι άλλη. Το εκτρωματικό και ανυπόστατο 
αυτό νομοσχέδιο αποσύρεται προσωρινά και 
στην θέση του θα έρθει ένα πολύ χειρότερο. 
Ένα νομοσχέδιο, το οποίο δεν θα κρατά 
κανένα πρόσχημα, θα στοχεύει αποκλει-
στικά και σαφέστατα την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και 
θα δίνει ερμηνείες «λάστιχο» σε έννοιες 
όπως «γενοκτονία», «μίσος», «εχθροπάθεια» 
κ.λπ. Μια υπουργική απόφαση και ο φόβος 
του δικαστηρίου, η λαιμητόμος εξοντωτι-
κών ποινών θα είναι που θα αποφαίνονται, 
οριστικά και αμετάκλητα, για τα Ιστορικά 
γεγονότα ή για τον ρόλο και την ιστορική 
διαδρομή διαφόρων προσωπικοτήτων και 
κομμάτων.
Με ένα ανατριχιαστικό, όσο και αντιδημο-
κρατικό, σκεπτικό που αντιπροσωπεύει 
την πιο σκοταδιστική αντίληψη, θα πέφτει 
ταφόπλακα πάνω στην περαιτέρω διερεύ-
νηση, την αναζήτηση νέων στοιχείων, τον 
εμπλουτισμό της ιστορικής γνώσης, την 
πιθανή αναθεώρηση διαφόρων πτυχών της 
Ιστορίας. Με αυτόν τον χυδαίο τρόπο κατα-
δικάζεται η Ιστορική έρευνα να παραμένει 

έρμαιο συγκεκριμένων συμφερόντων και 
εσαεί καθορισμένη για ορισμένα συμβάντα. 
Με νομικίστικες αλχημείες που θα αγγίζουν 
τα όρια της αθλιότητας, της ψευδολογίας και 
της εξυπηρέτησης φθηνών και αντεθνικών 
σκοπιμοτήτων, θα ποινικοποιείται πλέον το 
φρόνημα, οι Ιδέες, η αντιπαράθεση απόψε-
ων. Ο διαφορετικός λόγος, ο μη αρεστός 
στους πάσης φύσεως φορείς εξουσίας του 
καθεστώτος, θα ρίχνεται στο πυρ το εξώ-
τερον με το πρόσχημα του «αντιρατσισμού», 
του «αντισημιτισμού» και διαφόρων άλλων 
«αντί». Θα δημιουργήσουν μια αστυνομία 
σκέψης, η οποία δεν θα αφήνει κανένα περι-
θώριο στο να αντιλαμβάνεται κανείς διαφο-
ρετικά τα γεγονότα, παρά μόνον έτσι όπως 
τα θέλει το καθεστώς της ανελευθερίας, της 
εκμετάλλευσης και του εθνομηδενισμού. 
Το μόνο που θα καταφέρουν, όμως, είναι να 
αποδεικνύουν, όλο και περισσότερο -πέρα 
από τον πανικό και την απόγνωση που θα 
μεγαλώνουν συνεχώς- ότι είναι παντελώς 
ανίκανοι να αντιμετωπίσουν και να ανα-
χαιτίσουν Ιδεολογικά, Πολιτικά, Κοινωνικά, 
Ηθικά την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και τις Αξίες που 
Εμείς αντιπροσωπεύουμε θεωρητικά και 
κυρίως πρακτικά. ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ            

ΥΓ: Την ώρα που ολοκληρωνόταν το παρόν 
κείμενο υπήρχαν ακόμη ενδοιασμοί για το 
αν τελικά θα κατατεθεί το νομοσχέδιο Ρου-
πακιώτη, όπως έχει ή αν θα υπάρξουν τρο-
ποποιήσεις. Όπως και να έχει, η ουσία των 
γεγονότων δεν αλλάζει. Η συγκυβέρνηση 
βρίσκεται σε πανικό και σύγχυση.                            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΚΕΨΗΣ 

Μία ενδιαφέρουσα ομολογία από το zougla.gr του Μ. Τριανταφυλλόπουλου

Ό,τι και να κάνουν κερδίζει η Χρυσή Αυγή
Ένα πολιτικό κείμενο γεμάτο χρήσιμα συμπεράσματα δημο-
σίευσε ο κατά σύστημα υβριστής μας Τριανταφυλλόπουλος 
στην ιστοσελίδα του. Το δημοσιεύουμε αυτούσιο γιατί εκτός 
των άλλων περιέχει αρκετές αλήθειες σχετικές με το αδιέξο-
δο του πολιτικού κατεστημένου, που δεν μπορεί με κανένα 
τρόπο να περιορίσει τη ραγδαία άνοδο της Χρυσής Αυγής:

Χάθηκε η μπάλα: ΒΑΣΙΛΙΚΟΤΕΡΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ 
Ο ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ ΑΝΕΔΕΙΞΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Ο Γιάννης Δραγασάκης ανέμενε στη γωνία, όπως λέει και ο 
λαός, τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής. Είχε προηγηθεί προ 
τριημέρου εκείνη η άθλια συνεδρίαση όπου οι ακροδεξιοί 
βουλευτές είχαν αναφερθεί στον Χίτλερ και ο προεδρεύων τότε 
Χρήστος Μαρκογιαννάκης είχε αφήσει να εξελιχθεί η συζήτηση 
χωρίς φραγμούς και ιστορική αιδώ.

Την Παρασκευή η κατάσταση μύριζε μπαρούτι. Προηγουμέ-
νως και πριν ξεσπάσει η πρωτόγνωρη αυτή έκρηξη συζητήθηκε 
το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο. Ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής 
Παναγιώτης Ηλιόπουλος έλαβε τον λόγο και ειρωνεύτηκε τον 
πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ. Αμέσως ο Γιάννης Δραγασάκης άρχισε τις 
διακοπές. Ήταν φανερό πως έψαχνε αφορμή για να κλιμακώσει 
την ένταση. Ο ειρωνικός χαρακτηρισμός Mr. Αλέξης προς το πρό-
σωπο του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ ήταν για τα δεδομένα εξαιρε-
τικά χαμηλών τόνων. Σε αυτή τη Βουλή τα τελευταία τρία χρόνια 
έχουν ακουστεί πολύ χειρότεροι χαρακτηρισμοί. Ο Γιάννης Δρα-
γασάκης τράβηξε το σχοινί όσο δεν έπαιρνε άλλο. Η έκρηξη ήταν 
αναπόφευκτη. Ακούστηκαν και μερικά «Χάιλ Χίτλερ» που στην 
αρχή αποδόθηκαν στη Χρυσή Αυγή. Όμως αμέσως μετά ξεκα-
θαρίστηκε πως τη φράση εκστόμισε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, με 
ειρωνική διάθεση είναι αλήθεια, Γιώργος Πάντζας. Τον μιμήθηκε 
ως φαίνεται και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Σταύρος Κοντονής.

Η μπάλα είχε προφανώς χαθεί. Ο Γιάννης Δραγασάκης είχε 
καλέσει στην αίθουσα τον Φρούραρχο της Βουλής, κίνηση πρω-
τόγνωρη στα χρόνια της Μεταπολίτευσης. Ο ΣΥΡΙΖΑ έχασε σε 

δύο επίπεδα. Τόσο όσον αφορά την διαχείριση του προεδρείου 
της Βουλής όσο και σε επίπεδο εντυπώσεων στο ζήτημα που ανέ-
κυψε με το «Χάιλ Χίτλερ».  Δικαιωματικά η Χρυσή Αυγή πανη-
γύρισε. Χωρίς να κάνει τίποτε βγήκε στον αφρό. Αμέσως μετά 
ορισμένοι πολιτικοί παράγοντες μίλησαν για «στημένο παιγνίδι» 
από τον ΣΥΡΙΖΑ. Αν αυτό συνέβη τότε στην Κουμουνδούρου θα 
πρέπει να μάθουν να «στήνουν παιγνίδια» διότι αυτό το στήσιμο 
ήταν παιδαριώδες και επικίνδυνο. Ο κ. Δραγασάκης ανέδειξε 
τη Χρυσή Αυγή ακολουθώντας εσκεμμένα μία αντιδημοκρατική 
συμπεριφορά. «Φόρτωσε» τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής 
προκειμένου να φθάσει στην επίκληση των άρθρων 79 και 80 
του κανονισμού της Βουλής. Να αποβάλει δηλαδή κάποιον εκ 
των ακροδεξιών βουλευτών. Αν όντως λοιπόν υπήρξε «στή-
σιμο» τότε το πράγμα προσλαμβάνει ιδιαίτερα ανησυχητικές 
διαστάσεις. Αν δεν υπήρξε στήσιμο τότε το πράγμα παραπέμπει 
σε απώλεια του ενστίκτου πολιτικής επιβίωσης του ΣΥΡΙΖΑ αλλά 
και στην ανοησία που δυστυχώς είναι ανίκητη. Από την υπόθεση 
βγήκε ενισχυμένη η Χρυσή Αυγή. Από την άθλια αυτή κοινοβου-
λευτική εικόνα βγαίνει λαβωμένη η Αξιωματική Αντιπολίτευση.

Από την Μεταπολίτευση και μετά ακούστηκαν πολλές βαριές 

κουβέντες στο Κοινοβούλιο. Χαρακτηρισμοί όπως λωποδύτες, 
απατεώνες, κλέφτες και προδότες επαναλαμβάνονταν. Ποτέ 
προεδρεύων της Ολομέλειας δεν ζήτησε την παρέμβαση του 
Φρουράρχου. Είναι λοιπόν προφανές πως την Παρασκευή το 
μεσημέρι το πολιτικό σκηνικό διέβη άλλον έναν Ρουβίκωνα με 
πρωτοβουλία, πώς να το κάνουμε, του ΣΥΡΙΖΑ, στέλεχος του 
οποίου ανέλαβε να εμφανιστεί βασιλικότερος του βασιλέως για 
να προστατεύσει τον αρχηγό του. Λάθος απόφαση τη λάθος 
στιγμή. Ο Νίκος Μιχαλολιάκος, αρχηγός της Χρυσής Αυγής θα 
έπρεπε να τρίβει τα χέρια του. Χωρίς σχέδιο κατάφερε να εμφα-
νιστεί ως θύμα και μάλιστα δικαιολογημένα.

Πόσες φορές ο Άδωνις Γεωργιάδης δεν καθύβρισε και δεν 
καθυβρίστηκε από τον Πάνο Καμμένο. Πόσες φορές ο Χρήστος 
Μαρκογιαννάκης δεν καταφέρθηκε με οξείς χαρακτηρισμούς 
κατά της Ζωής Κωνσταντοπούλου για να εισπράξει τα ανάλογα. 
Πόσες φορές υπουργοί δεν εισέπραξαν τον χαρακτηρισμό του 
προδότη ή του αρχιερέα της διαπλοκής, του προστάτη των «ντα-
βατζήδων» ή άλλα συναφή. Τι πείραξε την Παρασκευή ώστε τα 
πράγματα να φθάσουν εκεί που έφθασαν; Η φράση Mr. Αλέξης 
ή η άλλη «σούπα είναι το νομοσχέδιο»;

Αν η στάση των στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ είναι αποτέλεσμα ανω-
ριμότητας τότε χρόνος αρκετός υπάρχει για να ωριμάσουν. Αν 
η στάση ωστόσο αυτών των στελεχών είναι η επίδειξη δύναμης 
τότε και λαθεύουν και διαδραματίζονται επικίνδυνα παιγνίδια. Ο 
Ναζισμός είναι πολύ σοβαρό ζήτημα για να αφήνεται στα χέρια 
μιας ανώριμης Αριστεράς η οποία συμπεριφέρεται με αλαζονεία 
και σε ορισμένες στιγμές με αντιδημοκρατικό τρόπο. Διότι σε 
εποχές παρακμής με φαινόμενα Βαϊμάρης οι πειραματισμοί 
μπορεί να αποδειχθούν καταλυτικοί και να οδηγήσουν σε κατα-
στροφές. Ο Φασισμός δυστυχώς είχε και έχει λαϊκή απήχηση, 
τουλάχιστον στις πρώτες φάσεις του. Μάζες τον ψήφιζαν και 
μάζες ανέδειξαν έναν Χίτλερ και έναν Μουσολίνι.  Φαίνεται πως 
ορισμένοι πιστεύουν ότι η Ιστορία δεν επαναλαμβάνεται. Σωστά. 
Δεν επαναλαμβάνεται με τον ίδιο τρόπο. Μπορεί όμως να επανα-
ληφθεί με χειρότερο τρόπο και όχι μόνον ως φάρσα.
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Μέτωπο Νεολαίας

Καμιά ανοχή στα ναρκωτικά
Το ανθελληνικό Καθεστώς το οποίο εξουσιάζει την 

Πατρίδα μας, κάνει τα πάντα εδώ και τέσσερις δεκαετίες 
προκειμένου να δημιουργήσει μια Ελληνική Νεολαία, ισχνή, 
αδύναμη, ασθενική και εξαρτημένη. Μια νεολαία μπούλη-
δων και μαστουρωμένων, η οποία θα σύρεται πίσω από τα 
κόμματα της φαυλοκρατίας, τα οποία είναι υπεύθυνα για την 
εξαθλίωση του Λαού μας και το ξεπούλημα της Πατρίδος. 
Σε αυτό το πλαίσιο, εντάσσεται και η εξοργιστική ανοχή του 
Κράτους απέναντι στους εμπόρους του θανάτου, τους οποί-
ους χαϊδεύει, ούτως ώστε να συνεχίζουν ανενόχλητοι την 
αντεθνική τους δράση.

Το εμπόριο ναρκωτικών, είναι πράξη η οποία στρέφεται 
κατά της Ελληνικής Νεολαίας, διότι την καθιστά εξαρτημένη 
από ουσίες και συνεπώς ανίκανη να επιτελέσει το ιστορικό 
της πεπρωμένο. Ότι όμως στρέφεται κατά της Ελληνικής Νεο-
λαίας, στρέφεται κατ’ επέκταση κατά του ίδιου του Έθνους, 
μιας και η Νεολαία δεν είναι παρά ο εγγυητής της διαιω-
νίσεως της Φυλής. Συνεπακόλουθα, η χρήση ναρκωτικών, 
αποτελεί πράξη απόλυτα καταδικαστέα η οποία συντελεί 

στον εκφυλισμό της Νεολαίας και επιπλέον στο βιολογικό της 
θάνατο. Η χρήση ναρκωτικών αποτελεί επί της ουσίας οδό 
που οδηγεί προς την ανελευθερία. Ο χρήστης, παύει να είναι 
ελεύθερος και μέλος του υγιέστερου κομματιού της Λαϊκής 
Κοινότητος. Μετατρέπεται σε θύμα και έρμαιο των εχθρών 
του Έθνους, οι οποίοι και ωφελούνται από την καταστροφή 
της Ελληνικής Νεότητος.

Στο πρόσφατο «αντιαπαγορευτικό» φεστιβάλ, στο οποίο 
αξίζει να επισημανθεί πως υπήρξε συνδιοργανωτής ο Δήμος 
Αθηναίων του λαθροδήμαρχου Καμίνη, η ανθελληνική 
συμμορία της λαθρολαγνείας και της μαρξιστικής τρομοκρα-
τίας υπό την ιδιότητα της «νεολαίας» του Σύριζα, τάχτηκε 
δίχως περιστροφές υπέρ του ελεύθερου μαστουρώματος. 
Η ανακοίνωση η οποία εξεδόθη, δεν αφήνει περιθώρια 
αμφιβολιών:

«Το φετινό Αντιαπαγορευτικό Φεστιβάλ γίνεται σε μία 
συγκυρία όπου βλέπουμε, μέσα από το νέο νόμο για τις 
εξαρτησιογόνες ουσίες (Ν. 4139/2013), κάποια πρώτα 
θετικά βήματα σε σχέση με τη διαφοροποίηση χρηστών και 
εμπόρων, τον εξορθολογισμό των αντίστοιχων ποινών και 
το δικαίωμα στη θεραπεία. Θεωρούμε, όμως, ότι πρέπει να 
γίνουν περισσότερα βήματα, όπως: μια πολιτική αποποινικο-
ποίησης του χρήστη, μια ουσιαστική μέριμνα για την πρόλη-
ψη, τη μείωση της βλάβης και την απεξάρτηση, η προώθηση 
ενός πλουραλισμού των θεραπευτικών μεθόδων. Μέσα σ’ 
ένα καθεστώς λιτότητας και κοινωνικού εκφασισμού, οι 
διεκδικήσεις μας για αποποινικοποίηση της χρήσης παράλ-
ληλα με μια αποτελεσματική και κοινωνικά δίκαιη πολιτική 
για τη χρήση και την εξάρτηση παραμένουν επίκαιρες, πολύ 
περισσότερο όταν γίνονται με άξονα την αυτοδιαχείριση, την 
αντιεμπορευματική λογική και την επανοικειοποίηση του 
δημόσιου χώρου. Προτείνουμε μια εναλλακτική-αντιαπαγο-
ρευτική πολιτική για την αντιμετώπιση των ουσιών, που θα 
σέβεται το δικαίωμα της προσωπικής επιλογής, αξιοπρέπειας 
και υγείας των χρηστών.».

Τα ίδια άλλωστε, ισχυρίζονται όλοι οι διεθνιστές απατε-
ώνες, με πρώτο και καλύτερο τον πρώην πρωθυπουργό της 
χώρας, Τζέφρυ Παπανδρέου. Στην αντίπερα όχθη, βρισκό-
μαστε εμείς οι Χρυσαυγίτες. Για μας τους Έλληνες Εθνικιστές, 
τα ναρκωτικά δεν έχουν καμία θέση στην Ελληνική Πολι-
τεία. Αντιτασσόμαστε σθεναρά στην απόπειρα διαχωρισμού 
σκληρών και μαλακών ναρκωτικών, ως ύπουλη μεθόδευση 
για να συνεχίσουν οι εχθροί μας το διαβρωτικό τους έργο. 
Θεωρούμε επιβεβλημένη την αντιμετώπιση των χρόνιων 
χρηστών ως ασθενών, καθιστώντας αναγκαία την άμεση 
ένταξή τους σε προγράμματα απεξάρτησης των κρατικών 
νοσοκομείων. Επιπλέον, απαιτούμε την αυστηρή τιμωρία 
των μικροδιακινητών, οι οποίοι αποτελούν και τη ρίζα του 
προβλήματος και τέλος την θέσπιση της θανατικής ποινής για 
τους μεγαλεμπόρους ναρκωτικών.

Η θανατική καταδίκη των εμπόρων ναρκωτικών, είναι 
απόφαση στοιχειώδους αυτοπροστασίας του Έθνους και δια-
φύλαξης της Ελληνικής Νεολαίας από εκείνους που τη θέλουν 
αποστερημένη από υψηλούς στόχους και ισχυρά Ιδανικά.

 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ / ANTEPITHESH.GR

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 10.00 €

Συμβουλευτικός 
Σταθμός Υγείας 
και Περίθαλψης
Λαϊκού Συνδέσμου
Το κοινωνικό έργο της Χρυσής Αυγής λαμβάνει νέα 
διάσταση με τη σύσταση των «Γιατρών με Σύνορα».
Μετά τις Διανομές Τροφίμων, την Τράπεζα Αίματος και 
την Εργασία για Έλληνες, ακολουθεί το κοινωνικό έργο 
σε θέματα Υγείας και Περίθαλψης της Χρυσής Αυγής, 
το οποίο απευθύνεται αποκλειστικά σε Έλληνες!
Όσοι ιατροί επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπά-
θειά μας για την ανακούφιση του ελληνικού λαού, ιδι-
αιτέρως σε αυτή την περίοδο που ο τομέας της υγείας 
απoδομείται, να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη 
Συμβουλευτικού Σταθμού Υγείας και Περίθαλψης της 
Χρυσής Αυγής, Ευγενία Χρήστου. Τηλέφωνο για για-
τρούς: 6906920004, e-mail: eug.christou@gmail.com.
Ο συμβουλευτικός σταθμός λειτουργεί με ραντε-
βού πρωινές ώρες 10:00 με 13:00. Παρακαλούνται 
όσοι χρήζουν βοηθείας να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα για το κοινό: 210.6985121, 210.6985171, 
210.6985173, 210.6985175 (Δευτέρα έως Παρα-
σκευή 9:00 με  15:00)

Οι... αγώνες της αριστεράς υπέρ των εξαρτήσεων
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΕΙΚΟΝΑ ΣΟΥ ΕΙΜΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ
ΣΟΥ ΜΟΙΑΖΩ...

«Εικόνα σου είμαι, Κοινωνία, και σου 
μοιάζω» έγραφε σε ένα ποίημά της, τον 
προηγούμενο αιώνα, η Γαλάτεια Καζα-
ντζάκη. Και πράγματι, μια χαρακτηρι-
στική εικόνα που εκφράζει την βρώμικη 
εποχή που ζούμε, μια εποχή που έχει 
φαλιρίσει είναι η ποιήτρια και ακαδημα-
ϊκός Βασιλική Ράδου, γνωστή ως Κική 
Δημουλά. 

Αποτελεί εξαίρετο δείγμα μιας ακα-
ταλαβίστικης κουλτούρας, που με δόλιο 
τρόπο πλασάρεται αφειδώς. Έχει σαρώ-
σει όλες τις διακρίσεις και τα λογοτεχνι-
κά βραβεία που υπάρχουν. Θεωρείται, 
από την διανοουμενίστικη νομενκλατού-
ρα της παρακμής, γνήσια εκπρόσωπος 
του κατεστημένου, για τον απλούστα-
το και μόνον λόγο ότι εκφράζει κυριο-
λεκτικά το τίποτα. Ρηχές κοινοτοπίες, 
αοριστολογίες, επαναλήψεις, φτηνιάρι-
κες αντιγραφές, μαραζωμένες σκέψεις 
χαρακτηρίζουν τα γραπτά της.  

Και όπως διαπιστώνει και ο απλός 
αναγνώστης, τα ποιήματά της είναι ένα 
τίποτε, στολισμένο με φτιασίδια, φρου-
φρου και αρώματα, που προωθούν με 
πάθος τα διεφθαρμένα ΜΜΕ της διαπλο-
κής. Χωρίς υψηλές ιδέες, χωρίς μουσι-
κότητα, χωρίς ιδανικά, χωρίς αισθητική, 
αναμασά τραυλίζοντας ξεπεσμένους στί-
χους, βουτηγμένους μέσα την θολούρα 
και την σύγχυση. 

Και όμως, έγινε ακαδημαϊκός και 
θα έπρεπε, θεωρητικά, να έχει ο λόγος 
της μια ιδιαίτερη βαρύτητα. Πώς να 
εμπνεύσει, όμως, αυτός ο λόγος τον νέο; 
Πώς να ξεσηκώσει από τον καναπέ του 
τον αποχαυνωμένο αναγνώστη; Πώς να 
προκαλέσει τις ευαίσθητες χορδές της 
ψυχής οποιουδήποτε; Αυτή η πρωτοπό-
ρος, χωρίς αιδώ, υβρίζει, προσβάλλει και 
υποτιμά απροκάλυπτα ένα μεγάλο τμήμα 
του Λαού μας. 

Και όμως, έχει γνώμη και για την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Και όχι μόνον άποψη 
για το Κίνημά μας, αλλά και αντίληψη 
για τον Έλληνα που υποφέρει. Μιλάει 

από καθέδρας και -θρονιασμένη πάνω 
σε αξιώματα και βραβεία- μας υβρίζει, 
μιλώντας απαξιωτικά για ένα αγνό Κίνη-
μα που δίνει καθημερινά την ψυχή του 
για την Πατρίδα. O tempora, o mores. 
Εμείς δεν θα επεκταθούμε περισσότερο, 
αλλά θα της απαντήσουμε μόνο με τους 
στίχους ενός ποιητή που πέρασε όλη του 
την ζωή γράφοντας, μακριά όμως από 
βραβεία, αξιώματα, θέσεις, σκοπιμότητες, 
χρηματικές απολαβές.

Του εγγονού ενός Υδραίου Αγωνιστή 
της Επανάστασης του 1821, του ποιητή 
Μίλτου Σαχτούρη, ο οποίος εκφράζει 
χαρακτηριστικά, σε ένα ποίημά του, την 
ιστορική αποστολή του Χρυσαυγίτη που 
μόνος αγωνίζεται για τα ιδανικά του, 
σε μια κατεχόμενη Πατρίδα, και παρόλο 
τον πόλεμο που δέχεται, κρατά ψηλά τις 
σημαίες.

«Εγώ, κληρονόμος πουλιών
πρέπει έστω και με σπασμένα φτερά
να πετάω».  

ΓΙΩΡΓΟΣ Μ.

p

ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΓΗ
ΤΩΝ ΣΕΛΤΣΟΥΚΩΝ

 
Μελετώ τελευταία το βιβλίο του στρα-

τηγού Φράγκου με τίτλο «Ποιά Τουρκία, 
Ποιοί Τούρκοι;», και βρήκα γραμμένα 
επί λέξει τα εξής: ...Ήδη από το θάνατο 
του Βασιλείου Β’ (976-1025) αυξήθη-
κε σημαντικά η πίεση των φόρων που 
επιβάρυνε τους βυζαντινούς γεωργούς 
και επιβαλλόταν τόσο από το κράτος 
όσο και από την επαρχιακή αριστοκρα-
τία. Η άθλια οικονομική κατάσταση της 
βυζαντινής αυτοκρατορίας δημιουρ-
γήθηκε από τη μείωση των κρατικών 
εισπράξεων, που πήγαιναν στα ταμία της 
φεουδαρχικής αριστοκρατίας και από τις 
αυξημένες δαπάνες γιά τους δημοσίους 
υπαλλήλους και την αυλή. Κρατήσεις 
σε χρήματα και σε αγαθά και πιεστι-

κοί φόροι στο κράτος σε συνδυασμό 
με περιορισμούς της προσωπικής ελευ-
θερίας τροφοδοτούσαν τη δυσαρέσκεια 
του μικρασιατικού πληθυσμού. Όταν λοι-
πόν διαπιστωνόταν πως και η αμυντική 
δύναμη του κράτους ήταν ανεπαρκής, οι 
γεωργοί έδειχναν συχνά τη διάθεσή τους 
να αλλάξουν κύριο...

Φέρτε λοιπόν τα γεγονότα αυτά στη 
σημερινή Ελλάδα γιά να αντιληφθεί-
τε πως επιχειρείται η αποδόμηση της 
πατρίδας μας. Δυστυχώς η ιστορία επα-
ναλαμβάνεται είτε ως φάρσα είτε ως 
τραγωδία. Οι προδότες της μνημονιακής 
συγκυβέρνησης ακολουθούν πιστά τη 
συνταγή των Σελτσούκων, αποδομούν 
την πατρίδα μας γιά να την παραδώσουν 
έτοιμη στα χέρια των σιωνιστών.

Χ.Μ.

p

ΟΙ ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
ΕΙΝΑΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

 
Ο Μούιζνιεκ που ήρθε στην Ελλάδα 

πρόσφατα είναι φανερό ότι έδωσε  τη 
διαταγή για τελική εξόντωση του τελευ-
ταίου Ελληνικού οχυρού, δηλαδή της 
Χρυσής Αυγής. 

Αμέσως μετά, άρχισαν να σχεδιάζουν 
τον βρωμερό νόμο που τους έδωσαν το 
αφεντικό τους και να ρίχνουν συνέχεια 
προβοκάτσιες κατά του κινήματος. Θα 
πρέπει όλοι οι συναγωνιστές να βρίσκο-
νται σε εγρήγορση. Πολύ φοβάμαι ότι 
θα προσπαθήσουν συντομότατα μαύρα 
μεσάνυχτα και εντελώς αιφνιδιαστικά 
να μας βγάλουν εκτός νόμου. Δεν έχουν 
σκοπό να αφήσουν τη Χρυσή Αυγή να 
υπάρχει για πολύ καιρό ακόμη. Είναι 
το μόνο που στέκεται στο δρόμο τους 
για την τελειωτική καταστροφή μας σαν 
έθνος. Εύχομαι καλή δύναμη και να 
ξέρετε ότι οι ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ είναι 
μαζί σας. Οι υπόλοιποι προσκυνημένοι 
ξέρω καλά ότι ούτως ή άλλως δεν σας 
αφορούν. Ούτε κι εμένα…

Ε.Ε.

7 χρόνια πριν...
ΝΔ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ: 

Το ΠΑΣΟΚ έφυγε ο Χασάν Μένει…

«ΚΛΕΙΣΤΑ» ΣΥΝΟΡΑ Θέλει το 89% Των Ελλήνων 
Σύμφωνα Με Τα Αποτελέσματα Έρευνας του 
Ευρωβαρόμετρου: «Ως γνωστόν, η κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ έπεσε, αλλά όπως όλα δείχνουν ο 
«Χασάν» μένει παρ’ όλες τις αντίθετες προσδοκίες 
πολλών από τους ψηφοφόρους της…»
Χαστούκι για τους πάσης φύσεως «προοδευτι-
κούς» ινστρούχτουρες τα τελευταία αποτελέσμα-
τα του Ευρωβαρόμετρου, που δόθηκε την Τρίτη 
στην δημοσιότητα. Σύμφωνα με αυτό το 89% των 
Ελλήνων θέλει να γίνονται αυστηρότεροι έλεγχοι 
στα σύνορα για την είσοδο ατόμων από τρίτες 
χώρες. Και μόνον 9% εκφράζει την αντίθεσή του. 
Επίσης, το 56% των Ελλήνων δηλώνουν ότι δεν 
συμφωνούν ότι χρειάζονται περισσότεροι ξένοι 
για την εθνική οικονομία, ενώ μόνον ένα 16% 
συμφωνεί με τους… επαγγελματίες «αντιρατσι-
στές», που ισχυρίζονται ότι οι λαθρομετανάστες 
είναι απαραίτητοι στην… οικονομία. 
Ως γνωστόν, η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έπεσε, 
αλλά όπως όλα δείχνουν ο «Χασάν» μένει… Αυτό 
παρ’ όλες τις αντίθετες προσδοκίες πολλών από 
τους ψηφοφόρους. Όπως δήλωσε μάλιστα στον 
Γερμανικό σταθμό Ντόιτσε Βέλλε ο Γραμματέας 
διεθνών σχέσεων της Νέας Δημοκρατίας και ήδη 
υπουργός Βαληνάκης, «η Ν.Δ. δεν διακατέχεται 
από ξενοφοβία ή ρατσισμό και δεν πρόκειται να 
επαναπροωθήσει τους «μετανάστες…». Μόνον 
που σε αυτή την χώρα θα έπρεπε να ξέρει ότι δεν 
υπάρχουν «μετανάστες», παρά μόνο ελάχιστοι. 
Αυτό που υπάρχει είναι εκατομμύρια ΛΑΘΡΟΜΕ-
ΤΑΝΑΣΤΩΝ!...
Η Νέα Δημοκρατία είχε δημιουργήσει τους οπα-
δούς της στην διάρκεια της προεκλογικής περιό-
δου μεγάλες προσδοκίες. Όπως ότι θα αντιμετω-
πίσει το θέμα των λαθρομεταναστών, ότι θα μει-
ώσει την ανεργία και ότι θα αποδώσει δικαιοσύνη 
στο μεγάλο έγκλημα του Χρηματιστηρίου. Είναι 
δυνατόν να γίνουν όλα αυτά; Φοβούμεθα ότι είναι 
από δύσκολο έως αδύνατον! Τέλος, εάν θέλει να 
κυβερνήσει, πρέπει να περιορίσει το απαράδεκτο 
καθεστώς, που επικρατεί στα ΜΜΕ σε σημείο να 
έχουν καταστεί οι μεγάλοι τηλεοπτικοί σταθμοί η 
παραεξουσία ή μάλλον η υπερεξουσία αυτής της 
χώρας! Θα το τολμήσει; Αμφιβάλλουμε…» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΜΑΪΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Πόσο δημοκράτες είναι τελικά οι «δημοκράτες»;
«ΟΥΚ ΕΞ ΑΛΛΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΥΡΑΝΝΙΣ 
ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ Η ΕΚ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»  

ΠΛΑΤΩΝ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

Μας λένε ότι έχουμε δημοκρατία και ότι αυτοί 
οι οποίοι μας κυβερνούν εκφράζουν την 
θέληση του λαού! Πόσο αληθινός όμως είναι 

αυτός ο ισχυρισμός τους όταν έχουν μέσα σε σύντομο 
χρονικό διάστημα διαψεύσει οι ίδιοι τον εαυτό τους 
και σαν κυβέρνηση ασκούν μία πολιτική εντελώς 
αντίθετη από όσα προεκλογικά υποσχόντουσαν; 

Έχουμε δημοκρατία όταν βασική αρχή του πολιτεύματος 
υποτίθεται ότι είναι πως οι πολίτες είναι ίσοι έναντι του 
νόμου, αλλά κάποιοι τελικά είναι πιο ίσοι από τους ίσους; 

Αναφέρομαι στον περίφημο νόμο περί ευθύνης υπουρ-
γών, ο οποίος θα μπορούσε να αποκαλείται και νόμος περί 
ατιμωρησίας υπουργών, νόμο τον οποίο ευθέως το πολιτικό 
σύστημα δηλώνει ότι δεν μπορεί να αλλάξει άμεσα εδώ και 
τώρα! 

Ποιος κυβερνά τελικά αυτόν τον τόπο; Οι πολιτικοί ή 
μήπως το χρήμα και οι ξένες πρεσβείες; Γράφει πριν από 
πολλά, πολλά χρόνια ο Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης: «Η 
πλουτοκρατία ήτο, είναι και θα είναι ο μόνιμος άρχων 
του κόσμου, ο διαρκής αντίχριστος. Αύτη γεννά την αδι-
κίαν, αύτη τρέφει την κακουργία, αύτη φθείρη σώματα 
και ψυχάς. Αύτη παράγη την κοινωνικήν σηπεδώνα.» 

Είναι προφανές, λοιπόν, ότι δεν έχουμε δημοκρατία και 
ότι αυτοί οι οποίοι παριστάνουν τους δημοκράτες, μέσα 
στους οποίους ευρίσκονται και κατ’ εξοχήν αρνητές της 
δημοκρατίας, όπως είναι οι μαρξιστές, δεν είναι τίποτε 
άλλο τελικά παρά μεγάλοι υποκριτές. Την υποκρισία αυτή 
των «δημοκρατών» την είδε ολόκληρος ο Ελληνικός Λαός 
στις οθόνες των τηλεοπτικών δεκτών του με την στάση 
του κομμουνιστή αντιπροέδρου της Βουλής Δραγασάκη, 
ο οποίος κατήργησε με τρόπο αυθαίρετο και αυταρχικό το 
δικαίωμα του λόγου σε έναν εκλεγμένο εκπρόσωπο του 
Λαού και την ενέργειά του αυτή δεν χειροκρότησαν μόνον 
οι σύντροφοί του, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΚΕ, αλλά και οι 
παριστάμενοι στην αίθουσα της Βουλής βουλευτές της Ν.Δ. 
Δεν μας προκαλεί η στάση όλων αυτών έκπληξη. Άλλωστε 
δεν πάει πολύς καιρός που δήλωσε ο βουλευτής της Ν.Δ. 
Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης στην εκπομπή «ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕ-
ΣΕΙΣ» με τον Άκη Παυλόπουλο στον σταθμό EXTRA 3 TV 
την Δευτέρα 13 Μαΐου 2013 τα εξής:  «Προτιμώ οι νέοι να 
ψηφίσουν ΣΥΡΙΖΑ παρά ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ».  

Ο βουλευτής αυτός, θυμίζουμε, ότι είχε κάνει στο παρελ-
θόν και την περίφημη δήλωση, σχολιάζοντας το κάψιμο 
της Ελληνικής Σημαίας από αναρχοκομμουνιστές, ότι η 
ενέργειά τους αυτή αποτελεί «αναφαίρετο δικαίωμα τους»… 

Ενωμένοι, λοιπόν, άπαντες του λεγομένου «δημοκρα-
τικού» τόξου και στον νόμο περί ευθύνης υπουργών και 
στον αποκλεισμό της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Ενωμένοι εναντίον 
των Ελλήνων Εθνικιστών, οι οποίοι αποτελούν καθώς 
αποδεικνύεται τον έναν, μοναδικό και μέγα κίνδυνο για το 
αμαρτωλό βασίλειό τους, που καταρρέει.

Ψέματα και αλήθειες 
περί δημοκρατίας

Αξίζει να επισημάνουμε ότι αφορμή για την προκλητική 
στάση του αντιπροέδρου της Βουλής και βουλευτή του 

ΣΥΡΙΖΑ, η οποία δημιούργησε το γνωστό επεισόδιο ήταν 
η απάντηση στην επίκαιρη ερώτηση του προέδρου του 
ΣΥΡΙΖΑ Τσίπρα για το περίφημο αντιρατσιστικό νομοσχέδιο. 
Ο ΣΥΡΙΖΑ κάλεσε τον Ρουπακιώτη να επιμείνει στην θέση 
του, όμως ο νόμος αυτός δεν είναι νέος. Τον είχε υποβάλλει 
το ΠΑΣΟΚ και το 2011 και το 2012. Όταν μάλιστα είχε 
έλθει για πρώτη φορά το θέμα στην επικαιρότητα η εφη-
μερίδα του ΣΥΡΙΖΑ Αυγή είχε γράψει στις 9 Μαρτίου του 
2011 για τον ίδιο αυτό νόμο που σήμερα υπερασπίζεται: 
«Οι νέες ρυθμίσεις για την καταπολέμηση της ξενο-
φοβίας και του ρατσισμού αποτελούν απαράδεκτους 
και αντισυνταγματικούς περιορισμούς της ελευθερίας 
της έκφρασης.» 

Όλα αυτά όμως σήμερα πήγαν περίπατο… Γιατί; Γιατί το 
2011 δεν υπήρχε η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ στο κοινοβούλιο, σήμερα 
που υπάρχει άλλαξε στάση και ο ΣΥΡΙΖΑ. 

Αυτή είναι η πολιτική συνέπεια του κόμματος της «νέας 
αριστεράς». Όσο για την ευαισθησία τους περί δημοκρατίας 
και στην ατέλειωτη ψευδολογία περί του κοινοβουλευτι-
σμού, η οποία καλλιεργείται από το κόμμα των πολιτικών 
κομμάτων, θα τους απαντήσω με τα λόγια ενός γενναίου 
του πνεύματος, ο οποίος δεν υπήρξε εθνικιστής, αλλά είχε 
το θάρρος να λέει αλήθειες. Μας λένε, λοιπόν, ότι ο λαός 
έχει επιβάλει αυτό το πολιτικό σύστημα, ας δούμε, όμως, 
τι γράφει σχετικά ο αείμνηστος Καθηγητής Παναγιώτης 
Κονδύλης:

ΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΤΗ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙ-
ΝΩΝΙΑ, ΣΕΛΙΔΑ 20: «Η εισαγωγή του βασιλευόμενου 
κοινοβουλευτισμού στη χώρα, και μάλιστα πάνω στη 
βάση της καθολικής ψηφοφορίας, δεν υπήρξε ανα-
γκαία κι αναπόδραστη απόρροια εσωτερικών διεργα-
σιών, αλλά κατά πρώτο λόγο η απάντηση των Δυτικών 
Δυνάμεων στην ανυπακοή της οθωνικής κυβέρνησης 
σε κρίσιμα θέματα εξωτερικής πολιτικής (υποστήριξη 
των αλυτρώτων κτλ.) και συνάμα το μέσο, με το οποίο 
οι Δυνάμεις αυτές φαντάζονταν στο εξής θα μπορού-
σαν να ασκήσουν πιο τελεσφόρα την επιρροή τους.»

Στην αμέσως επόμενη σελίδα του ιδίου βιβλίου του ανα-
φέρεται στο κομματικό κράτος και γράφει: ««Η διόγκωση 
του κρατικού μηχανισμού εξ αιτίας του κοινοβουλευτι-
κού συστήματος και της καθολικής ψηφοφορίας ήταν 
αναπόδραστη, γιατί εκείνο που είχαν να προσφέρουν 
τα κόμματα για την προσέλκυση ή τη συγκράτηση 
ψηφοφόρων ήσαν οι κρατικές θέσεις, οι οποίες ήσαν 
τόσο πιο περιζήτητες όσο η καχεξία της οικονομίας και 
γενικότερα η κοινωνική στενότητα έκαναν τις υπόλοι-
πες επαγγελματικές διεξόδους λιγοστές και αβέβαιες.»

Όμως αυτοί επιμένουν και μας λένε ότι στην δημοκρατία 
αποφασίζει ο λαός! Και ερωτούμε: Πότε αποφάσισε ο λαός 
για τα κρίσιμα και σημαντικά του ζητήματα από το 1974 
μέχρι σήμερα; Δεν έγινε ούτε ένα δημοψήφισμα για πολύ 
σοβαρά και εξαιρετικά σπουδαία ζητήματα όπως: Α) Η συμ-
φωνία της κυβερνήσεως των Αθηνών με την Τουρκία το 
1976 για πάγωμα των ερευνών για πετρέλαιο στο Αιγαίο 
Β) Η είσοδος της Ελλάδος στην ΕΟΚ το 1981. Γ) Η μεταβο-
λή κατ’ ουσίαν του πολιτεύματος με την αναθεώρηση του 
Συντάγματος το 1985. Δ) Η κατάργηση του εθνικού νομί-
σματος και η ένταξη της Ελλάδος στην ευρωζώνη και Ε) 
Η υπογραφή στα περίφημα μνημόνια και η εκχώρηση της 
εθνικής κυριαρχίας. Ποτέ δεν αποφάσισε ο λαός, αποφάσι-
σαν όλοι αυτοί οι οποίοι παριστάνουν τους «δημοκράτες». 

Έχει πρόταση η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ;
Σε όσους επιμένουν να ισχυρίζονται ότι η ΧΡΥΣΗ 

ΑΥΓΗ είναι δημιούργημα της κρίσης, απαντούμε και τους 
το λένε και έγκυροι δικοί τους αναλυτές: Ο εθνικισμός 
ήταν πάντοτε εδώ σε αυτήν την χώρα και επιτέλους 
εκφράστηκε! Ας το πάρουν απόφαση. Και ας πάρουν 
επίσης απόφαση ότι δεν ξεπουλιόμαστε, δεν βγάζουμε την 
συνείδησή μας στα παζάρια τους και επίσης ότι δηλώσεις 
μετανοίας δεν διαθέτουμε.

Στον άλλο ισχυρισμό τους ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν έχει 
πρόταση δεν θα τους απαντήσω με όσα τα τελευταία έτη 
έχουμε συγκεκριμένα προτείνει, αλλά θα τους πούμε ότι στο 
κάτω-κάτω της γραφής, δεν χρειάζονται ούτε σοφοί οικο-
νομολόγοι (όλοι γνωρίζουμε πως κατάντησαν την χώρα οι 
καθηγητάδες…), ότι δεν χρειάζεται καν πρόταση! Χρειάζεται 
πατριωτισμός, εντιμότητα, διαφάνεια, δικαιοσύνη. Και αυτοί 
οι οποίοι οδήγησαν την χώρα στον σημερινό ζόφο είναι 
βέβαιον ότι δεν διαθέτουν τίποτε από τα παραπάνω.

Τελειώνω επανερχόμενος και πάλι σε λόγια του Πανα-
γιώτη Κονδύλη, λόγια που απαντούν στην ψευτοδημοκρα-
τία της παγκοσμιοποίησης: 

«Η διάδοση της δυτικής μαζικής δημοκρατίας σε 
παγκόσμια κλίμακα όχι μόνον δεν θα γεννήσει παντού 
πιστά αντίγραφα, αλλά θα αλλάξει και αυτήν την ίδια 
στις μητροπολιτικές χώρες, πυροδοτώντας παράλληλα 
οξύτατους αγώνες κατανομής. Αν ο 20ος αιώνας σήμανε 
τη διάψευση της κομμουνιστικής ουτοπίας, ο 21ος θα 
χαρακτηρισθεί από την κατάρρευση της φιλελεύθερης. 
Ποια συγκεκριμένα γεγονότα θα συγκροτήσουν τις μεγά-
λες ροπές κατά τον 21ο αιώνα, που θα είναι ο συγκλο-
νιστικότερος και τραγικότερος της ανθρώπινης Ιστορίας, 
δεν μπορούμε να ξέρουμε. Ένα ωστόσο είναι βέβαιο: η 
Ιστορία δεν τελείωσε». «Από τον 20ο στον 21ο αιώνα» 
εκδόσεις ΘΕΜΕΛΙΟ.

Η Ιστορία δεν τέλειωσε, λοιπόν, ας το πάρουν 
απόφαση. Ας πάρουν απόφαση επίσης ότι η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ είναι εδώ είτε τους αρέσει, είτε δεν τους αρέσει!

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

22 
Μαΐου

“Εις τας ημέρας μας η δύναμις του χρυσού αντικατέ-
στησε την εξουσίαν των φιλελευθέρων Κυβερνήσεων. 

Υπήρξε καιρός καθ όν εκυβέρνα η πίστις. Η ιδέα της 
ελευθερίας είναι απραγματοποίητος, διότι κανείς δεν 
ειξεύρει να κάμη χρήσιν αυτής με το πρέπον μέτρον. 

Αρκεί να αφήσει τις επί τινα χρόνον τον λαόν να αυτο-

κυβερνηθή, ίνα η αυτονομία αύτη μεταβληθή πάραυτα 
εις αναρχίαν. Και τότε αναφύονται διχόνοιαι, αίτινες 
μεταβάλλονται τάχιστα εις κοινωνικάς διαμάχας, αι 

οποίαι υποσκάπτουν και αφανίζουν τα Κράτη”.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΤΩΝ ΣΟΦΩΝ ΤΗΣ ΣΙΩΝ

ANTEPITHESI.GR
ΤΟ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ!

είμαστε η νιότη του κόσμου


